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Szívünk belső tisztaságunk élő hangszere. Rejtett dallamá-
ban az egyetemes igazság édes hangjai zengenek. Ha ér-
telmünk keze képessé válik, hogy megpendítse énünk titkos
húrjait, akkor önmagunkra találva felébredünk.
Megtapasztaljuk, hogy az élő nagyvilág minden parányi rez-
dülése, a megnyilvánult létezők minden szívdobbanása hoz-
zánk tartozik, mint saját egyéni életünk fenntartó része.
Az egyetemes megnyilvánulásban megszűnik az elszigetelt-
ség minden formája, de megmarad az egyének személyes
különlegessége, mely az egyéniséget biztosítja. Így bármi-
lyen cselekvés, még a legkisebb rezdülés is az egész min-
denség tudatosságában, azt építve történik.
Ebben az egységben bármi változik, vagy gyarapszik, az
nem környezetéből kiszakadva, azt károsítva teszi, hanem
az egész harmonizáló részeként. A látásmód és megértés
megnyílik a teljesség tudatával áthatott létezésre. A parányi
egyéniség képessé válik a mindenséggel való kommunikáci-
óra, és a mindenség ez által személyiséget ölt. Fenntartóvá
válik, és édes gyermekeként táplálja az egységben működő
minden létező életet.
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A LÉLEK ARCA /első fejezet/

Változás /mese/

Rama színarany járművének vezetőfülkéjében ült, társa Sita,
ájultan feküdt mellette. Gyermekük fátyolos szeméből, furcsa
eddig ismeretlen érzés sugárzott, és apró vízgyöngyök gör-
dültek le sápadt kis arcán. Rama ilyet még soha nem látott.
Gondolatai össze-vissza cikáztak, ezért járműve alig akart
engedelmeskedni. Hol zuhanni, hol emelkedni kezdett.  Csak
az utolsó pillanatokban tudta megteremteni határozott és
erővel feltöltött gondolatát, hogy repülő vimanja le ne zuhan-
jon. Járműve ugyanis a gondolatok erejével működött és idá-
ig mindig elrepítette pillanatok alatt, ahová csak akarta, de
most szörnyű dolgokat élt át. Alig tudta felfogni a látottakat,
olyan hirtelen történtek.

Eddig a szörnyű napig minden olyan tökéletes volt itt a Föl-
dön. Az örök harmónia, ami mindent betöltött és irányított,
biztosnak és rendíthetetlennek látszott. Gondolataiban fel
sem merült, hogy bármi változhat környezetében, még annak
ellenére sem, hogy a távoli kis királyságokból a vendégek és
utazók furcsa, számára érthetetlen híreket hoztak. Lélektár-
sai a többi királyságokban mintha kezdték volna elveszíteni
eredeti tudatukat, mintha valami ismeretlen erő hatása alá
kerültek volna. Elfelejtették, hogy lelkek, hogy létük örökké-
való. Testükhöz kezdtek ragaszkodni, hiszen azonosították
vele önmagukat. Az elmúlóhoz való ragaszkodás furcsa dol-
gokat váltott ki belőlük. Voltak olyan alattvalók, sőt még kirá-
lyok is, akik mikor megöregedett a testük, nem élték át annak
a boldogságát, hogy egy új születés gyermeki formájában
térhetnek vissza. Lelkük erejét próbálták meg felhasználni ar-
ra, hogy a test öregedését, elmúlását megállítsák. Lélektár-
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saikat is felhasználták, hogy segítsenek ebben, de amikor er-
re kísérletet tettek, a harmóniából kizökkent lélekerő meg-
szűnt. A rosszul használt energia erejét vesztette, mert az
erő csak a tiszta harmónia törvényeinek betartásával műkö-
dött.

Az erejüket vesztett, testhez kötött lelkek egy újfajta, értékte-
len életet kezdtek élni. Most már nemcsak formájuk okozott
kötéseket, hanem minden elmúlóhoz ragaszkodni kezdtek,
ami a fizikai világban körülvette őket. De mivel a változás já-
tékának színterén semmit sem tudtak végérvényesen meg-
szerezni, ezért szomorúságot, bánatot, szenvedést tapasz-
taltak, mely még jobban gyengítette őket. A király elhatároz-
ta, hogy népét megmenti ezektől az érzésektől, mert saját kis
királyságában is egyre gyakrabban tapasztalt hasonló gyen-
geségeket. Hatalmas erőfeszítésre volt szüksége, hogy ural-
kodni tudjon, fenntartani a régi harmóniát, békét, szeretetet,
a lelkek örök egységét, mely idáig természetes volt és most
megtámadta, elragadni igyekezett valami új, eddig ismeretlen
erő. Ő mindent megtett, hogy királyságában legyőzze azt.
Mint uralkodójuk, sugározta népe felé a régi érzéseket. Em-
lékeztette őket valódi énjükre, eredeti otthonukra, Legfelsőbb
Atyjukra és örökkévaló lényükre, amit mintha kezdtek volna
elfelejteni.

Olyan természetes volt idáig a boldogság, a szeretet, a béke,
a harmónia és a lelkek sokszínű nemes tulajdonságai. Emlé-
kezett előző életeinek királyi múltjára, milyen könnyű volt ak-
kor, milyen gondtalan érzés volt az uralkodás, mely minden-
kinek biztonságot nyújtott. Mindenkit boldoggá tett és szol-
gálta az öröklétezés korlátlanságát, mely most gyengülni lát-
szott.
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A király lelkébe is belopta magát egy újfajta érzés. Szinte
észrevétlenül jött, belső, tiszta és erős lényét megzavarta, ez
volt a félelem. Tudata legmélyén régóta félt valami szörnyű-
ségtől, amit nem tudott megnevezni, de mindig igyekezett el-
hárítani magától ezt az érzést, mert tudta, hogy ezzel gyengí-
ti önmagát. Márpedig erejére nagyon nagy szüksége volt,
mert királyságának irányítása egyre nehezebbé vált.

Egy különösen bölcs ember is lakott a birodalomban, akihez
Rama a mostani nehéz időkben gyakran fordult tanácsokért.
Mindig pontosan megértette intelmeit, de egyszer az öreg
furcsa dolgokat mesélt neki. Azt mondta, hogy két erőt lát,
melyek örök küzdelemben vannak egymással, de míg az
egyik erős, a másik mozdulni képtelen. Most viszont az erők
egyensúlyba kerültek. Jó és rossz összecsap, a mérleg nyel-
ve átbillen, és aki fent volt és erős, az most gyengébb lesz,
és csatát veszít. A király nem értette a dolgot, hiszen tudatá-
ban még az örök harmónia élt, a szeretet és a béke és erős-
nek érezte magát, hogy elűzzön minden más erőt. Még ural-
kodott és nem tudta megérteni, hogy a világ körülötte most
nagyot változik. A bölcs már látta ezt és azt tanácsolta a ki-
rálynak, hogy családjával egy bizonyos napon égi járművébe
szálljon, és magasra repüljön vele.

Azokban a napokban sötét felhők gyülekeztek az Égen, a
csendes kis esők helyett hatalmas záporok sorozata kezdő-
dött. A víz elöntötte az alacsonyan fekvő területeket. Az álla-
tok is megérezték a veszélyt, mind vonultak saját fajtájuk ve-
zérét követve, a magas hegyek felé. A király hiába próbálta
gondolatainak erejével megállítani a hatalmas vízáradatot, az
elemek nem engedelmeskedtek neki. A kis királyság összes
lakója a palotában gyűlt össze, mivel ez épült a legmaga-
sabb dombra. A legtöbb kis palotát már elöntötte az ár.
A lelkek furcsa dolgokat tettek, amin a király nagyon
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elcsodálkozott. Nemcsak testüket mentették a vízözönből,
hanem a megszokott tárgyaikhoz is ragaszkodtak. Ki kisebb,
ki nagyobb csomagokkal érkezett. A király csodálkozva
mondta nekik: ezeket mind bármikor megteremthetitek ma-
gatok számára, amikor csak szükségetek van rájuk. Miért
hozzátok hát magatokkal? Az alattvalók félve ismerték el,
hogy gondolataik erejének az anyag már egyre kevésbé en-
gedelmeskedik, ezért őrzik még meglévő vagyonukat.

Egy napon a király palotájában menedéket talált lelkek nagy
morajlást hallottak. Remegett a föld és a levegő. Az emberek
menekültek a kastélyból, mely alapjaiban megrendült és dí-
szes csarnokai omladozni kezdtek. A parkba szaladt min-
denki, ahol járműveik várták, hogy felszálljanak velük, de a
járművek legtöbbje már nem engedelmeskedett vezetőjének.
Gondolataik gyengék voltak, hogy az anyagot magasba re-
pítsék. Hiába koncentráltak az indulásra, legtöbbjük menekü-
lése nem sikerült. A király rémült feleségével és gyermekével
saját járművéhez szaladt és félelmét legyőzve erős gondola-
tot teremtett. Akarata erejétől a jármű emelkedni kezdett. A
Föld egyre távolodott és ő fentről nézte, hogy a gyönyörű
kastélya porrá válik. A levegőbe csak néhány vimant látott
felemelkedni, a többi elporladt, szétesett, elemeire hullott. A
dombot, melyen a kastély, mint utolsó megmaradt épület állt,
hatalmas földrengés rázta meg és eltűnt a Föld színéről.
Mindent elborított a víz, a kis birodalomnak nyoma sem ma-
radt. A távolban szálló vimanok mind szétszéledtek. Néme-
lyik még szállt, némelyik már vízbe hullt, attól függően, hogy
vezetője mennyire volt még tiszta, utolsó erejével hogyan
tudta még tartani erős gondolatát, melynek hatalma alól az
anyag igyekezett szabadulni és felülkerekedni. Ekkor a ki-
rálynő már nem bírta elviselni a látványt. Ájultan esett össze
férje mellett, aki minden erejét arra koncentrálta, hogy fenn-
tartsa járművét. Uralkodni próbált az őt körülvevő parányi kis
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anyagon, mely már az egész Földbolygón átvette a hatalmat
és megkezdte átalakulását, melyben a király és családja már
csak menekülő alattvaló és nem a hatalom birtokosa többé.

A többi királyságnak sem volt nyoma. Ahogy messze szállt
vimanjával, csak vizet látott, bármerre nézett. Nagyon sokáig
repült így, már-már reményét vesztve, hogy szárazföldet ta-
lál, amikor a horizonton távoli, ködös hegyláncot fedezett fel.
Ahogy meglátta, ereje visszatért, és járműve egy pillanat
alatt az egyik hegycsúcson landolt. A király karjába vette fe-
leségét és kiszállt járművéből. Gyermekük félve, közvetlen
hozzásimulva követte őket. A hegy kopár volt, csupa szikla.
A régi ligeteknek, a termékeny földnek, gyönyörű virágoknak
nyoma sem volt sehol. Ahogy pár lépést tettek, eltávolodtak
járművüktől, a viman csodálatosan ragyogó anyaga szürkülni
kezdett, apró repedések borították és a következő pillanat-
ban elemeire hullott. Porrá vált, melyet az erős szél felkapott
és széthordta a kopár szirtek között. A király csak nézte utol-
só emlékének elmúlását, mely a földi paradicsomból megma-
radt és megértette, hogy ez a korszak végleg lezárult. Eszé-
be jutottak az öreg bölcs szavai és nagyon elszomorodott.

A hegy sziklás oldalában egy barlang bejáratát fedezte fel.
Mivel a szél erősen fújt és sötét felhők tornyosultak, karjába
vette feleségét és gyermekével a barlang felé indult. A bejá-
raton belépve nyirkos hideg fogadta, teste megborzongott.
Gallyakat gyűjtött, hogy tüzet rakjon, de nem tudta meggyúj-
tani. A lángot csak a régi játékokból ismerte, melegére még
soha nem szorult. Csak nézte az összegyűjtött száraz galy-
lyakat és érezte, hogy segíteni, gondoskodni kell családjáról.
Mély elhatározása született, hogy fenntartja lelkének erejét,
szembeszáll az anyaggal, megkeresi a testben maradt lelke-
ket, felépíti új birodalmát és a lélek erejével uralkodni fog.
Többé nem engedi, hogy bármilyen érzés legyengítse őt.
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Erős harcos lesz, mert ebben a korban most erre van szük-
ség, hogy fennmaradjon a tudás, a harmónia, a béke, a sze-
retet, melyeket egy gonosz erő elrabolni készül. Gondolatai-
nak összpontosításával megerősítette önmagát. Újból a kis
farakásra nézett, melyben most szikra pattant és fellobbant a
tűz. A lélek él és élni fog örökre - ismételte magában és újra
erős volt. Társára nézett, mint lélek a lélekre és Sita kinyitot-
ta szemeit. Semmit sem kérdezett, mert a király gondolatait
olvasva egy pillanat alatt mindent megtudott és megértett.
Segítek neked, és mindig melletted maradok-érkezett a gon-
dolati válasz és szavakra nem volt szükség.

A tűz kicsit bemelegítette a barlangot. Odakint esett az eső
és ők aludni tértek. Mivel a test kimerült, pihenésre volt szük-
sége, de a lélek addig álomképekkel szórakoztatta őket.
Visszarepítette a régi birodalomba, a boldogságba, a tökéle-
tes harmóniába. A kastély ligetében sétáltak, hatalmas gyü-
mölcsfák között, melyeknek ágai lehajolva kínálták mézédes
gyümölcseiket. Kedves kis állatok vették körül Rámát és csa-
ládját, vidám ugrándozással szórakoztatták őket. Menjünk a
játszóparkba - mondta gyermekük, és beszálltak vimanjukba,
ami szélvész sebesen felrepült, és egy csodálatos szigeten
tette le őket. A gyermekeket itt egy fényből épült birodalom
várta. Gyermek volt itt mindenki, kicsi és nagy, alattvaló és
király. Mindenki egyformán játszott és boldogan kacagott. Itt
egy volt a feladat, a játék és ebben összeolvadt minden lé-
lek. Megszűnt a tér és megszűnt a forma, lehettél parány
vagy óriás is, hintán ringatózhattál a végtelen felett lebegve,
vagy repülhettél száz csillag felé. Megteremtette a játékos
tudás a végtelent és a test lebegve szállt, elvesztve minden
kötést, hiszen a határtalan boldogság megteremtése volt a
cél és ezért működött minden erő, mely legyőzött teret és
gravitációt. Ez volt az istenségek határtalan játéka, mely már
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csak az álmok képében maradt meg és a szívek őrzik legbe-
lül.

Reggel a király korán ébredt. Fent az Égen egy pacsirta
szállt és dalolni kezdett.  Csodálkozva hallgatta az éneket,
mert a régi paradicsom zenéjének egy harmóniáját mentette
át a kismadár és a király boldogságot érzett. Látjátok-mondta
családjának, mi semmit sem tudtunk megmenteni a régi or-
szágunkból, de ez a madárka egy csodálatos harmóniát ho-
zott az elveszett paradicsomból. Minden, ami körülvett min-
ket, eltűnt a Föld színéről, de ami a lélekben megmaradt, az
még mind a miénk. Egy dalt kezdett énekelni a király, a régi
arany kor legszebb dalát és érezte, hogy hangja ugyanúgy
zeng, mint akkor. Az ének sugározza a régi harmóniát. Tán-
colni kezdett, táncolta az ősök táncát, mely mozgás a lélek-
ből fakadt és a test nyilvánította ki. Érzem, megmaradt min-
den, ami fontos - mondta végül. Felépítünk egy új birodalmat,
mely hatalmasabb lesz a réginél. Virágozni fog, dicséri a lé-
lek erejét és az ősi föld megújítóját, mindannyiunk örök tár-
sát, Istent.
Most megállt, összegyűjtötte gondolatainak erejét. Tudatá-
ban megteremtett egy hatalmas kastélyt, mely sokkal na-
gyobb volt, mint régi lakhelye. Ámbár nem volt olyan csillogó
arany, mint ősei kastélya, de a legkeményebb követ válasz-
totta, mely a hegyben megbújva volt. Azt akarta, hogy lakhe-
lye erőd is legyen, mely évezredeken keresztül fennmarad,
hirdetve a lélek erejét, hogy az emberek lássák és csodálják
és emlékeztesse őket régi, valódi énjük erejére. Ekkor a föld
megmozdult, hatalmas hasadék keletkezett és feltárult a
hegy belsejében egy óriás sziklatömb. Az újra éledt gondolati
erőtől hasadni, formálódni kezdett. Simára csiszolt, mértani
pontossággal egyforma kőtömbök emelkedtek ki, mintha sú-
lyuk megszűnt volna. Szálltak a legbüszkébb szirt felé, mely
uralta az egész hegyvidéket és egymás mellé szorosan
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helyezkedtek, sorban és keresztben és emelkedtek a falak
az elképzelt forma szerint. A hatalmas csarnokok tetejére
felkerültek a kupolák és a gondolat erejével megalkotott for-
ma kialakult.

A király nézte és ősi harmóniájának boldogsága töltötte el.
Óriási birodalom fog épülni itt, több ezer méterrel a tenger fe-
lett. Minden tudásomat rögzítem, bevésem majd e kemény
kőbe, hogy lelkem, ha új testben él majd, nehogy felejtsen,
és hogy a régi ismeretek ne vesszenek el általam. A magas
hegyek megvédenek majd az újabb vízözöntől.

A király lelkéhez most gondolat-üzenet érkezett. Az érzés
erős volt, teste beleremegett, kellemes borzongás töltötte el:
Te tiszta voltál és erőd megmaradt, én köréd gyűjtöm, kik
méltónak bizonyultak, hogy tovább éljenek. Vezesd őket,
hogy életük most már el ne vesszen, légy nagy és bölcs kirá-
lyuk. Ekkor mintha megelevenedett volna körülötte a hegy,
kis bokrok mozdultak, parányi kis állatkák bújtak elő belőle. A
völgyek felől csordákban megjelentek a nagy testű állatok,
csapzottan, lesoványodva a hosszú út miatt, de mindegyik
szemében a régi fény ragyogott. A fajták mind vezérüket kö-
vetve érkeztek. A levegőt hasítva szálltak nagy madárrajok
és a Földön egybegyűlt minden faj, mert aki ártatlan, az mind
megmaradt. És feltűnt az öreg bölcs is az állatok nyomában,
nagy botra görnyedve, de végtelenül boldogan. A király nagy
örömmel üdvözölte, mint első emberi lényt, aki a vízözönből
családján kívül megmaradt. Én az állatokat követtem-
mondta, mivel égi járművem nem volt és lelkem e testhez kö-
tött, követtem azt a hangot, mely szívemben szólt, mely men-
tett minden ártatlant, hogy el ne vesszen. Azt mondta a
hang, hogy új birodalom születik azokból, akik megmaradtak,
és most mind összegyűlnek itt. Egy erő segíti őket, hogy ide
találjanak és hatalmas palotád a hegytetőn, mely messzi
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földről látszik- csillogó szemével kacsintott és mosolygott
hozzá a bölcs.

Az elkövetkező napokban folyamatosan érkeztek csoporto-
san, vagy egymagukban túlélő, testben maradt lelkek. A ki-
rály nagy szeretettel fogadta őket, hallgatta mindegyik elké-
pesztő történetét, hogy ki hogyan menekült meg a nagy víz-
özönből és hogyan talált ide. Elmesélték testüket elhagyni
kényszerülő lelkek történeteit, hogy mennyit szenvedtek tes-
tükhöz ragaszkodva, öntudatlanul megélve halálukat. Az újra
egymásra talált lelkek meséltek egy hangról, mely vezette
őket. Legtöbbjük álmában kapott pontos utasítást, hogy ho-
gyan meneküljön a pusztulásból, mely tulajdonképpen nem
pusztulás volt, hanem változás. Elmúlásnak csak azok élték
meg, akik már tudatukban képtelenek voltak felfogni saját va-
lódi létezésüket.
A többi már nem mese. A történelemkönyvek oldalairól is-
merjük minden részletét, csak azt nem, hogy volt egy letűnt
világ, egy nyom nélkül eltűnt civilizáció, mely magasan felette
állt minden mai elképzelésnek. Ugyanaz az ember építette
fel, aki ma is él, csak akkor még tisztában volt saját valódi
énjével. Tudta, honnan jött és azt is, hogy léte végtelen, és
ez által lehetőségei korlátlanok. Tiszta lényében erő rejlett és
uralkodott az anyag felett. Szorosan kapcsolódott a világ-
mindenség harmóniájához és mindennek Teremtőjéhez, Is-
tenhez, akinek nem folyton könyörgő, hanem alkotó társa
volt.
A nagy katasztrófa után, mely átformálta a világot, még soká-
ig éltek erős és tiszta lelkek, akik az arany korból megmen-
tett szellemi kincseket őrizték, majd tovább adták, míg foga-
dásukra képes erős és tiszta lelkek születtek a Földön.. De
ahogy ezek is kivesztek, úgy a szellemi kincsek is porrá vál-
tak, ahogy az arany és ezüstkor földi emlékei.
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E nyom nélkül eltűnt boldog korra való emlékezés önma-
gunk, saját elveszett igazi énünk keresése. Ha bármilyen pa-
rányi részletének rajzolata feltárul bennünk, egy ősi szimbó-
lumként, az emlékezés tudatalatti kiskapuit nyitja fel. Köze-
lebb kerülünk egy elfelejtett gondolkodásmódhoz, egy egé-
szen más normákra épített létezéshez, ami a mindenséggel
alkotott teljes egységben természetes valóság volt, de mára
ismeretlen, rejtélyes, felfoghatatlan titokká vált számunkra.
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FÉNY

Ki vagyok én?
A szememben a fény?

De hogyha a fény már a szememben nem ragyog,
Utána mondd, én hol vagyok?

Ki vagyok én?
A szívemben az érzés?

De hogyha a szív egyszer megszakad,
Az én olyankor hol marad?

Ki vagyok én?
Az ész vagyok, vagy a gondolat?

De mikor a gyászmenet halad és mindenki engem sirat,
Hol van az ész, és hol van a gondolat?

Ki vagyok én, tehát?
Az én, ki mindörökre megmarad!

A fény vagyok, az érzés és a gondolat.
Az anyagba lépek,

Mikor születik az élet,
Megteremtem a nagy csodát,

Dallamra bírom a néma zongorát.
Eljátszom a dalt, mit ezerszer játszottam,

Megvívom a harcot, melyben ezerszer elbuktam.
A magasztos harcot, melyben mégis mindig győztes vagyok,

Mert felemel a Lélek, ki örökre értem ragyog.
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A NAGY DZSIN

A lélek a szellem a palackba zárva.
Ha tudatra ébred, nyílik a zárja,
Mert felszabadítja az Én tudatát,

Ki nem adhat mást, csak fénysugarát.
De ebben a fényben benne az élet,
És átformál ismét a szeretet Téged.

Régi valód most újra Tiéd lesz,
Mert itt van a perc, s most visszaigényled.
Legdrágább órák és legdrágább percek,

Együtt lehet most vég és a kezdet.
Dől már a vén fa, reccsen az ága,

De magjában ott van az élet csodája.
Az élet csodája, a lélek csodája,

 Most ébred a nagy Dzsin, a világ királya.
Új mag hull majd a megtisztult földbe,

És a nagy kerék fordul körbe, egyre körbe,
S így minden királynak földön és Égben,

Követni kell a törvény szívében.
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A lélek a szellem a palackba zárva,
Varázsszó hangzik és pattan a zárja,
És rájön a nagy Dzsin, a világ királya,

Ki volt, ki őt a börtönbe zárta.
Ravan volt ő, a ravasz varázsló,

A szemfényvesztő, az árnyékban járó.
Addig dicsérte a király csodáját,
Míg szívébe lopta saját hibáját.

A hiúság volt Ravan végzetes vétke,
És ez zárta a lelket a test börtönébe.

Szolga lett a király és király lett a szolga,
Így egyik sem tudta, hogy mi lenne a dolga.

De most a szabadság áldása száll le az Égből
És kilép a szellem a korlátolt létből.
Repül a gondolat, szárnyal az Égbe
És válasz hull vissza ezer cserébe.
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CSEND

Csendben ülni, oh de jó,
A csendben szól a tiszta szó.

A csendben zeng a szív zenéje,
S rátalál a fény a Fényre.

Megnyílik bent egy parányi lámpa,
És a szemekben ott ég az élet csodája.
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A VARÁZSFURULYA

Már eltűnt a lényeg az ősök szavából,
Már nem lelsz vigaszt sem a múlt dalából.
Megfáradt hang szól az értetlen észnek,

Hályog lett fátyla a tudás szemének.
Nem látjuk ragyogni az életnek lángját,

Vak keze tartja a kialudt fáklyát.
Ki is a lélek, mi az, hogy élet?

Most tanuljuk élni a tündérmeséket!

Légy tündérországban hol mindenki ébred,
Sok évezred álmából kell visszatérned.

Fürödj meg újra az élet vizében,
S nem égsz meg többé a láng tengerében.

Mert angyal lesz újból ki változni képes,
De csak az kaphat szárnyat, ki tudásra éhes.

Mi az, hogy élet, ki is a lélek?
Miért van, hogy félek, ha örökké élek?

Most eljött közénk az, ki sohasem volt távol,
Csak mi voltunk vakok egy gonosz varázstól.
De bennünk a csillag, megváltásra készen,
Mert magunkra leltünk egy angyal zenében.

A fény ránk sugárzik, s mi életre keltve,
E fényt osztjuk széjjel a könnyes szemekbe,
S most boldogan zárunk a szívünkbe, - Élet!

Mert meg tudtuk élni, hogy ki is a Lélek.
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AZ IDŐ

Mit jelent az idő, s hol lesz majd a vége?
Elvész-e a jövőnk a múltnak tengerébe?

Az öröklét titkának hogy nyílik meg zárja?
Hogy születik élet a végtelen világra?

Ha a látás most a térből bepillant a létbe,
És a fül sem hallgat másra, csak egy belső szép zenére,

Akkor kinyílik legbelül a léleknek virágja,
És szirmát bontja újból az élet örök lángja.

E láng fényében látva a változás világát,
Megértjük a titkot, az öröklét csodáját.

Mert az idő nem varázslat, csak egy játéknak szabálya,
De ha kerekében forgat, nem látszik talánya.

Üljünk hát középre, hol tengelyében fordul,
Legyünk pont a pontban, hol minden pont kiindul.

A tudat itt megpihen önmagára lelve,
És az öröklét sugárzik minden múló percre.

Most hallgassunk megint az időnek szavára,
És rálelünk benne a végtelen dalára.

E dalt hogyha játsszuk, soha nem lesz vége,
Mert bennünk zeng az élet végtelen zenéje.
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BÚCSÚ A TEGNAPTÓL

Ha véget ér egy fáradt nap és csillag gyúl az Égen,
Csak a múlt az, ami elbúcsúzik, de a jövő él a fényben.

Ezer csillag gyertyalángja a holnapot ígéri,
Ezer szívet vigasztalva oltárhoz kíséri.

És e fénnyel kötött szövetségben, hogy múlhatna élet?
Hogy törhetne meg a szív, ha benne él a lélek!

Mert most a Lélek súgja lélek nyelven, a lélek szép meséjét,
A legsötétebb éjszakának megtörve sötétjét:

Nézd e gyémántkornak szép világát, hol az örök jelen ébred,
Most minden áldott tiszta vágyad teljesülhet néked.
Nem kell többé sírva kérni, csak bátran visszatérni,
Egy rég elvesztett valóságnak lábnyomába lépni.

Mert ha feltör mélyről sok szép emlék,
az ledönt minden gátat,

A lélek fénye újra ébred, ha megtört a varázslat.
És hogy fog ismét angyal szárnyon boldogan repülni?

Ha e bimbózó szép új világnak szívből tud örülni.
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ÁTVÁLTOZÁS

Parányi kis hernyó mászik
 vén diófám oldalán,

Ráfigyelve elmerengek
nagy titkai hallatán:

Most elmegyek egy messzi útra,
 engem soká nem találsz,

De visszatérek lepkeszárnyon,
itt legyél és újra látsz.

Karcsú leszek, szállni vágyom,
mert virágoknak szirma vár,

Szárnyaimon ott ragyog majd
a forró nyári napsugár.

Testem, formám megváltozik,
de mégsem ez a nagydolog,

Hanem, hogy tudatom is elhiszi majd,
hogy e kövér hernyó szállni fog.
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FÉNY ÉS ÁRNYÉK

Mi az, mi jó?
Mi az, mi rossznak mondható?

Hol van határ,
Hol mezsgye húzható?

Minden tanít,
S ha jól figyelsz, segít, mi néha fáj,

Elvezet, ha engeded,
Mutatja, merre járj,

Hogy az elfelejtett régi útra ismét rátalálj.

Mert sötétből nyílik újra tiszta fény.
Bánatból kel szárnyra hit, s remény.

A tél bilincse pattan, s vége már,
Ha jő a nyárt ígérő Napsugár.

Hogy zenghetné hang az újra ébredést,
Ha nem hódítjuk meg a néma létezést?

Nézd az árny sötétjét,
Hogy emel ki száz sugárt,

Az élet vásznán, hol művésze komponált.

Jövőd egy nyílt kehely,
Melybe perceidnek cseppje száll.

Legyen hát édes minden csepp, mi vár,
Ha innod kell a búcsúnál.

Mert égi jelt és nagy csodát
Fentről hiába vársz,

Nyisd meg hát szíved rejtett ajtaját,
Mi az, mi jó… benne rátalálsz.
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A CSEND MESÉL ...

A csend mesél egy kis virágnak,
Virág szól a pacsirtának,
Madárdal a nagyvilágnak,
Világ int az igazságnak,

S a titok rejtett függönyét
Ébredésem tépi szét.

Szívem szól a napsugárnak,
Napsugár a tiszta vágynak,
Vágy üzen a végtelennek,
Öröklét a két kezemnek,

S a tett mi alkot száz csodát,
Valóságnak otthonát.

Egy érzés szól a csillagoknak,
Csillagok a gondolatnak,
Értelem az érzelmeknek,
Hatalom a félelemnek,

És az erő hangja felkiált,
Ki rég keres most megtalált.

Hajnal szól az ébredésnek,
Ébredés a létezésnek,
Létezés az öntudatnak,

Tudat súg a szép szavaknak,
S a szónak áldott gyöngysorát

A lélek hangja adja át.
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ÚJ TAVASZ ÉNEK

Égni a fényben és élni egészen,
Egy új tavasz ének bűvöletében.

Vágyakat ringat a tiszta világ,
Hajnal ígéri a napsugarát.

Fénnyel az égen, éget a mélyben,
Új tüzek gyúlnak e szikra hevében.

Ébred az álom és mind, aki él,
Az égre tekint, és újra remél.

Otthona távol, Ki messzi hazánkból,
E földre leszállott, a béke honából.

Rég elveszett kincsünk hozza elénk,
Örök életünk lángját nyújtva felénk.
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ÚJ VILÁG

Köszöntlek új világ,
Köszöntlek szívemben.
Te bennem születtél,

S én benned születtem.

Gondolat teremtett
Az elmúló helyébe,
Emlékek formáltak
Az Igazság tüzébe.

Megtört a sötétség,
S hajnalt bont az élet,
Mint új tavasz csodája,

Születik a lélek.

Csillagok ragyognak
Homlokunk jelében,
Életünk fényre gyúl

A Megváltó nevében.

Szép világ, jó király,
Köszöntelek újra,
Emléked kiárad,

Mint fénysugár az útra.

Vezetsz, s én vezetlek,
Megújulok Véled,

Kezem kezed fogja,
S követem a lépted.
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Egy a tiszta vágyunk,
Atyánk elé állni,

Régi otthonunkra
Újra rátalálni.

Ott nincs többé hamisság,
És nem gyötör a bánat,

A boldogság virágra
Tarka lepkék szállnak.

Öröktől, s örökké....
Hangzik fel az ének,

Aranykor világa
Köszöntelek téged.
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SZELLEMI RÓZSA

Fordul a Föld és száll a nagy űrben,
Rajta az élet messzi kiált.

Szellemi rózsa nyílik a tűzben,
Újra virul, kit nem fog a láng.

Gondolat indul messzi nagy útra,
Mert testben a lélek lomha madár.
Visszatekintve hosszan a múltra,

Távol a régi otthona már.

Hívja a Hang és újra felébred,
Szellem a létbe visszatalál.

Gyermek! A szívem, ott lesz tevéled,
Atyám! Ha érintsz, nincs akadály.
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CSAK EGYRE EMLÉKEZZ

Emlékezz Rám, hogy visszatalálj,
Hol tiszta a vágy, ott nincs akadály.

Falak omlanak egy érzés körül,
Az élet, ha ébred, a lélek örül.

Ne mondd, hogy nincs az, mit nem lát a szem,
Ne mondd azt Rólam, hogy nem létezem.
Keress a csendben és szólíts meg bátran,

Légy hát most újból hűséges társam.

Emlékezz Rám, mert érted ragyog,
A fényem, ha érint, Én veled vagyok.

De vakon szőtt álmok közt sosem keress,
Egyet tegyél csak, hogy mindig szeress.

Fogadj el kérlek, Én melletted állok,
Hogy átadjak néked egy igaz világot.

És ne hidd, hogy ezzel Én csodát teszek,
Csak szívedbe írom be örök neved.

Emlékezz Rám, hogy megértselek,
Hogy átvegyem válladról sok terhedet.

Most könnyűnek, szabadnak akarlak látni,
A boldogság szárnyain magasba szállni.

Mert te vagy, kit ébreszt az élet csodája,
Ki életre kelsz most egy szép új világba.

Én átviszlek téged, ha megengeded,
És kezembe helyezed fáradt kezed.
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A MENNYORSZÁG KULCSA

Szemem tanítom szívekbe látni,
Formákba rejtett kincset találni.

Szívem tanítom dallamra, táncra,
Harmóniába rejtett csodákra.

Fülem tanítom, hogy hallja a csendet,
A csendben kimondott örök szerelmet.

De kezem, ha nyújtom, nem éri vágyam,
Mert a tudás kevés, hogy kibontsa szárnyam.

Eszem tanítom, hogy higgyen szememnek,
A tudatból nyíló emlékezetnek.

Értelmem ébresztem mély kábulatból,
A lélekre forrott kemény salakból.
Testem kötését megoldva szállok,

De mégsem érintem az Igaz Világot.
Ismerve, megértve keresem vágyam,

De hitem még mindig nem bontja szárnyam.

Könnyes szemekkel, áhítva várok,
Egy titkot, egy jelet, egy csodát kívánok.
De a fényből a válasz nem hull az éjbe,
Nem emel kéz a nagy messzeségbe.

Figyelmem árad, s kik mellettem állnak,
Érzem - még inkább szállni kívánnak.

Vágyam csak egy lett, hogy átadjam nékik,
Az erőt az útra, kik epedve kérik.

S ahogy célom sugára elérte társam,
Magasba repített kibontott szárnyam.
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A TERMÉSZET ÚJRA ÉBRED

Ezerarcú szép természet,
Hangjában ott cseng az élet.

Fülem nyitja szépre, jóra,
Értelmem a hívó szóra.
Adj hitet és új reményt,

Hogy áthassa e költeményt.

Megtépázva torz erőktől,
Áldást kérsz a szenvedőktől,

Hogy visszanyerhesd régi arcod,
És megszűntesd az örök harcot.

Hát végy hitet és új reményt,
Mert ébred az, ki már megért.

Törni látszik ősi álom,
Hajnal nyílik angyal szárnyon.

Lét a léttel együtt mozdul,
Szív és ész most újra tisztul.

Mert hitet gyújtott, s új reményt,
Az Egy, ki ébreszt száz erényt.
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AZ ÖRÖKLÉT DALA

A szívnek húrja zengve szól,
S a béke mond imát.

Az élet az, mi így dalol
Egy ős harmóniát.

Ébred már, kit csendbe zárt
E fuldokló világ,

Új erővel talpra állt,
Mint megtért vén diák.

Tudásnak vágya szárnyra kél,
S a fény ismét kigyúl,

Erények boldog lángja ég,
És többé nem csitul.

A tűzben edzett végtelen
Most létéért kiált,

A gyémánttá gyúrt értelem
Rég csillogásra várt.

Így fordul át a nagy kerék,
S bilincset old a lét,
Égbe hívó két kezét
A Lélek tárja szét.

Jöjj Énvelem, mert végtelen
Az út, amelyre térsz,

A test követni képtelen,
Mert a forma túl nehéz.
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Életed így megmarad,
S egy új hazába lép,

Csak a díszlet az, mi ott ragad,
De a színész újra ép.

S a régi-régi színdarab
Most lassan véget ér,

Mert új színpadra kél a nap,
Mely száz csodát ígér.
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A KARMA TÖRVÉNYE

Napkeletnek igazságát,
Mely a törvényt mondja ki,
Magyar földön megtalálták,

S így írt róla valaki:

Ki mint veti, úgy aratja
Termését e világnak.

Bármit is tesz, lelke rajta,
Megteremti magának.

És ha másnak vermet ásott,
Maga esik beléje,

Mert miközben gallyat vágott,
Belelép a sötétben.

S az, ki ágyát össze-vissza
Hevenyészve megveti,

Úgy lesz majd az álma tiszta,
Ezt is mondás hirdeti.

Mert e törvényt elkerülni
Így se, úgy se nem lehet,

Míg e világ elmúlhatik,
De kárt egy szóban nem tehet.

A harmónia e szó nékünk,
Mi szívünk mélyén megmaradt,

S minél inkább elfeledjük,
Annál inkább visszahat.

Lásd! Nem bosszú ez, csak igazság,
Mely éltet minden virágot,

S akkor lesz majd nagy vigasság,
Ha betölti a világot.
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A JEL

A hamvadó tűz újra él,
és egy Örök Társra lel,

Kíváncsi kérdés száll
a csillagokba fel.

Ám a százezernyi csillag fénye
semmit sem felel,

De az ébredő új értelem
nem csügged mégsem el,

Mert a csendnek húrján zeng a szó,
mely a titkot mondja el:

Nézd! A fényből csillag gyúl
most önmagadba bent.

Az álmok álarcán
egy fénypont megjelent.

A lélek újra ébred, s újra lát,
lerántva száz lepelt,

Mert itt a perc, a szent idő,
melyben öntudatra lelt.

Már megérti, mit jelent,
megélni boldogan a végtelen jelent.

Most már egy új szem néz
a csillagokra fel,

Mely látni képes,
hogy jönnek közel.

Mert létünk, s énünk tükre az,
mi fentről átölel,

És homlokunkon felragyog
a titkos ősi jel.

S egy Áldott szempár óv, kísér
és csendesen figyel.
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AZ ÉN TUDAT

Sok kimondatlan tarka szó,
A gondolat, mint vad csikó.
Száguld ezernyi cél felé,

Erejét szétszórva hintené.

Felette áll, s ítél az értelem,
De visszafogni sokszor képtelen,

Mert hatalmát nem adja más,
Csak a csendből nyert megújulás.

És mit tehet az ős tudat,
Ha léte csak tapasztalat?
Benne minden rögzített,
Mit önmagába épített.

E három szunnyadó erő,
Most általam lesz ébredő.

Az "én" felébred, s talpra áll,
Mert forrására rátalál.

E kapcsolat, mely újra él,
A végtelenbe elkísér.

Emléket ébreszt, s lángra gyújt,
Feltárul újból a tiszta múlt.

Szárnyat, ha bont az én tudat,
A létezés irányt mutat.

Egy belső hang szól csendesen:
Igen-én most létezem.
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Szülessen hát oly gondolat,
Mely a "csendre" épít várakat.
Legyen egy lencse fókuszán,
A cél, mint pontba zárt titán.

Az erő, mint fénylő tűzgolyó,
Értelemtől szűrve mind, mi jó,

Alkotva szépít, s felnevel,
Végül a csendben megpihen.

Így lesz a tisztaságnak otthona,
Melyben az értelemnek nyílik ablaka,

Feltárva rejtett távlatát,
A gondolatnak szabva tág határt.

És a tettből lesz majd tapasztalat,
Mely az ős tudatban bent marad,

Törölve régit és silányt,
Így alkot koldusból királyt.

E hármasságban él az alkotóerő,
Mely teremtő, fenntartó, s újra éltető.
Ős harmóniája, ha bontja szárnyait,

Korlátok nélkül éli tiszta vágyait.
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ÉBREDJ VILÁG

Ébredj most álmodból öreg világ,
Ébreszd, ki aggódva érted kiált.
Ki féltőn óv, értse az élet szavát,

Hogy a búcsúzó színpad, mit pusztulni lát.

A díszlet, mi dől már, s a kosztüm szakad,
De nem szűnik élni, miből az élet fakad.
Meghajol, s búcsút int az öreg színész,

Szeme már titkon a jövőbe néz.

Eljátszott jót és rosszat, ha kell,
De a szerepben halva Ő nem múlhat el.

A játék csupán, mi a végéhez ér,
A függöny legördül, s ő pihenni tér.

De a békében, csendben nem soká lehet,
Mert hívja őt újra egy csodás szerep.

Lám, a színtér sem múlik, csak átváltozik,
A letűnt az újjal találkozik.

Az élet egy játék, mely a színészben él,
A szívében zengve egy dallam zenél.

Egy dal, miből élni és látni tanult,
Hogy a jövő az élet, s a lecke a múlt.

És ha nem hiszel nékem, öreg világ,
Nézd, csak, hogy éled egy apró virág.

Lásd, hogy a léte nem múlhat el,
Mert magjában ott él az örök jelen.
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LESZEL, AKI VOLTÁL

Dalra tanít, nem sírni az élet,
Felszabadít egy régi ígéret.
Kövekbe vésve ott van a jel:

Az vagy, ki voltál, s ki újra leszel!

Bánatot old, és könnyeket szárít,
A vihar ködében egy Fénypont világít.

Érteni, látni és élni nevel,
Az élet reményét hozza közel.

Végtelen létünk gondolatára,
Valódi lényünk tiszta szavára,

Már ébred a lélek és fénye felel,
Az Egynek, ki várja, hisz érte jön el.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

39

SZÓLÍT A FÉNY

A csendnek világa most újra kitárja
Kapuit, s várja, ki rajta belép,

Ébred a vágy ma és látni kívánja,
A zaj felett szállva, hogy él, ami szép.

Már nem hat a szó, de az értelem várja,
Hogy hűsítő titkát feltárja a lét,

A rejtélyt nem oldja a harsogó lárma,
Hisz a hang szerteszórt már minden igét.

De ha nyílik a lélek és helyt ad a fénynek,
A csend birodalmát lépheti át,

Nézd, benne üzen most a végtelen élet,
A valóság dönti az álom falát.

Mondd, érzed-e létét egy távoli tájnak,
Ott fent az igazság fényes egén?
Pattan-e lángja a régi parázsnak,

Hamvakba zárva még él-e remény?

Tudsz-e szeretni egy hajdani Társat,
Ki tiszta hazádból küldi szavát?

Érted-e hangját a szívdobbanásnak,
Ha jelzi, hogy int egy régi Barát?

A csend sugarának messzi világa,
Hol élnek a lángok és szólít a fény,

Nincs távol, ha ébred a gondolat vágya,
Egy pillanat útja, ha ott a remény.
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VIRÁG A SZÍVBEN

Magasban szálló pacsirta ének,
Szívekhez szóló boldog igézet.
Napfény ölében ringató fények,
Hűs forrás ajkán pihen a lélek.

Hajnali harmatcsepp szelíd virágon,
Menyasszony ébred tavaszi ágon.

Fehér ruháját most felölti újra,
Örök tavaszra, végtelen útra.

Szomjazó földnek friss zápor zenéje,
Az élet kibomló boldog reménye.
Mozdul és ébred ezernyi álom,

Varázstükrében magam találom.

Mert a természet áldott ezer csodája,
Bensőnkben élő titkok nyitánya....
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AZ ÉBREDÉS

Nézem múló, szertehulló életeknek fonalát,
Élettelen értelemnek földhöz láncolt sóhaját.

Szállni vágyom, úgy kiáltom, ébredj végre gondolat,
Boldogságra rátalálni, engedj újra pillanat.

Mert ha megtalálom ifjúságom varázsának énekét,
Újra élem, s felcserélem régi énem életét.

Álom nyílik lángok hamván, s én nem szűnök, csak létezem,
Int az óra virradóra, és hajnalt bont a végtelen.
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ÜZENET

Hogy miért írok újból és miért éppen néked?
Mert el kell, hogy mondjam, mit igaznak érzek.

Tudom, hogy érted, hisz benned is égnek
Vágyak, remények és nagy költemények.

Oly sok lélek vár ma egyetlen szóra,
E szó mögött élő, Igaz Valóra.

A megnyugtatóra, a vigasztalóra,
Hisz a sötétség honában ütött az óra.

Szeretve, dalolva nyílik sok érzés,
Szívekben cseng a boldog megértés.

A tudat, ha békés, már nincs benne kérdés,
Feltárja mélyét a mindent elérés.

Boldogan hintázva édes a játék,
Csak szállni a létben, egy égi ajándék.

Ha tiszta a szándék, nem fedheti árnyék,
A fényben fürödve, csak mögötte jár még.

Változni, s élni egy igaz világban,
Ez most az ébredő értelem vágya.
Mindenki várja, és szívét kitárja,

Így lesz valóság a Léleknek álma.
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CSILLAGOK DALA
/ének/

Szép nyári estén ültem a csillagok alatt,
Hallgattam a csendben, hogy mit is mondanak.
Fülem nem hallott mást, csak lágy tücsökzenét,

De szívem tudta minden vén csillag nevét.

Légy üdvözölve vándor, rég társaid vagyunk,
Fényed ébred, és így viszont láthatunk.
Ha szemed sugarában csillan a remény,

A földi létben felragyog sok égi költemény.

Varázstükörbe nézel, ha feltekint szemed,
Fényünk azt sugallja, hogy emlékezzetek.
Az élet lángja lobban a mély égbolton át,

Hogy minden vándor lássa végre régi otthonát.

Egy érzelem feltárja az örök jelent,
Az értelem falán túl nyíló végtelent,
A rejtelmek világát, a titkok énekét,

Önmagunkba zárt világunk régi életét.

Nézd csak, él az égbolt és fénye átölel,
Egy tiszta érzés súgja: jöjj Hozzám közel.

És válaszol a lélek, e jó öreg zenész:
A régi Társ dalára megnyílni oly nehéz.
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Most érzed azt, hogy élsz és mozdítod kezed,
De mondd, ki súgja benned, hogy én most létezem?

Egy parány csillag fénye a homlok közepén,
Az égbolt tükrén égve, ő mondja, hogy én.

Egy csillag mesél, szép hajnalt ígér,
A bánat földjéről hazakísér.

Sok csillag remél, mert kigyúlt a fény,
És eljött az Egy, ki a szívekhez ér ....
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 LÓTUSZVIRÁG

Tó vizén úszva, újra virulva
Nyílik sok hófehér, tiszta virág,

Harmatos szirmaik fényhez simulva
Hirdetik azt, hogy szép a világ.

De nézz le a mélybe, a tó fenekére,
Kígyózó száruk a sárba leér.

Fent szépséget szórnak a tavaszi égre,
Lent épít és tisztít sok szürke gyökér.

Átalakítva a szenny birodalmát
Életük az, hogy éljen a szép,
Látni tanítják a lélek hatalmát,

Hogy a felszín alatt él, ki a fénybe kilép.
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ÖRÖK KINCSEK HÍVNAK...

A lélek magánya, elmúlásnak árnya,
A boldogság titkát magába zárta.
Kőszívek őrzik a Fény melegét,
Láncra vert értelem képzeletét.

E tűzben a játék, egy csalfa ajándék.
Igaz életem hív, s oly messzire szállnék,

Hisz illúzió csak itt, ami szép,
Sok tündöklő tarka légbuborék.

Szívemre szállnak és érint a bánat,
Tűnő talánya egy árnyékvilágnak,

De a végtelen ébred és hív a remény,
Mit nem tud kioltani száz tünemény.

Már szűnik a kétség, hisz így sosem kérték,
Lobban a lélek és csillan az érték.

Hát nyíljon a szem és értsen az ész,
Hisz kincseit osztja az égből E Kéz.
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 MIT TESZEL MAJD?

Mondd, mit teszel majd, ha egy új kor ébreszt
és hirdeti a változást?

Érintése megvált Téged,
s követed az új tudást?

Vagy ragaszkodsz a régi énhez,
ki fáradt, gyenge, s védtelen?

A világhoz, mit teremtettél,
mely fenntartani képtelen?

Mit teszel majd, ha ráébredsz,
hogy játék volt csak az egész?

Mosolyogsz, vagy sírni fogsz
az elvarázsolt évekért?

Elhiszed-e, hogy a színpad örök,
nem múlik, csak változik?

S a hős színész, ki Te vagy benne,
végleg sosem távozik.

Mondd, mit teszel majd a Dráma végén,
ha ott állsz léted színpadán?

Meghajolva búcsút intesz,
vagy szerepedben élsz tovább?

Színész leszel, saját éned,
ki önmagára rátalált?

Vagy elszenveded újra s újra
kosztümödben élt halált.
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Mond mit teszel majd, ha arra ébredsz,
hogy gyorsabb lettél, mint a szél?

Gondolatod elröpít majd,
ha a test kötése véget ér?

Lesz-e benned elég erő,
s legfőképpen szeretet,

Hogy meghaljad, ki üzen Néked,
és súgja örök nevedet?

S ha önvalódnak mély tükréből
egy fénypont tekint vissza Rád,

Szívedből az örök béke,
a csend, a fény, a tisztaság.

Vágyad ébred? Zengi véled
a szeretet lágy himnuszát?

Mely oly erő, mi átsegíthet,
hogy lásd a lélek otthonát.

S akkor a földi színpad nyűtt kosztümjét
hátrahagyva szállsz tovább,

Hogy megkapd léted örök kincsét,
királyságod, s palotád.

Mert ha emlékét egy új világnak
a lélek őrzi legbelül,

A hit és tudás erős szárnyán
oda újra elrepül.
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ÁLOM ÉS VALÓSÁG

Azt mondod, látod, és azt mondod érted,
De azt, hogy miért van, mégis újra kérded.

Kerestél, kutattál, feltártál sok csodát,
De nem találtál többet, mint lábnyomaid porát.

Mert a szemeddel mindig a távolt kutattad
És a célokat mindig másoknak mutattad.

Nem vetted észre, hogy a végtelen csodája,
Benned van elrejtve, s nem a nagyvilágba.

Nem. Nincs az útnak vége, csak a tükrön át kell lépni,
Meg kell tanulnod most önmagadba nézni.
Te, magad változz, hogy a titkok örök fénye
Felragyogjon benned és felébredjél végre.
Légy a csend mestere, bírd tudatod szóra

És a legmerészebb álmok válnak majd valóra.
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A VÉN SAS

Magas szirtek büszke őre,
Már fel sem lát a hegytetőre.
Fáradt lábbal porba lépked,
Sehol nem lel menedéket.
Tépett szárnyú vén madár,

Tolla, csőre csupa sár.

Nem volt célja, nem volt vágya,
Szárnyait már szét sem tárta.

Nap perzselte, tövis tépte,
Kín volt néki minden lépte.
Tépett szárnyú vén madár,
Büszke éne messze már.

Fáradt álom sötét fátyla,
Borult rá az éjszakára.

De ahol a sötétség a legsötétebb,
Ott fény születik, hajnal ébred.

Tépett szárnyú, vén madár,
Most megszülethetsz újra tán.

Álmot lát a sas madár,
Hívja őt egy fénysugár.

Nézd csak, szép vagy újra már
És otthonod most visszavár.
Tépett szárnyú, vén madár,

Szállj fel újra-újra már.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

51

Messzi tájra hív a szó,
A béke lágy és bíztató.

Szárnya lebben, újra száll,
Tolla ékes, tiszta már.
Levegőben szétterül,

Suhan, libben, úgy repül.
Tépett szárnyú, vén madár,
Kit elfelejtsz, most megtalál.

Társad eljött álomképben,
Varázstükör két kezében.

Tiszta léted, régi éned,
Szembesül most újra véled.
Tépett szárnyú, vén madár,

A régmúlt köszönt és visszavár.

Jött a hajnal, s a vén sas ébred,
Fázva gyengén porba lépked.
De szíve megtelt melegséggel,

Álmainak emlékével.
Tépett szárnyú, vén madár,
Már benne él egy fénysugár.

Kapaszkodott kőről kőre,
Míg fel nem ért a hegytetőre.
És a Napsugárnak első fénye,

Érintette, s újra kérte.
Tépett szárnyú, vén madár,
Hidd el végre, nincs határ.
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Miért érintesz álmaidban?
Miért nem mondod itt a porban?

Hittél volna, vén madár?
Hisz lábad, szárnyad gyenge már.

És a legnagyobb baj az talán,
Hogy a gondolat is porban jár.

Ott volt újra fenn a bércen,
Tolla, s szíve meleg fényben.

Bízott megint önmagában,
Lába helyett két szárnyában.

Erős szárnyú sas madár,
Rugaszkodik, s végre száll.

Ahogy repült messzi égbe,
Az ismerős fény utolérte.

Most nem szólt semmit, mint álmába,
De erőt adott két szárnyába.

Szemeinek tiszta fényt
És a gondolatnak új reményt.

Átölelte, úgy kísérte,
Végtelen nagy messzeségbe.

Erős szárnyú sas madár,
Királyságod visszavár.
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Örök léted, örökséged,
Megkapod, ha nem is kéred.
Maradj velem itt, a fényben,
Ne bujkálj a sötétségben.

Így boldogságod nem lesz álom,
Átrepülsz majd fél világon.

És ha a másik felén árnyban lépkedsz,
Ne csüggedj, mert vissza térhetsz.

Eljövök majd újból érted
És újra, s újra elkísérlek.
Erős szárnyú nagy király,

Trónra lépett újra már.

Rátalált most önmagára
És megvalósult legszebb álma.
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A KARMESTER

Szeretnél élni egy boldog világban?
A megoldás ott van a harmóniában.

Ha gondolsz, ha mondasz, vagy bármerre mégy,
Örökre önmagad mestere légy.

Mindent, mi mozdul, mi nyílik szívedben,
Irányítsd bölcsen, hogy egységben csengjen.

Mert ezernyi hangjegy melódiája,
Hogy akkordban zengjen, a karnagy csodája.

Ha a csendet gyakorlod, utána szólj,
A szavak után a csendben honolj.

A szó legyen mester a tudás nyilával,
A csend legyen gyermek egy bimbós virággal.

Ha segítő kéz vagy és adsz a világnak,
Előbb önmagad építsd, hogy juthasson másnak.

Mert az adakozhat, ki gazdag marad,
Bármennyit szétoszt és bármennyit ad.

Ha célod és vágyad magas hegyére,
Szeretnél újból eljutni végre,

Legyél kitartó, erős a harcban,
De a türelem szárnyán repülj magasban.

Látod, minden erénynek erő a párja,
E két szárny a lélek harmóniája.
Keresd és biztos meg is találod,

Egy dallamba rejtve a saját világod.
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SZABADSÁG

Szabadság, e földön oly sok nyelven hívnak,
Nevedben, s nevedért nagy csatákat vívnak.

Oly sokan adták már életüket érted,
Bár ezt te még soha senkitől sem kérted.

De mondd csak szabadság, lehetsz-e a társunk,
Ha másokat legyőzve magunknak kívánunk?
Lehetsz-e szívünkben örök boldog vendég,

Míg másoktól függ léted, kik tőlünk elvehették?

Visszanyerni téged, hogy tudunk mi végleg,
Hogy tudunk, ha nemcsak tőlünk függ a léted?

Légy hát most valóság, mely nem függ senki mástól,
Emelj minket hozzád utunk mély porából.

Röpíts túl hát lágyan a gondolatok szárnyán,
A láncra vert tudatnak szomorú világán.

Hogy megvívjuk önvalónk legnagyobb csatáját,
És elnyerjük általa a lélek szabadságát.
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AZ EGYETLEN ÚT

A folyónak mily boldog medrében az élet,
Oly könnyedén szeli át a hívó messzeséget.

De próbálna csak egyszer más irányba folyni,
Nagy ereje gyorsan elkezdene fogyni.

Bármerre is törne új utat magának,
Nem mondhatna búcsút végleg otthonának.
Mert minden kacskaringós tévutaknak vége,

Az óceán lehet csak, ki várja lágy ölébe.

Hány folyó van mégis az emberek szívében,
Kik új utat kutatva vágynak fel a bércre.
Hány gondolat indul hosszú, rögös útra,
Mily sok vágy virágja végzi lent a porba.

De ha úgy vágyna a szív is, mint folyó otthonába,
Tudná, hogy csak onnan juthat el céljába.
Mint pára szállna újból fel a magas égbe,

S onnan hullna bátran a legmagasabb bércre.
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TÉGED DÍCSÉRLEK ...

Általad ébred a magban az élet,
Lényed elülteti szellem-igédet.

Napja, és harmata gyenge virágnak,
Lágy sugaradból végtelen árad.

Nincs a hajósnak másban reménye,
Fényed a földet jelzi feléje.

Egy Pont a viharban most kincseket ér,
E partot elérni, csak ennyi a cél.

Vesszen a terhe, csak ússzon a bárka,
Hisz ott a Világ, hol az otthona várja.

Ha nincs mi lehúzza, már társa a szél,
Szárnyain szállva a Fényhez elér.

Lásd nagy viharában földi világnak,
Gyermekeid mind vissza találnak.

De hány szíve ébred, míg csendes az ég?
Ha hívod ölelni, megy játszani még.
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  MONDD EL ÚJRA  ...

Vén szemében gyémánt fénylett,
Két kezén egy dolgos élet.
Betűk között botladozva,
Avatott be sok titokba.

Most jöjj és mondd el újra nékem,
Bár felnőttem a szép meséken,
De sokszor érint édes álmom,

Gyermekarcú tisztaságom.

Mondd el újra, s újra, kérlek,
Ifjú szívben csodák égnek.
Tükröm, tükröm igaz képe,

Ringass el most arany fénybe.

Rozsdás lámpa nagy csodája,
Lágyan libben szellem szárnya,
Szorgos kézzel tisztít, fényez,
Vágyam hív és Téged kérdez.

Kívánságom lenne három,
De ha egy lehet csak, azt sem bánom,

Hisz benne rejlik egyben három,
Erőm, fényem, s új világom.

A mesékben ott él az élet,
Meg nem értett mély ígéret,
Gyermekszívben eltakarva,
Menekült meg sok viharban.
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Csipkerózsikának álma,
Bármily hosszú, van határa.

Megtörik a gonosz átok,
Hol egy Herceg ébreszt új világot.

Hófehérke tisztasága,
Bárhogy űzik, van hazája.

Az egyszerű és szabad lélek,
Fénnyel tölt be sötétséget.

A szépségnek ott nincs határa,
Hol álarcot nem ölt magára,
És kedvét leli az, Ki benne,

Fényét, lángját elültette.

A legkisebbik kis királyfi,
Segít mindig, jöhet bárki,
Célba ér és megtalálja,

Nagy kincsét, mi szíve vágya.

Mert minden egyes próba érte
Történik, ha nem is kérte.
Bátyjai mind sorra buktak,
Önző vágyban elvakultak.

Királyságot, s örök Társat,
Így ők soha nem találtak,

Mert csak az méltó a bűvös kardra,
Ki mást is felsegít magasba.
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A bűvös kard, mi egy csapásra
Sárkány hét fejét levágja,

Hét bűnnek és hét pokolnak
Szikla tornyai omolnak.

Égbolt újra fényben csillan,
Rácsok dőlnek szürke porban,
S a szabaddá vált örök lélek,

Megtöri a sötétséget.
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AZ EGYSÉG SZAVA

Harc most az élet, s mit legyőzni képes,
Uralja büszkén e rideg tudás.

A győzelem édes, de a szív mégis éhes,
Nem élteti dal, sem víg kacagás.

A bánat legmélyén, egy szürke út végén
Már ébred a lélek és szállni kíván,

Nagy szakadék szélén, tört büszkeségén
Folt esett rég, mit feledne már.

Boldog reménye eljött most érte,
Könnycseppek tükrében vigaszt talált,

Fény szállt az éjre és visszakísérte
Az eltévedt vándort, ki otthonra várt.

Már ébred az emlék és Hozzád szaladnék,
Hogy újból daloljuk az egység dalát,

Ha Véled lehetnék, én mindent felednék,
Bár sosem tört volna e csodás varázs.
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A NAGY VARÁZS

Mily magasztos nagy varázs a földi lét, maga,
De honnan jött, de hol lehet a lélek otthona?

Mert feltűnünk és búcsúzunk az élet színpadán,
De szívünk mélyén cseng a szó: nem ennyi volt talán.

Ott fent keressük szüntelen a csillagok felett,
A titkokat, a rejtjelet, hogy másképp is lehet.

Nem látja szem, nem hallja fül az egyszerű csodát,
Míg nem találja meg belül a lélek önmagát.

Ki vagy te hát, ki gondolatban fent, az égben jársz,
De testhez kötve itt, a Földön megváltásra vársz?

Kismadár, ki ágon ülve szárnyát bontaná,
De gyenge még, hogy lábával e támaszt oldaná.
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BÚCSÚ A KOPOTT KABÁTTÓL

Régi kabátom, mint megkopott álom,
Kísérsz az úton, öreg barátom.
Emléket hordozó foltjaid élnek,

Sorsom a sorsoddal összeforrt végleg.

Védtél hidegben és kíméltél sárban,
Véled a múltban oly sok mindent láttam.
Társammá lettél, de sorsod enyészet,

El kell most válnunk, mert újra cseréllek.
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ÉGI KÉRDÉS

Jártál-e már égben szállva?
Vártál-e már nagy csodákra?

Gondolatnak szárnyain,
Szálltál-e már odakinn?

Vagy földi léted színterében,
Kalickában tarka fészken,

Játszod múló életed
És nem hiszed, hogy Létezem.

Kerestél-e földön járva,
Szíved legbelső zugában?

Áttörve nagy falakon,
Ébredtél-e szabadon?

Vagy léted sötét börtönében,
Bánatban és szenvedésben,

Játszod múló életed
És nem hiszed, hogy Létezem.
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AZ ÍGÉRET ÜNNEPÉN

Az ünnepben a legszebb az őszinte ígéret,
Mert úgy szeretlek, mondd, most mit ígérjek Néked?

Ha közel érzem lényed, bármi könnyű volna,
De az életnek vihara bizony kemény próba.
Nem ígérek hát, mit meg nem tudok tenni,

Csak azt, hogy az én szívem sosem fog feledni.
A legnagyobb ígéret, hogy elhiszem azt Néked,

Hogy szerető szemedben jóságom felébred.
Olyannak látsz engem, milyen régen voltam,

Mikor minden egyes szóban igaz hangon szóltam.
Tisztaságom fényét egyedül Te látod,

És hiszed, hogy most újból melléd áll barátod.
A Te hited, mi engem felemel a sárból,
Ígérem, hogy lepke lesz e kis bogárból.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

66

AZ ÉGI OTTHON ÚJRA VÁR ...

Vágyam a fény után, ott élt szüntelen,
Rabmadárként súlyos ezredéveken.
A pokolból pislogón, mint égi lény,
Félve néztem át, a csillagok tüzén.

Kerestem, vagy csak vágytam Őt talán?
Hiánya égetett a földi út porán.

Értetlen elmúlásnak álmodó ködén,
Úszott át létem az élet tengerén.

De lám! Fény törte át a vad homályt,
Gyógyírként hullt a sebre, hogyha fájt.

Ölelt a csendben, mint édes gyermekét,
Lehűtve bennem a szenvedés tüzét.
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NOÉ BÁRKÁJA

Új áradat árnyai nőnek az égen,
Elveszett gyermeked hív a veszélyben.

Úgy várja a szót, hogy nyíljon az ég,
Mondd ki ma újra a bűvös igét.

Jöjj le közénk, hogy általad éljünk,
Légy a szívünkben, mint új menedékünk.

Csak mondd ki, s megépül a régi hajó,
Hogy mentse e földről, mind, aki jó.

Oly bárka legyen, mely állja a lángot,
Mi képes megóvni a földi világot,

Hogy el sose vesszen egy se, ki él,
És rajta lehessen mind, aki fél.

Távoli partjaid szent olajágát,
Hozza a lélek, ha bontod a szárnyát.
A bárka repít már, s oly édes a lét,

Mert fogja a gyermek az Atyja kezét.
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REMÉNY

Ne félj!
Az éj sötétje nem hozhat veszélyt.
Ne kérj!
Az árnyaktól, mert úgysem értenék.
Remélj!
A Holdnak fénye új nappalt ígér.
Mesélj!
Ha súgva int az ég feléd.
Légy a szél!
Mely zúgva szórja szét
Az Egyetlen nevét.

Légy a hang!
Ki csengve szól, mint száz ezüst harang.
Légy a szó!
Mely sosem bánt, de mindig bíztató.
Légy a láng!
Ki mindig ég, de nem fog önmagán.
És légy a fény!
Mely mindörökre él,

 Mint ősi tiszta lény.
Mert fény vagy!

 Hát többé már ne félj!
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TITOK

Ki adni tud mindig, mert túlcsorduló,
Annak titkokat felfedni, nem kell a szó.
Mert a szívében nyílik a tudás virágja,

És szárnyal a lélek egy szabad világba.

Csak ott épül korlát és ott vannak gátak,
Hol egymásnak feszülnek lobogó vágyak.

Ahol az elérés célja abból fakad,
Hogy csak nekem jusson a nagyobb falat.

Ki másoktól elvesz, és úgy akar szállni,
Önmagát fogja rabságba zárni.

Mert egy csak a törvény és egy az igazság,
Hogy az egységben van az örök szabadság.

Csak adni és soha nem ártani,
Így leszünk önmagunk királyai.

Mert a koldus, ki elvesz, s a király, ki ad,
A titok csak ennyi, miből a tudás fakad.
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HÁLA

Tudod, hogy mitől lesz egy angyalnak szárnya?
Amitől szállni fog, nem más, mint a hála.

Sok elesett lélek felemel majd Téged,
Kit szállni tanítottál, bemutat az Égnek.
Mert másokat emeltél a lélek trónusára,

Téged repít oda az áldások varázsa.
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LÉLEK

A léleknek léte az örökvaló,
Hol megáll a gondolat és korlát a szó.

A tudatban ezernyi fátyol fedi,
Ki gyermek lesz újra, csak az értheti.

Mert a gyermek szívében nincsen határ,
De a felnőtt világ már börtönbe zár.

A vén bölcs kutatja, mit is tehet,
Korlátja néki hol is lehet.

Fürkészi buzgón a titkok világát,
Hogy mi nyitja meg a megértés zárját.

De ki szabad és tiszta, csak csendben nevet:
Mi az, mit a lélek meg nem tehet?
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ÉGI JELRE VÁRVA

Megpihenhetsz vándor, a hosszú útnak vége.
Eljött kit kerestél, csak nézzél fel az égre.
Ne higyj hangos szónak, ezer igazságnak,

Csak a csendből lágyan hulló érintés szavának.
Mert a csend a tiszta forrás az életnek vizében,

S a szó az ezer botlás az emlékek ködében.
A szívnek belső hangján szólít meg Királyod,

És szeretettel átnyújt egy tiszta, új világot.
Csak annyit kérve tőled, hogy vegyél Tőle támaszt,

Ha e hamis világ hangja nem ad többé választ.
És ha szívedben érzed már az erő sugarát,
Csak azt kéri tőled, hogy légy Néki hálás.
Tudd, hogy a hatalom, mely világot épít,

Belőle árad, de általad szépít.
Mert te vagy, ki méltó most újból a trónra,

Mint búcsúzó múltban a jövő lakója.
S a Szellem Királya kihez még elméd sem ért fel,

Most gyermekké fogad és megáld kezével.
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A CSILLAG-KIRÁLY

Felragyog újból egy csillag a múltból,
Ki sárban kihunyt már új lánggal ég.

Megtért az útról, a sötéten túlról,
Feltámadt ismét, s most mindent elér.

Ő volt az első, ki leszállt a földre,
Földruhát öltve a színpadra állt,

S Ő lett a társunk e végső szerepben,
Hogy általa halljuk a tudás szavát.

S most fényt gyújt szívünkben a Fénynek világa,
Hogy beteljesüljön mit régóta vár,
Így nő a Magból a világ virágja,
Ős harmóniát zeng az örök Tanár.

Szárnyalj velünk, mert minden mi gát volt
Megszűnik most e tudás nyomán,
Aranyló fényben ragyog az égbolt,
És szivárvány ív nyílt a pokol falán.
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SZÓ-ZAT
(fordítás)

Oly sok néven hívtok a tengernyi hitben,
Óh Shíva, Óh Atyánk, Óh Allah, Óh Isten.

A templomok tornya mutat az égre,
De az emlék bezárult kőszobrok szívébe.

A bálvány már nem szól, s a természet hallgat
A szétszórt valóság így nem nyújt hatalmat.

A szenvedés szólít, a jólét felejtet,
Csak a szeretet mi Engem felismerni enged.

Ott élek Én túl a formák világán,
A csend és a béke fényből nyílt virágján.
Mikor már senki sem ismer, eljövök újra,
Hogy visszavezessem a lelket az útra.

Emléket osztok a békevilágból,
Az igaz valóság örök honából.
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EGY BOLDOG PILLANAT

Mint gyémánt a porban, oly érték e korban,
A tiszta humor, s a víg kacagás.

A jégszív megolvad egy könnyed mosolyban,
És társra lel újra az Égi Varázs.

Az igazság fénye egy Barát szemében,
Ezer gond görbe tükrébe lát,

Megosztva véle a vigasz tüzében,
Elhamvad minden bánat virág.

Ne cipelj terhet, mert nem arra termett,
A gondolat szárnyal, akár a szél,

Győztes csak az lesz, ki mindent elenged,
A szabad madár csak ki céljához ér.

Légy gyermek most újból és merítsd e kútból
Az ártatlan érzések bájitalát,

És ha szíved örömmel telve kicsordul,
Gazdag lesz tőle az egész világ.
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EGY RÉGI BARÁTNAK

Barátom, ha nézel vén múltad porába,
Vagy feltekintesz kérdőn jövőd csillagára,
E kettőben a titkot soha meg nem látod,

Mert hiányzik egy kis pont, miben megtalálod.

Hát fedezd fel a kincset, az öröklét csodáját,
A jelen pillanatnak végtelen világát.

Mert a mindenségnek titka egyetlen varázsszó:
Most!  Ha mondod, rögtön nyílik minden ajtó.

Az örök jelen, miből múltad, s jövőd épül,
Ezt megértve végül, mindkettő megszépül.

Adj hát a jelennek mindig egy virágot,
És boldoggá teszed e szomorú világot.
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OM

Én vagyok, én létezem.
Az öt elembe zárva én, az értelem.

E tiszta hang, mi bennem zeng, üzen:
Hogy újra él az öntudatra ébredt végtelen.

A gondolat lecsendesül és érzem, békét kapok.
A fény ölében ringatnak lágy szelíd dalok.

De a hang tanítva újra szól: ne mondd, hogy kapok,
Az örök béke és a csend, az én magam vagyok.

E szózat szép zenéje szívembe súg imát,
Most úgy érzem, legyőzhetem sok gyengeség hadát.
De ki harcba indul lelkesen, csak az veszthet csatát,
Én magam vagyok a győzelem, mit létem ad ma át.

Egy fénypont nyílik bennem, mint bimbós szép virág,
Most élek; érzem, s én velem rezdül a nagyvilág.

De bensőm hangja súgva szól: e fénypont én vagyok.
Az örök élet csillaga a homlokon ragyog.
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KARÁCSONYI ÉNEK

Titkot old az ünnep sokszínű varázsa,
Feltárul most létünk mélységes talánya.

Szent Karácsony éjjel ragyognak a fények,
Csillogásuk jelt ad, hogy ébredjen a lélek.
Sok kis angyal libben, fenyőágra szállva,

Sok szívben reményt gyújt a szeretet világa.
Varázsvessző érint, s véget vet az éjnek,

Apró csillagfény int, nézd, végtelen az élet.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

79

A SZERENCSE CSILLAGA

Nézd, meghajlok előtted,
Ki fényeddel jelölted

E keskeny kis ösvényt, mi Hozzád vezet.
Hírt hozott felőled,
Az első, ki Belőled

Táplálta szívem, hogy szabad legyek.

Most élek és remélek,
Próbák közt Tevéled

Hirdetve azt, hogy így is lehet,
Érint a közelség,

Fényből nyílt jelenség,
Érzem, hogy igazán most létezek.

Az érzés, mely elérte,
Örökre bevéste

Tudatom mélyére Igaz Neved.
Egy könnycsepp a szememben,

Hálát gyújt szívemben,
A szerencse csillaga reám nevet.
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ÉGI MENYEGZŐ

Ki választott már csillagot,
 szárnyalhat az Égbe,

Mert újra fűzi gyöngysorát,
ki vár reá a fényben.

Ha csillagfénnyel homlokán
az oltár elé járul,

A mennyországnak nagy kapuja
előtte kitárul.

Mert a léleknek lesz menyegzője
és örök igaz násza,

Vőlegénye által őrzött
fehér gyolcs ruhába.

Holtomiglan-holtodiglan
nem lesz ott ígéret,

Mert az öröklétben kel majd egybe
minden boldog lélek.
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VOLT EGY ORSZÁG

Volt egy ország túl az égen,
Mely földre szállott egyszer régen.

Ember testben szikra égett,
S a szikrákban az örök élet.

Minden élet, s minden lélek
Egy dalt zengett, egyre ébredt.

Füvek, fák és szép virágok,
Dalban zengtek boldogságot.

Hős korunknak szép világa,
Halvány árnyék szállt le rája.
Ember szívben bánat ébredt,

Vetélytársa az erénynek.

És sok nappal jött éjszakára,
Évek múltak század számra.
S a régi bölcsek igazságát
Kövek fedik, titkok zárják.

Azt mi rég volt és, hogy szép volt,
Hogy szebben ragyogott az égbolt

S, hogy a napsugár sem süt már régen,
Oly melegen, olyan szépen.

Aki most jött e világra,
Nem tudhatja, nem is látja.

Hogy is látná, hisz már régen
Jég takarja szívben, s télben.
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De nincs oly páncél hónak, fagynak,
Nincs oly bilincs gondolatnak,
Mit a szeretetnek meleg fénye

Ne válthatna nemességre.

Messzi múltnak Nagy Királya,
Szívünk álma hívja, várja.

Mert új csillag gyúlt földön, égen,
Mely új reményt nyújt sötét éjben.
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ÁLDÁS

Áldunk ma Téged, Élő Reményünk,
Áldott a Lélek, ki ébreszti lényünk.

Áldott szemével jóságunk látja,
Elveszett gyermekét szívébe zárja.

Áldásunk szálljon Atyánk szívére,
Áldása hív most a fény tengerébe.
Áldás az Égből és áldás az Égnek,
Örök kapoccsal egymáshoz érnek.
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AZ OTTHON

A kalandos szív már nyugodni látszik,
Elhagyott otthona fényére vágyik.

Az út menti fák most köszöntik újra,
Könnyeit issza a gyermekkor útja.

Az otthonnak békés, meleg sugára,
Emlékek édes, könnyű varázsa,
A biztonság erős, védő kezében,

A tisztaság hitének boldog reménye.

Otthon, mit igazán sosem hagyott el,
Otthon, mely ott élt az elnémult csendben,
Otthon, mit nem formált a változás világa,
Otthon, mely visszavár az öröklét honába.

Gyermek, ki elindult nagy csodát keresni,
Gyermek, ki elbukott, s nem tudott szeretni,

Gyermek, ki visszatért újból e hazába,
Mert gyermeknek lenni, az életnek csodája.

Atya, ki gyermekét szüntelen várja,
Társ Ő a bajban, a bátrak Királya,

Tanító, ki áldást ad az élet vízében,
Pásztor, ki ott él a fény tengerében.
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A BÉKE

Sóhaj száll a messzi égbe,
Vágy ébred a harc tüzébe.

Millió szív tiszta vágya,
Békeangyalt hívja, várja.

Jöjj és hozd el újra nékünk,
Áldott békét tőled kérünk.

Minden fegyvert tégy virággá,
Minden harcot boldogsággá.

Békeangyal így felel:
Mi nem születhet, nem jön el.
Nem lesz ott a harcnak vége,

Hol nem fogant a szívben béke.

Mert egy hely van csak földön, égben,
Sehol máshol nincs a térben,
Olyan hely, hol megszülethet,

És hol fel is növekedhet.

Önmagadba ültesd magját,
Gondozd, óvd, míg nem hoz hajtást.

S ha legbelül nő erős ága,
Gyümölcsöt hoz a világra.

Lásd, embernek kell embert érni,
Munkálkodni és remélni.

S ha béke termett földi ágon,
Együtt szórjuk angyal szárnyon.
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                          A LÉLEK ARCA

Oly szép az arc, ha elmereng,
A fény a formán átdereng.
Élő rajz, mint könnyű álom,
Ott simul az arcvonáson.

A szem tükre, mint tiszta tó,
Oly ártatlan és megható.

A felszín rejti mély világát,
Múlhatatlan lét csodáját.

Az élet az, mi így üzen,
Hangok nélkül, csendesen.
Lágyan érint, mint a szél,

A végtelenbe elkísér.

A lélek fénye átsuhan,
Angyal szárnyon boldogan,

Egy rejtett belső szép mosolyt
Fest a fáradt arcokon.

De ez csak szívvel látható,
Anyagból nem gyúrható,
E mindenséget átszövő,
Szelíd, édes szent erő.
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AZ ÉLET 108 SORA

A jövőnek talánya
Benne él a múltban,
Jóslatokban rejtve
Emlékőrző kútban.

Mert minden, ami új volt,
Egyszer régivé lesz,

S minden régit egyszer
Sorsa újra éleszt.

Ha megfejtjük a múltat,
Emlékszünk jövőnkre,
Ha megértjük a jelent,

Megszépül örökre.

S ha volt a létnek édes
Tiszta, új világa

Az bennünk él, s kopogtat
Hogy hadd jöjjön világra.

Egy érzés nagyra tárja
Kapuit a vágynak,
Hitünk nyitja zárját

A földi mennyországnak.

De az értelem még gyenge,
A fény csodáját látni,
Hisz oly sokáig kellett

Sötétségben várni.
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Most e vak sötétből
Egy Kéz emel az égbe,
Hol önmagunkat látjuk

Újra tiszta fényben.

Tündérország édes,
Megkapó világa

Költözzön hát újból
Szívünk otthonába.

Hol minden termőágon
Csengő gyümölcs lógott,

Ezer hangon zengve
Égi dallam szólott.

Mézédes nektárját
Lágyan meghajolva

Kínálta a sok fa,
Szívekhez dalolva.

Oly gazdag volt ízekben,
Táplált testet, lelket,

Minden egyes cseppje
Boldogságot rejtett.

De nem is élt ott ember,
Ki ne lett volna boldog,

Szabadság és béke
Szeretetet ontott.
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A nagy folyó vizében
Úszott arany bárka,
Aranybárkán állott
A föld első királya.

Ki szolgálta a népét,
Soha nem ártott, csak áldott,

Így uralta büszkén
Az egész világot.

A világot, mely akkor
Tiszta volt és boldog,
Gazdagsága áradt,

S nem ismerte a gondot.

Aranyból, gyémántból
Száz palota épült,
Folyók partja ettől

Még inkább megszépült.

Füvek, fák, s virágok,
Vették körül lágyan,
Bárány pihent együtt
A szelíd oroszlánnal.

Pávák tolla díszlett
Parkok mély füvében,

Madarak daloltak
A liget sűrűjében.
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Oly könnyű volt a test még,
Nem csapott zajt lépte,
Nem pusztult virágszál
Lábnyomától sértve.

A gondolat ereje
Alkotott és játszott,

E harmonikus rendben
A művészet virágzott.

Kétséget nem ismert
Az egységnek honában,

A lélek élt szabadon
Védett otthonában.

Végtelen volt léte,
Megtehetett bármit,

Tisztasága felért
A korlátlan világig.

Az édennek kertjében
Csak egy kapu volt zárva,

Hogy ne tudja, ki itt él
Milyen jövő várja.

Mert a boldogság függönyén
Nem törhet át bánat,
Nem oldhatja titkát

Mi öreg lett és fáradt.
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De évezredek múltak,
És megfakult a fénye,

Erejét vesztette
A lélek száz erénye.

Az időkerék fordult
S rabja lett magának,
Földbe zárta kincsét

Régi otthonának.

De a föld, mi eltakar majd,
Magot nevel százat,
Új tavasz hoz ágat
A régi kidőlt fának.
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A HARMÓNIA

Szárnyain szállok együtt a széllel,
Esőszemekkel cseppenek én,

A napsugarával öntözöm széjjel,
Lágy melegét, mely bennem is él.

Ha a lét szíve dobban egy akaratban,
A lélek a fénybe visszatalál,

Az értelem lángjának nagy tüze lobban,
És dől a sötétben száz akadály.

Már értem a percet és ismerem útját,
Nem vagyok szolga, ki érte kiált.

Boldogan merítem kincseim kútját,
És királyként osztom, mit hűs vize ád.

Hang, hogyha csendül, nem egymaga zendül,
A nagy zene része, mi szólni kíván.

Az egység szívének, ha lágy húrja pendül,
A szó kivirul, mint tarka virág.

Ha mind, aki él, kis ujját emelné,
Már dőlne a börtön és nyílna a zár,

A titka csak az, hogy egyszerre tenné,
Mint élet a létben, mely harmonizál.

Csillagok útján járok a fénnyel,
A hold szeme rám néz, és szépülök én,

Száz sugarával öntözöm éjjel,
Az ébredő álmot, mi általam él.
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A FORRÁS

Nincs erő, mely legyőzhetne,
míg szívünk őrzi nevedet,

Te tiszta létből kiáramló
örök fényű Szeretet.
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EGY TISZTA ÉLET

A boldogság titka,
hogy ne ártsunk másnak!

Ha szíveket égetsz,
az neked is fájhat.

Csak azt tedd, mi
senki létét nem sérti,

Az ártatlan érzést
mosoly kíséri.

Mint szabad virágok
gondolat szárnya,

Úgy szálljon a lélekre
tisztaság fátyla.

Az erények tüzéből
szülessen élet,

Új angyalok szívéből
zengjen az ének.

A világ ha fordul,
te ne várj csodákra,

Mert bensődben szunnyad
a mindenség álma.

Ki a földnek porában
ma fáradtan lépked,

Általa nyílik majd
új, tiszta élet.
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ÉGI DAL

Csend a szívben, csend a hangban,
Csend a békés gondolatban.

Lát a szem és ért az ész,
De az értelem a csendre néz.

Tengert dúló szélvihar,
A felszínen habot kavar,

De a mélyben nincsen rezzenés,
Sem öröm, sem szenvedés.

Földi játék, s égi dal,
Nem dönthet le száz vihar,

Ha a mélység csendje otthonom,
Fent hullámok közt játszhatom.
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ÉLET A VIHARBAN

A föld, ha mozdul, s nagy vihar dúl,
Ha felhők torka mind kicsordul,
A fáknak törzse zúgva reccsen,
De az élet magja sérthetetlen.

Értsd meg élet, hogyha kérnek,
Higgy a belső titkos énnek,

Higgy a hangnak, mely tanít,
Csak bízz! Ha félsz, az elvakít.

Tanuld meg hát észrevenni,
Értve, tudva megszeretni,
Mi fentről nézve égi játék,

A földön legyen szent ajándék.

Mert ha újra éled élő lángod,
A végtelen lesz már világod.

S a vihar, mely most zúg vadul,
Egy szavadra elcsitul.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

97

TÜNDÉRORSZÁG ÉBRED  … /második fejezet/

Egy magocska üzenete /mese/

Szeretettel üdvözöllek!

Engedd meg, hogy bemutatkozzam: Én egy kis virágmag
vagyok, és nagy boldogság számomra, hogy pár percre leül-
tél mellém. Tudom, rohanó világodban az idő nagy kincs,
mégis azt kérem Tőled, hogy egy pillanatra maradjunk a
csendben. Zárjuk ki a külvilág zaját. Egymásra figyelve te-
kintsünk valahová messze-messze, túl azon, amit a szeme-
inkkel látunk, és hallgassunk arra, ami a fülünknek nem hall-
ható.

Amit most elmesélek Neked, valójában egy hétköznapi törté-
net, de mégis az élet nagy csodáját rejti. Erre a titokra min-
denkinek saját magában, legbelül lehet csak választ kapnia.
A mesék abban segítenek, hogy a szív megnyíljon, és tükré-
ben megpillantsa a valóság önmagát.

Hol volt, hol nem volt, valamikor a múló idő, forgó színpadán,
egy fagyos téli napon kezdődött életem története. Egy apró
burokban bezárva mozdulatlanul pihentem a föld alatt. Piciny
páncélom milliónyi rejtett információt őrzött némán, mintha
védelme alatt megszűnt volna az idő. Sietős lépteiddel biztos
sokszor elhaladtál felettem és talán nem gondoltál arra, hogy
én ott is, még így is, élek. Őrzöm a múltat, ami rám bízta kin-
cseit, hogy viszontlássa önmagát a jövőben. Nem érzékeltem
a perceket, sem a napokat, csak mérhetetlen békét tapasz-
taltam. Egy erőt, mely felette állt minden létezőnek.
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A havas táj betakart, és én őriztem a csodát, melyet még
magam sem értettem igazán.

Egy napon aztán eljött újra, amire titokban készültem, a ta-
vasz, az ébredés csodája. Kellemes melegség járta át lé-
nyemet, és a bennem megbújó élet megnyílt a változás felé.
Érezni kezdtem és kíváncsian vártam, hogy mi fog történni. A
melengető sugár áthatolt fagyos páncélomon. Éberen figyel-
tem, és érteni kezdtem üzenetét: “Én a Fény vagyok.” -
mondta a napsugár a gondolatok nyelvén, lágyan, szeretet-
tel. “Te még nem látsz engem, mert rejtve vagy előlem. Csak
meleg sugaraim jutnak el hozzád. Régóta a föld alatt vagy
elzárva, de most eljött a tavasz, a változás ideje. Az én sze-
repem az, hogy ébresszelek Téged. Én sugárzom ezt a me-
leget feléd és elmondok egy nagy titkot Neked: Te egy cso-
dálatosan szép virág leszel, mint ahogy régen is az voltál, az
idők kezdetétől. Én minden tavasszal eljöttem hozzád, hogy
felébresszelek. Egy örök életet rejtesz, mely most sugaraim
által öntudatra ébred. Bízd rám magad és higgyél bennem.
Ha elfogadsz szeretettel, én átváltoztatlak Téged, és akkor
nemsokára megláthatsz engem.“

Találkozásom a napsugárral nagyon meglepett, de mégis
ismerős volt számomra ez az érzés. Örömömben szólongatni
kezdtem a körülöttem szunnyadó kis magocska testvéreim.
“Érzitek ti is?” kérdeztem a gondolatok sugarainak nyelvén.
“Hallottátok a napsugár üzenetét?” Ám semmi válasz nem
érkezett. Ekkor így szóltam a Fényhez: “Nem látlak Téged,
de én így is bízom Benned. Vajon a többiek miért nem hallják
az ébredés szavát?” “ Ők is meghallják szépen, a maguk ide-
jében - mondta a Fény, csak folytasd és szólítsd őket, előbb,
vagy utóbb mind életre kel majd.”
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S a napsugár tovább melengette az ébredő magocskákat.
Én, mint az először megnyíló kis élet, újból hozzáfogtam
buzgón szólongatni társaim, és valóban nem hiába tettem,
mert a mellettem levő kis magocska ébredezni kezdett. “Hol
vagyok? - kérdezte álmosan. Ki vagy te? Miért vagyunk itt?”
Tele volt kérdéssel és én nagyon büszke voltam magamra,
hogy felébreszthettem testvéremet. Boldogan kérdeztem a
Fényt: “elmondhatom neki én, hogy ki vagy Te és azt is,
hogy ki Ő, és mi történik most?” “ Elmondhatod, sőt épp kérni
akartalak rá.” - mondta a napsugár és, mint piciny gyerme-
két, átölelt meleg fényével. Legbelül egy nagyon csodálatos
érzés járta át lényemet. Megteltem friss erővel, energiával és
lelkesen meséltem ébredő társaimnak a Fény üzenetét. Míg
sorban ébresztgettem őket, azt vettem észre, hogy vágyaim
megtörik páncélom kemény burkát.

Két kis hajtás növekedett ki magocska testemből. Az egyik
lefelé indult és kapaszkodni kezdett a talajba. Ettől úgy érez-
tem, hogy most már igazán a helyemen vagyok. Erőteljes kis
gyökerem stabillá tette helyzetemet. Most már én nemcsak
egy idepottyant magocska vagyok, "gondoltam", hanem
meghódítottam és birtokba vettem a földet. Így azután a má-
sik kis hajtásommal bátran igyekeztem felfelé, és egyre in-
kább éreztem a meleg sugár lágy ölelését. Izgatottan vártam,
hogy beteljesüljön a napfény ígérete és megláthassam Őt.

S egy gyönyörű tavaszi napon aprócska rög mozdult a föld
felszínén, és parányi hajtásom előbújt a fénybe. Csodálatos
boldogság töltött el a napfény láttán. “Itt vagyok végre és
megláttalak Téged.” - lelkendeztem örömömben. A meleg
sugár pedig kedvesen mosolygott rám és szeretettel üdvö-
zölt.
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Gyönyörű napok következtek ezután. Gyorsan növekedtem,
szépültem, és körülöttem sorban bújtak elő az ébredő ma-
gocskák friss hajtásai. A virágos rét ezerszínű szirmok va-
rázslatos illatával telt meg. Vékony kis száraikon lengedeztek
a tavaszi szélben. Együtt nevetgéltünk, daloltunk és egy-
másnak bizonygattuk a létezés csodálatos érzését.

Ám a hosszú nyári napok után valami különös dolog történt
velem. Aggódva szemléltem önmagam a hajnali pára csepp-
jeinek tükrében. Ahogy felkelt a nap, rögtön panaszkodni
kezdtem neki: “nézd napsugár, kezd hervadni a szirmom.
Most mi lesz velem? Éltess, tovább kérlek, hogy mindig szép
legyek! “A napsugár mosolygott rám és azt mondta:” emlé-
kezz csak vissza, amikor először találkoztunk, akkor ki vol-
tál?” “Egy kis virágmag voltam, de most már szép, nagy virág
vagyok.” - mondtam büszkén, és szélesre tártam szirmaim. A
Fény tovább mosolygott és így szólt:” Látom, itt az ideje,
hogy elmondjam Neked, hogy mit is jelent az élet. Nézz csak
jó mélyen önmagadba, mert amit magad körül látsz, az a va-
lóságnak csak egy apró részlete. A teljesség benned van
legbelül.” “Hogyan kell önmagamba néznem?”- kérdeztem,
hisz én állandóan Téged néztelek. Feléd fordítottam a szir-
maimat, vagy pedig gyönyörködtem testvéreim szépségé-
ben.” “Belső érzéseidre figyelj, és akkor rátalálsz önmagad-
ra.”- tanácsolta a Fény, és így folytatta: “Vajon Te vagy az,
aki hervadsz, vagy a "ruhád", amit nyáron viseltél? Figyeld
csak meg, hogy hervadó szirmaid alatt legbelül mi bújik
meg? Látod már a kis magocskákat, amik ott nevelkednek
benned? Ők viszik majd tovább azt, ami örök.”

Mélyen elgondolkodtam a napfény bölcs tanácsain. Ahogy
jött az ősz, egyre ritkábban láttam Őt, mert sötét felhők takar-
ták el fényét. Magamra maradtam, de megfogadtam a taná-
csot és figyelmem legbelső lényem felé fordult.
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Megértettem, hogy valójában ki is vagyok. Rájöttem, hogy
szép virág-testem a magocskának, a benne rejlő életnek a
kiterjedése, eszköze csupán annak, hogy a napsugárral kap-
csolatba kerüljek és a többi kis virággal együtt megéljem a
nyár boldogságát.

Már ismertem és szerettem a Fényt, ki társam volt minden
boldog pillanatban. Ahogy Rá emlékeztem, felfedeztem egy
sokkal mélyebb érzést, mint amit valaha is éreztem. Ráéb-
redtem, hogy az őszi felhők nem választhatnak el a napsu-
gártól, mert ha a lényemet egy parányi magocskában össz-
pontosítom, megélhetem a Fénnyel az öröklétezést, és a
végtelen összetartozás békéjét és biztonságát.

S egy borongós napon, amikor hervadó leveleim és ágacská-
im már hullani kezdtek, éreztem, hogy itt az idő és átadtam
féltve őrzött, titokban nevelt magocskáimnak, amit önma-
gamban hordoztam, az ezernyi titkot rejtő örök életet.

Ennyi volt a történet és, hogy mese, vagy valóság, döntse el
maga az élet, mert ami igaz, önmagát bizonyítja, és a benne
rejlő szépség önmagáért beszél.
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KISVIRÁG TITKA

Szavakkal nem felel, de szívünknek mondja el,
A világnak titkáról szépsége énekel.

Szirmai megtörik dermesztő tél jegét,
Annak, ki rá figyel, feltárja életét:

Atyám a nap, ki létével megteremt,
Anyám a föld, mely ölében felnevel.

Gyermekem ott él már magházam rejtekén,
Kit a Lélek felébreszt egy új tavasz kezdetén.

S hogy ki volt előbb, tán én, mint egy szép virág?
Vagy magomból nevelt az éltető napvilág?

Mindkettő létezett, s mindkettő élni fog,
Teremtő, s teremtmény a lét szívében dobog.

Így játszik életet a fényből nyílt végtelen,
Csak azt várja elmúlás, ki felfogni képtelen.

Hogy a Háromtól Egy ébred, s az Egytől a Három él,
Az élet nagy titkáról egy kisvirág így mesél:

Atyánk a fény, mint tisztító napsugár,
Anyánk a tér, mely átölel, s visszavár,

A Fiú csodája az élő megújulás,
A Lélek varázsa egy végtelen látomás.

Atyánk a révész, az öröklét tengerén,
Anyánk, ki táplál a létezés színterén,

A Gyermek, ki által születünk szüntelen,
S a Lélek mind ebben a megtartó értelem.
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AZ ŐSZ

Sárguló lombok közt elmúlás árnya,
Megtörni látszik a tavasz csodája.

Hervadó szirmokon elhaló élet,
Túl szép volt ahhoz, hogy így érjen véget.

Csak álltam e megható, őszinte tájon,
És vártam, hogy szívem majd vigaszt találjon.

Mi hát a rejtély? Hisz oly békés minden.
Az élet nem búsul. Tán vége sincsen?

Egy tündér szállt mellém, lágy gondolat szárnyán,
Jöjj vélem-így szólott, hogy visszataláljál.

Nézd, minden virág él, sok parányi magban,
Nem búcsúznak, hisz majd nyílnak tavasszal.

Nagy titkot mondok: lásd, örök az élet,
Egy játék csupán, mely sosem ér véget.
A lélek felébred egy boldog szerepben,

Ha értelme nyílik az emlékezetben.

A csodák tükrén át most nézz jól magadba,
Egy fénypont világít e börtön falakra.

Mert rabja és őre vagy egyazon lénynek,
De egyik sem érti, hogy szabad a lélek.
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A HAJNAL

Tűzben izzó égi vándor,
Fényt fakaszt az éjszakából.
Simogatva minden reggel,
Ébreszt minket szeretettel.

De nemcsak álmot bont a hajnal,
Szívünkhöz szól bűvös dallal,

A lélek húrján zeng belül,
S vágyunk újra felmerül.

Láthatatlan Élő fénnyel,
Értünk égő szenvedéllyel,

Félti, óvja gyermekét,
Úgy kíséri életét.

Örök Társunk, égi másunk,
Titkod által végre látunk.
Életünk, mint új varázs,

Hamvak mélyén gyúlt parázs ...
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ŐSÍGÉRET

Napok füzére a lét gyöngysorán,
Emléket rajzol utunk porán.

E képben ott él bent kétezrednyi év,
Fájdalma múlt már, de jövője szép.

Az ígéret által új évezred ébred,
Csendből és fényből gyúr formát az élet.

Új arca új tűzben edzett virág,
Nem árthat néki sem fegyver, se láng.

Ős magból, csillagból kél nemzedék,
Tisztul a föld szíve, s kék lesz az ég.

Ki mozdul, s megújul, az győztes lehet,
Ki rossz úton indul, nem várhat kegyet.

A játék a lényeg, vagy valódi éned?
Ki az, ki játszik és ki az, ki ébred?

Bontja-e szárnyát a tépett remény?
A tudat rablánca még igen kemény!

De nincs még ma késő, ne higgy a szónak,
Engedj utat most az igaz valódnak.

A jelenben ébred múlt és jövő,
A sárból a csillag nézd, elérhető!
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Szabad madár szállj, szabad világba,
Ne hidd, hogy bármi az utadba állna.

Csak álmod az éjben, mely börtönbe zár,
Ha szíved felébred, ott nincs már határ.

Hisz e gyémántként csillanó percnek nyomában,
E korlátlan kincseknek nyíló honában,

Minden, mi fénylő, még elnyerhető,
De a múlt öreg zsákjába nem fér jövő!
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FELTÁMADÁS

Sárgult papírra a régmúlt felírta:
Feltámadunk, csak reménykedj újra.

De a földre hullt, s megfakult emlékezés,
E titkot megérteni igen kevés.

Mégsem múlik az élő, az anyagban égő,
Mert ébreszti őt a perc, hogyha végső.

Felcsillan egy másik, oly édes világ,
Már eszmél az emlék és véle a vágy.

Sötétség varázsa az álmok hazája,
De hajnal repít már a Fény Óceánba.

Derengő tudat old hamis csodát,
Meggyógyítva lágyan vélt sebek nyomát.

Hisz nem érhet lelket, mi földből teremtett,
Csak formája éghet, csak testében szenved,

Kinek önmagát hitte, egy eszköz csupán,
Mert valódi lényét rég feledte már.

De fénytükre élő, egy angyalt ígérő,
A tisztaság hívja: jöjj, nincs még ma késő!

Királlyá válhat, ki koldus szegény,
Hol gyermekét menti az Igaz Remény.
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KARÁCSONY 2000.

Csendes a jászol, szent tüze árad,
Angyal üzen ma a földi világnak.
A kétezer egyedik éjszaka hív,

Olvad a jég és ébred a szív.

A MEGÚJULT TÉLAPÓ

Nem kell ma már kormos kéményben járnom,
Mert a szíveknek útján repül a szánom.

Sok édes ajándék a lelket megáldja,
Lám, a puttony helyén nőtt a Mikulás szárnya.
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A VALÓSÁG CSODÁJA

E bolygón a játék egy pompás ajándék,
A végtelen emlék, s a színtiszta szándék

Örök életben ébred és színpadra lép,
Mint álomból születő valódi kép.

Formálhatóvá és megszült valóvá,
A Hármasság által testesült ponttá

Változott, teremtve, s fenntartva mást,
Így hívott létre egy boldog varázst.

De a bűnnek világa a formába zárta,
Vad vágy tüzében megégett a szárnya.
Ki a Naphoz repült, ma sebzett madár,

A fények királya most bilincsben jár.

Szállj fel magasba, kék égbolt virágja,
Légy holnapra ismét e világ csodája,

Hisz hervadó szirmod közt a lét magja él,
Ki szabad, nem pusztul, csak köntöst cserél.
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A CSEND EREJE

Mesélj ma csend, ki még nem szóltál sosem,
A hang már nem él, csak benned van hitem.

Üres a szó, hamis varázs a sok beszéd,
A remény egén egy csillag indul most feléd.

Érints ma csend, hisz Te vagy csak egymagad igaz.
Vihar, ha zeng, a szívben nincs többé vigasz.

Üvöltve szól, ki békéért harcra gyűjt hadat,
Fegyverből tűzorkán fakad, s néma az áldozat.

Szólítlak csend, fent élő a Fény, hol létezel,
Tudom, hiszem, itt erős csak általam leszel.

Azért vagyok, hogy értsem, s éljem lényedet,
Ha mozdul felém világot építő Kezed.
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DIWALI
A  FÉNY  ÜNNEPE

Szent tűz világít sok lámpásba zárva,
Nagy titkot őriz e fénynek csodája.
Ünnepre ébred ma testben a lélek,
Hisz feltárja lényét a testetlen élet.

Tűzhajnal nyílik és kelyhét kitárja,
Új szirmokat bont az élet virágja.

Jövőt fakasztó, s múlt őrző fények,
A legcsillogóbb perc emléke ébred.

Boldog világról, egy boldog hazából,
Sok tomboló viharban megőrzött lángról
Mesél, ki élte, hogy a gyermek is védje,

S ha megnő, ő hagyja egy új nemzedékre.
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EGY GONDOLATNYI ÚT ...

Mondd, mit tegyek, ha kétkedek, s hitem is gyenge még?
Szeress csupán és így lehetsz majd égi tiszta lény.

Mondd, mennyit ér e tört remény, e félig élt varázs?
Ha ennyi csak ma még erőd, hát bízd magad Reám.

Felelj nekem, ha nem kísér kezed, hát mit tegyek?
Egy gondolatnyi út csupán, hogy Melletted legyek.

Mint nagy királynak, úgy hozod kincsednek tengerét,
Elém teszed, s bármit veszek, az rögtön már enyém.

Boldognak látom arcodat, ha nem szégyenkezem,
És minden kincsed elfogadja szomjazó szívem.
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SZÜLETNI HÍV AZ ÉG

Csikorgón fordul tengelyén a vén időkerék,
Úgy várja titkon Mesterét egy alvó nemzedék.

E kort köszönti égi fény, mely életet nevel,
Legyőzve múló látomást, a végtelen jön el.

Szellem születhet újra most, bár régi testben él,
Csodáknak bűvös színterén varázsos dal zenél.

Világnak hervadó ölén új élet magja nő,
A föld helyett az égbe hull, és ott nyílik jövő.

Atyánk szólít ma édesen: jöjj, itt a két kezem,
Hazánkba viszlek gyermekem, csak szállj megint velem.

Oly régen őrzöm kincseid, hogy feldíszítselek,
Mit elszórtál az út porán, mind átadom neked.
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AJÁNLÁS

Testemet a Földnek,
Szívemet az Égnek,

Elmémet az örök tiszta Létezésnek,
Hogy mind ott legyen áldott, Élő otthonában,

És harmóniát zengjen,
Az Egyetlen dalában.
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AZ ŐSERŐ

A nagy erő, mely mindeneknek tartó oszlopa,
Világok tengelyén simul az ős harmónia.

Míg létező, mint éltető fenntart, és rejtve él,
De ha megtörik, megismerik, s hatalma színre lép.
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EGÉSZ-SÉG

Mit nem kapok kincsekért, a legdrágább nékem,
Legnagyobb gazdagság földi egész-ségem.

De ha nem vagyok önmagam, csak fél-ségem táplálom.
Ha nem engem melegít, mit ér a kabátom?

Ha világom sem látom igaz valóságban,
Negyed-ségem csupán, mit idáig tápláltam.

És ha Téged sem ismerlek, mint nevét az egységnek,
Búcsút is mondhatok a teljes egész-ségnek.
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Ahová a kis patak vezet ... /mese/

Nagyon vártam már, ezt a találkozást, hogy csobogásom ze-
néje újra szívedig érjen, és gondolataim a csend hullámain
megint eljussanak Hozzád.

Én a kis patak vagyok. Valamikor régen mindannyian az
egységből sugárzó szeretet nyelvén beszéltünk, ezen a
bolygón. A fák, a madarak, a szél, a napsugár és Ti is, em-
berek, mind-mind tökéletesen megértettük egymást. Emlék-
szel még rá? Egészen biztos, hogy nem felejtetted el, csak
nem volt időd rá, hogy beszélgess velem. Ha most elcsende-
sedsz, újból megszólíthatjuk egymást. Már érzem is szíved
rezdülésének üzenetét... Én is szeretettel köszöntelek Té-
ged.

Elmondok neked egy nagyon régi történetet arról, hogyan is
születtek a világban az első mesék. Fehér szakállú apókák
hosszú téli estéken adták át unokáiknak múltjuk üzenetét.
Őrizték az emlékét, és nagy tisztelettel meséltek egy letűnt,
igaz korról, ami teljesen tiszta és tökéletesen boldog volt.

A legöregebb mesemondó apóval történt meg, amit most el-
mesélek Neked. Egy nyári hajnalon, az erdő szélén ült, és
nagyon szomorúnak látszott. Én ott csobogtam vidáman a
lábainál, hogy felvidítsam őt. Ahogy rám tekintett, rögtön meg
is szólítottam: Mondd öreg, mi bánt? Hátha tudok segíteni
rajtad.

Jaj kis patak, tengernyi az én szomorúságom - válaszolta és
nagyot sóhajtott mielőtt belekezdett. Mindhárom szép uno-
kám világgá ment. Azt mondták, hogy addig meg sem állnak,
míg rá nem találnak arra a csodálatos országra, amiről me-
séltem nekik. A tündérek királyságába vágyódtak, abba a bi-
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rodalomba, aminek már csak gyönyörű emléke maradt meg
a szívünkben. Mondd kis patak, látom-e még valaha őket
ebben az életben?

Egyet se búsulj öreg - csobogtam vidáman. Unokáid vissza-
térnek majd, hiszen itt van az otthonuk. Miután bejárják sok
birodalom földjét, megfáradva kopogtatnak majd az ajtódon.
Fogadd őket nagy szeretettel, étellel, itallal és azután meséld
el nekik az én történetemet. Abból majd megértik, hogyan
tudnak eljutni könnyedén tündérország birodalmába.
S a kis folyam mesélni kezdett. Csengtek, bongtak, úgy ze-
néltek fodros hullámai.

Mit gondolsz apó, a víz, ami itt csobog a lábaidnál, honnan
indult valamikor az idők kezdetén? Bizony, a tündérek kertjé-
ben fakadó forrásból, a magas hegyek közül, ahol aranyló
bércek gyémánt medréhez simultak hullámaim. Olyan boldog
voltam, hogy soha nem akartam elhagyni ezt az országot.

Ám egyszer egy hatalmas vízesés dübörgésével zuhantam a
mélybe és vad erdők sivár völgyeiben folytattam tovább uta-
mat. Ez bizony már nem volt olyan vidám élet. El is határoz-
tam, hogy bármi történjen, én visszatérek a fény és harmónia
csodálatos birodalmába. A sötét erdőkben suhanva úgy
éreztem, egyre távolabb kerülök onnan, ahol mindig boldog
voltam, ahol örökké szerettem volna élni. A megfelelő alkal-
mat vártam, hogy kiléphessek medremből, és visszaindul-
hassak forrásom eredetéhez, ahol születtem, ahová szívem
mindig visszavágyott.

Néhány nap múlva el is jött az alkalom, hogy megvalósítsam
tervemet. Hatalmas esőzés kezdődött és én gyorsan kilép-
tem medremből. Nagy folyammá duzzadva próbáltam vissza-
felé indulni, de bármerre is vettem az utam, hegyek völgyeit
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bejárva, nem találtam rá régi otthonomra. Sok éves nehéz
vándorlásom végén sorsom visszavezetett régi medrem ölé-
be. Itt ért véget hát a nagy kaland – gondoltam szomorú
szívvel, és ahogy lassan hömpölyögtem lefelé, nemsokára
megpillantottam az óceán hatalmas víztükrét. Már elfogad-
tam sorsomat és megfáradva simultam bele a hatalmas víz
tengerébe. Megpihentem hosszú vándorlásom után, és lá-
gyan ringatóztam az óceán hullámaiban.

Ekkor történt a nagy csoda, amit még álmaimban sem remél-
tem. Ahogy sütkéreztem a forró napsugárban, hullámaim
fodrai apró páracseppekké váltak és nemsokára azt vettem
észre, hogy a magasban szállok, a szél szárnyán. Sodor,
emel az áramlat feljebb, egyre feljebb. Látom fentről az erdő-
ket, a völgyeket, ahol annyit kerestem a visszavezető utat.
Azután nemsokára megpillantottam a magas bérceket is,
tündérország fényes birodalmát.

Fentről a felhőkből csodáltam és végtelenül boldog voltam,
hogy újra láthatom. Ekkor váratlanul megnyíltak a felhő csa-
tornái és én hatalmas vízcseppekben zuhogtam alá. A kör-
nyező bércek lankái mind összegyűjtöttek és ismét ott talál-
tam magam tündérország kellős közepén, örökké vágyott ré-
gi otthonomban. Az volt ám a nagy boldogság! Végtelen
örömömben olyan gyönyörűen daloltam ékköves medremben
suhanva, hogy a réten játszó sok tündér mind odagyűlt part-
jaimhoz hallgatni a szép éneket. Vége-hossza nem volt az
önfeledt játéknak és boldog kacagásnak, míg el nem érkez-
tem újból a hatalmas vízeséshez.

De az elválás már nem volt olyan szomorú, mert tudtam,
hogy utam körbe jár, újra és újra visszatérek és viszontlátom
régi barátaimat. Többé nem akartam kilépni medrem ottho-
nából, mert megértettem, hogy ő segít utamon, és így jutok a
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leggyorsabban az óceánhoz. Bármerre vezetett, bármilyen
kacskaringós utakon is járt, hálával és tökéletes bizalommal
követtem irányát. Mindig elégedett voltam és boldog. Bizton-
ságot adott az a tudat, hogy honnan indultam. Vidáman cso-
bogtam, mert éreztem, hogy a legjobb úton járok, és bátran
néztem a jövőbe, mert ismertem titkait. Minden perc köze-
lebb hozta várva várt otthonomat, a csodálatos tündérorszá-
got.

Hát itt a vége az én történetemnek, nagyapó - fejeztem be
egy utolsó vidám csobbanással. Most búcsúzom tőled, mert
vár az óceán, a napsugár és a felhők, hogy elrepítsenek új-
ból a tündérek földjére. Ha az én elbeszélésemből nem jöttél
rá, hogy ti, emberek is részei vagytok a sors e nagy titkának,
akkor kérdezd meg a szelet, vagy faggasd ki a virágokat,
hogy meséljék el ők is életük történetét. Ha már mindent
megértettél, mondd el majd unokáidnak, hogy éljék életük
harmonikus pillanatait, mindig boldogan, örvendezve a jelen
csodájának, s így jutnak el vágyaik céljához.

Aki visszavágyódik tündérországba, az egyszer élt már ott,
és aki ott élt, az újból visszajut. Látod, ahogy a folyó vize
sem folyhat visszafelé, úgy az embernek is végig kell járnia
útját a világban. Így saját sorsa medrében élheti életét, míg
el nem jut a lét végtelen tengerébe, melyben megpihen, és
azután boldogan repül rég elhagyott otthona felé.

Viszontlátásra nagyapó - mondtam búcsúzóul és a távolba
suhanva intettem neki.

Az öreg ráncos arcán kisimultak a bánat mély barázdái,
ahogy mosolyra fakadt. A feltörő emlékek az öröm könny-
cseppjeit csalták a szemébe. Hazafelé indult olyan sebesen,
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ahogy csak a lábai vitték. Gondolataiban már a boldog talál-
kozás önfeledt percei jártak.
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A BÉKE LAKÓJA

Tudod, játszani jöttünk e hinta hajóba,
Mely száll az egekbe, majd siklik a porba.

Fent újra és újra az angyali lét,
Majd lent a sötétben a félelem ég.

A béke megélni és alkotni vágyott,
Hát életre hívta e földi világot.
Testet a térnek, s a létnek időt,

S az útnak a végén egy vak temetőt.

De fordul a játék, ha eljön az óra,
Úgy vágyik a fénybe a béke lakója.

A végtelen hívja és súgja nevét:
Gyermekem ébredj, hisz az élet a tét!
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AZ ÖRÖK JELEN

Ha elszállt egy perc, az már történelem,
Egy pont, csak mi élő, az örök jelen.

Kapuján átlép a rejtett jövő,
És valóvá dermed az ott létező.

Mondd, ki táplálhatja a jelen tüzét?
Tán múltjában rejti mély üzenetét?
Vagy jövője az, miből léte fakad?

De a végtelen csendes és rejtett marad.

S újra újként születve, majd öreggé válva,
A lélek nem ismer már oly rég magára.

De egy pontban megtorpan a vak elmúlás,
Itt és most hív egy új találkozás.

Ha rajzolsz egy kört, a tollad vonása
Mutatja, hová lesz múltad világa,

S ha újból és újból fut körbe a kéz,
Múlt és jövő örök jelenbe vész.
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A HIT

Ha értené a hűvös ész a szív könnyes dalát,
Megértené, hogyan talál a titkok közt csodát.

Mert a szívben rejtve él a hit, mint édes ősi kód,
Mélyre vésett emlékképben megőrzött valód.

Minden lélek abban hisz, mit egyszer már megélt,
A benne ébredő remény idéz egy régi fényt.

És ha újra itt a búcsú éj, s szeretni hív a láng,
Ott ébred minden égi lény, hol egyszer földre szállt.

Ne hagyd legyintve könnyedén a percet futni hát,
Hisz e Gyémánt korban újra éli lényed önmagát.

Tiéd a győztes végtelen, nézz túl a vén időn,
Hozz minden szívnek enyhülést, segíts a szenvedőn.
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EGY HANG A SZÍVBEN

A szó ma azért szól, hogy rejtse, mi benne,
Egyszerűen csak őszinte lenne,

De a hang nem azért van, hogy fedje, mi szép,
Csak tiszta dalával zenghet igét.

Ember, a szíved mondd, mire éhes?
Fordul a színpad, díszlete ékes,

De a színfalakon oly csalfa a máz,
Csak játszani épült e furcsa varázs.

Tarka a színtér, s balga a vándor,
Álmokat kerget a vágy vagyonáról,
De ha áldani, s osztani nyílik e kéz,

Kincsei gyűlnek, bárhova néz.

A szem ma azért van, hogy messzire lásson,
Az értelem célja, hogy visszataláljon,

De ha ébred az álom, a szív és az ész,
Újra a régi az égi színész.
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A NÁDSZÁL

Tóparton délceg, büszke fa állott,
Nagy koronája messzire látszott.

Törzse az égbe tartva fejét,
Úgy nézte a nádas dús sűrűjét.

Ám jött a vihar, s nagy szele tépte,
Teste acélként állt a veszélyben,

De az orkán legyőzte feszült erejét,
Zúgva, recsegve tört szíve szét.

Győzelem mámora tombolt a szélben,
A nádra viharzott nagy erejében,

De a nádszál csak lágyan a tóra simult,
Bármerre fordult, bárhogy is dúlt.

Új hajnal igéz üde napsugarával,
Már lankad a szél, nem bírt el a náddal.
Vesztese lett eme zsenge növénynek,
Mely újra felállva int hálát az égnek.
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HÁROM KIS BÉKA

Három nyalka béka
Nagy kalandra készen,

Világgá indultak
Nyári tarka réten.

Brekkentett az első:
Hűs tópartra vágyom,

Ugratja a másik:
No gyerünk hát barátom.

Harmadik a sorban
A legkisebbik társuk,
Az útra félve pislog,

De csak indul utánuk.

Mély árokhoz értek,
Oly meredek a partja,

Három béka nézte
Át hogyan ugorja.

Elindult az első,
Nagyot rugaszkodva,
A lába bár tapicskolt,
De elért a túlpartra.

Meglódult a másik,
Ahogy bírta lába,

De a túlpart helyett őt
A gödör mélye várta.
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És a pici gyenge
Most mit is tehetne,
Ugrott ő is nagyot,
Benne szíve, lelke.

El is ért ő majdnem
A gödör feléig,

Nagyot huppant aztán,
S a porban ült derékig.

Nézte őket fentről
Legerősebb társuk,
El-elcsukló hangon

Szólt aztán hozzájuk:

Búcsúzom tőletek
Régi cimboráim,

Az út csak eddig tartott
Nektek mostanáig.

Csak mondta, egyre mondta
Sok keserves szóval,

Nem illette őket
Semmi bíztatóval.

A pórul járt nagyobbik
Lehorgasztott fejjel,
Keservesen búsult,

Könnyező szemekkel.

Ám a pici béka
Csak néz fel önfeledten,

Majd kapaszkodni kezdett
Egyre lelkesebben.
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Fél úton lepottyant,
De újra új reménnyel,
Addig-addig mászott,
Míg feljutott egészen.

Hálás szívvel ott fent
Egyre csak köszönte,

A sok bíztató szót,
Mely elhangzott fölötte.

Aztán úgy szerényen
Bevallott egy titkot:
Tudod, jó barátom,
Kicsit nagyot hallok.

Bizony nem értettem
Egy szavadat sem néked,

De elképzeltem őket,
Ahogyan mesélted.

Pirult ám a szónok
Rejtett szégyenében,

Csúfos balgasága
Felötlött fejében.

Hisz a bíztatásnak
Nyoma sem volt benne,

Végső búcsú volt az,
Mit brekegett helyette.

Nem is csoda az hát,
Hogy a másik, aki hallott,
Csak egy dologra gondolt,

Mily kudarcot vallott.
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Szólt a pici süket:
Mondd el újra néki,

Amivel bíztattál,
Hátha most megérti.

Válaszolt dadogva
A nagyobb jó nagy hangon:

Inkább te mondd néki,
Mi felhozott a parton.

Értek én a szóból,
Nem kell kiabálni,

Próbáljuk meg ketten
A módját kitalálni.

Segítsünk hát együtt,
Hisz búslakodni kár is,
Ha jó hamar felhozzuk,

Indulhatunk máris.

És mondta a kis béka,
Be nem állt a szája,
Bíztató szavaknak

Se szeri, se száma.

Indulj komám máris!
Ne ad fel a harcot,

Ne hagyjuk ma veszni
E pompás nagy kalandot.

És mire e szép nap
Delelőre ért el,

A három jó barát már
A tóparton ebédelt.
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AZ IDŐ FORGÓ SZÍNPADÁN

Nagy kalitka huncut zárral,
Láthatatlan láncfonállal
Őrzi lényünk rég bezárva,
Elvarázsolt vak homályba.

Rabláncokra törvényt éget,
Az elmúlás szül veszteséget,
Egy tűnő díszlet színpadán,

A változás tükörfalán.

De felfelé nyitott a zárka,
Őre nem figyelt reája,

Hogy egy gondolatnyi résen át
A szív eléri otthonát.

Csak érinti egy villanásra
A végtelent, hol Atyja várja,

Túl a rácsok látszatán,
Mit a fény teremtett önmagán.

És lesz-e ott még rab, vagy őrző?
Ha a holt anyagban újra győző

Élet formál új hazát,
Megtalálva önmagát.
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A VÁNDOR KIRÁLY

Legyőzve a messzi távolt,
Nagy bot vezet megtört vándort.

Hegyek közt bús alkony érte,
Pásztortűzhöz ő kísérte.

Adjon Isten! Fogadj Isten!
Jöjjön hát, ha társa nincsen.

Hol háromnak jut, négy se bánja,
Hogy kevesebb a vacsorája.

Ritka itt a kedves vendég,
Igyon bátyám, hogyha kell még,

S a körbejáró kulacs szája,
Hangot csalt a némaságba.

Agg remete, rongyos vándor,
Mesét mond egy nagy királyról.

Vén kezével int az égbe,
Felhők járta vak sötétbe.

Tűzrakásból szikra pattan,
Lángja szunnyad jóllakottan,
S a földbe égett valóságból,
Gondolat száll messzi távol.

Fent a felhő, mintha állna,
Esti égbolt bús királya,

Fel-felbukkan bújva, félve,
Az elfogyó Hold árva fénye.
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Valamikor réges-régen ...
Szólt a vándor, s két szemében

Könnycsepp csillant parázsfényén,
Sors szántotta ráncok mélyén.

Hol is kezdjem, hogy megértsék?
Hisz emberszívben ott a kétség.

Oly távol ér a létnek ága,
Hol magja hullt e földi tájra.

Nem szólok hát boldogságról,
Felhőtlen, szabad világról,

Sem az élet kezdetéről,
Tisztaságról és erényről.

Csak azt mesélem, hol az élet,
Rabja lett a szenvedésnek.

Vándort szült egy vén királyból,
S palotát az út porából.

Legkisebb fiát kutatja,
Kit elkergetett nagy haragja.
Másik hármat úgy szerette,

Mégis mind őt elfeledte.

Első gyermek volt a népe,
A második sok kincse, s pénze,

Harmadik volt hiú teste,
S a lélek volt a legkisebbje.
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A HÁROM TITOK

Légy bűntelen, mert így terem virág a szíveden,
Ha tisztaságod megtalálod, ott a győzelem.

De nem nyertél még háborút, csak egy piciny csatát,
Csak azt, hogy új titkoknak mélye nyitja ablakát.

Tiszta létben testi lényed káprázat világ,
Egy lélek látja új tükrében régi önmagát.

Élet ébred forma nélkül, ez a második siker,
De lényed még valódi vágyát így sem éri el.

A test csupán egy eszköz már, de az én tudat bilincs,
Bár szállna már e kismadár, de angyal szárnya nincs.

Hisz vágyaidhoz úgy repülsz, ha mást emelsz oda,
Így nyílik a harmadik, a legnagyobb csoda.
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AZ UTOLSÓ ÁLDOZAT

 Sötétség hatalmának tükre lett az ég,
A szíveket jégbilincsbe zárta rég,

Győzelmét szenvedi egy ordas nemzedék.
A tisztaság, megbújó kis virág,

Mint utolsó áldozat, az életért kiált,
A Bárány könnye váltja meg a harcok színpadát.

Világnak áldott gyöngyszeme
A szenvedés megtelt kelyhébe hullt bele.

S a kozmikus pohár,
Melyben ezred évek gyötrő kínja már,

Kicsordult egyetlen lehulló, forró könny nyomán.
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ÉN AZ “ÉN” FELETT

Az égi értelem, egy kőbe zárt világ.
Harcában elbukott, legyőzte önmagát.
Nem volt felette más erő, mi ártana,

Önszívéből törte meg az önzés mámora.
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AZ ÉG SÚG MA ÚJ REMÉNYT

Sötétség árnya elrabolta fél világ egét,
Messzi szálló csillagokban ég csupán a lét.

De a tiszta fények nappala nem szűnik meg soha,
Csak hátat fordít, s eltakar a létnek színfala.
A Napsugár, mint hű barát, a Holdat küldi el,

Hogy testén hozza át a fényt, így adva égi jelt.

Vad tűz lángja elvakítja fél világ szemét,
De szívek őrzik legbelül az egyetlen reményt.

Hisz nem vész el, ki elbukott, mert várja otthona,
A végtelent most adja át, ki létünk záloga.

A Fénysugár ma megtalált, mert a lelket érte el,
Angyal énünk hajnalán egy újkor átölel.
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MEGÚJULÁS

Élet ébred új erővel,
Szembenéz a szenvedőkkel.

Tükröt tart a tiszta fény,
Csillog benne száz erény.

Vágya által nyílt a lélek,
Édenkertnek magja ébred,
Mély pokolnak vak tüzén,

Lángok izzó tengerén.

Minden ég, mit bűn teremtett,
Mégis itt az égi gyermek,

Hisz nem hervadhat úgy virág,
Míg új bimbót nem hajt az ág.
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HAZATÉRÉS

Jött a nagy útról, messzi hazából,
Kit gyermeke hívott e távoli tájról.

Hova vágya sodorta egy régi napon,
De ma fájdalom otthona lett e vadon.

Égbe kiáltó hangja elérte,
Atyja lett újra szent menedéke.

A Lélek a lelket menti ma át,
Fény ölel, s fény mond boldog imát.
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A LÉT VIZE MÉLYÉN ...

Felszín a hang, de a csend dala mélység.
Szavakon túl nyíló tiszta reménység.
Hol az élet örök, ott nincs ami sérül,

Csak azt öli fegyver, miből önmaga épül.

A lét vize mélyén, oly csendes az álom,
Míg felszíne fodros vad viharától.
Senki sem árthat a lelket elérve,
Önmagát győzte le önfeledése.

Ott fent a nap, égő fénye világít,
De lent a világban a köd fala ámít.

Mégis győztes a láng, és veszt a sötét,
Mert sorsa, hogy bukjon, ki ellene vét.
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HÁLAÉNEK

Oly jó, hogy vagy nekem.
Ringass a csend dalával Édes Istenem.
Mesélj az érzésről, mi szívedben lobog,
A vágyról mely elért, s közénk hozott.

Jöjj Istenem. Jöjj hozzám közel.
Érintsen lángod, melyben érted égek el.
Szülessek csillagként, mi örökké ragyog.

Mondd újra el nekem, hogy mindez én vagyok.

Tisztaságod által éljek, óh Atyám.
Áraszd ki fényedet most létünk színpadán.

Teremts a vak koldusból égi gyermeket,
Így zeng majd háladalt a nagyvilág Neked.
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AZ IDŐ TITKA

Elszállt az idő, és már senki sem bánja.
Nem ismerik Őt, így, nincs aki áldja.

E korban vigasztalan már a jövő,
És a múlt is csak bánatos megfigyelő.

De él a jelen, hol a nagy csoda ébred,
Hol a kulcs a szívedhez egy ősi ígéret.

Hát tárd fel a titkod, légy kutató,
Mert általad mozdul a „nagymutató.”

Tudatod teremti világodat,
Melyben győztes a lélek, és nem áldozat.
Hisz a forma nem létezik értelem nélkül,
Ha holt a teremtő, ott semmi sem épül.

Mert gondolatokból sarjad a lét,
A fény örömöd, és búd a sötét.

Hogy mennyország ringat, vagy sújt a pokol,
Hová értéked „ültet,” Te ott lakozol.
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Tündérország /mese/

Egyszer volt, hol nem volt, mikor még az öreg világ is fiatalo-
san forgott délceg tengelyén, volt egyszer egy mesebeli biro-
dalom. Hogy földi valóság-e, vagy csak vágyaink teremtették,
azt egyedül a szívünkkel tudjuk eldönteni. Ha figyelmünket
önmagunk belső mélységeiben összpontosítjuk, és így hall-
gatjuk meg a régmúlt történetét, akkor elfelejtett emlékek éb-
rednek, és nyomukban az igazság életre kelti önmagát.

Szóljon hát ez a mese az Igazságról, mert hogy így hívták
azt a tündért, aki ebben a gyönyörű országban uralkodott. Ez
volt a korlátlan boldogság ősi földje. Itt minden a létezés
gyönyörűségét sugározta.  Az összes tündér teljes volt min-
den erénnyel, de mégis, mindenkinek volt egy saját különle-
gessége. Ezért aztán erről az egyéni értékéről kapta az ösz-
szes tündér a nevét.

Történt egyszer, egy verőfényes tavaszi napon, mikor a tün-
dérek vidáman játszadoztak a liget zöldellő fái között, hogy
egyikük gondolatában érdekes kérdés merült fel. Arra keres-
te a választ, hogy vajon melyikük különlegessége a legfonto-
sabb. Melyik érték az, ami az összes többit fenntartja?

Királyukat, Igazság tündért hívták segítségül, hogy kiválasz-
sza a legfontosabb erényt, amelyik nélkül a többi nem tudna
létezni.

Ám legyen, mondta az uralkodó, és felsétált egy virágos
dombra, hogy a magasból minden tündért jól láthasson. Alig
hogy felért, Szépség tündér már szólásra is jelentkezett: Én
vagyok a legfontosabb, - mondta - hisz ragyogásom, betölti
az egész világot. Nélkülem semmi sem volna teljes. Az Igaz-
ság csak mosolygott, és azt válaszolta: Te vagy a legszebb,
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de vajon mi az, ami a fényedet táplálja? Szépség tündér el-
gondolkodott, de nem tudott válaszolni.

Másodiknak a Jóság lépett elő: Csak én lehetek, aki a Szép-
séget élteti, - mondta -hisz ő nélkülem nem létezhet. Hát
igen, - válaszolt az Igazság - de mitől jó a Jóság? Ez a kér-
dés is nehéznek bizonyult. A Jóság hiába törte a fejét a nagy
gondolkodásban, mégsem tudta kitalálni.

A Tisztaság szólt harmadiknak: Én vagyok, aki a jóságot táp-
lálja -mondta. Elhiszem neked, - szólt az Igazság - de mi él-
teti a Tisztaságot? Erre bizony a Tisztaság sem tudott vá-
laszt adni.

Azután a Becsület lépett ki a tündérek sorából: Ki más táp-
lálhatná a Tisztaságot, ha nem én? Nélkülem nem létezhet.
Hát igen, - bólogatott az Igazság, de mi adja a becsületes-
ség rendíthetetlen erejét? A kérdésre a Becsület sem tudta a
választ.

Ezek után a Bölcsesség állt elő. Csak aki bölcs, az képes a
becsületre - mondta.- Ez  is  így  van -válaszolt az Igazság,
de mi az, ami nélkül a bölcsesség sem létezik? A Bölcsesség
sokáig gondolkodott, és bár nagyon okos volt, erre mégsem
tudott felelni.

Azután jöttek a többi erényekkel tündöklő tündérek, sorban
mind azt állítva, hogy ők az alapjai és fenntartói az előttük
szóló tündér különlegességének. Ám az Igazság kérdésére,
egy sem tudta a választ.

Késő este volt, mire a jelentkezők elfogytak, mert számtalan,
tiszta erénnyel tündöklő lakója volt a birodalomnak. Mikor
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már senki nem emelkedett szólásra, az Igazság fürkésző
szemekkel keresni kezdett. Valaki még hiányzik - mondta -
és megpillantott leghátul egy szerényen meghúzódó tündért.
Gyere, állj ide mellém! - szólította magához az Igazság.
Nézzétek, Ő minden tiszta erény fenntartója. Nélküle egyik
sem tudna létezni. A sok kíváncsi szempár mind felé fordult,
és a Szeretet tündér kedvesen mosolygott vissza rájuk. Kicsit
elpirult a király váratlan szavai hallatán, de még így is olyan
kellemes melegséget sugárzott mosolyával, amitől minden
tündér megtelt friss erővel.

Ezután soha nem is engedték el maguk mellől Szeretet tün-
dért. Bárhová mentek, bármit csináltak, mindig hívták, hogy
mindenütt velük legyen. Nem is jutott eszükbe többé a ver-
sengés. Ezután úgy éltek egymás mellett, mint egy sor igaz-
gyöngy a szeretet fonalán felfűzve.

Itt már véget is érne ez a szép történet, de amiért elmond-
tam, az csak most következik, mert bizony nem maradt örök-
ké ilyen csodálatos Tündérország birodalma.

Váratlanul gonosz varázslat törte meg a felhőtlen boldogság
gyönyörű világát. A sötét erő haragjának vad tüzével az ösz-
szes tiszta erénnyel csillogó tündért meg akarta semmisíteni.
Mind közül Igazsággal, tündérország királyával volt a legne-
hezebb dolga. Mivel Ő volt a legerősebb, ezért neki még ma-
radt egy pillanatnyi ideje. Megragadta Szeretet kezét, gyor-
san karjába kapta, és a két tündér egy szempillantás alatt
láthatatlanná vált. A gonosz varázsló még így is érezte jelen-
létüket és megpróbálta hatalmába keríteni őket. Ekkor Igaz-
ság megtalálta a megoldást. Mindkét tündér egyenesen a
gonosz szívébe repült. A király tudta, hogy csak ez az egy
hely van földön s égben, ahol soha nem fogja megtalálni
őket.
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Ez lett a világ szerencséje, mert ahogy a sötét erő szétszórta
szívének minden ártó érzését, a két tündér titokban a go-
noszság mellé ültette, az igazság és szeretet parányi, látha-
tatlan magjait. Így azután bármennyire is próbálta a varázsló
befolyása alatt tartani az elrabolt tündéreket, előbb vagy
utóbb minden kis szívben kihajtott az igazság és szeretet el-
rejtett virágja.

A pusztító varázslat legsötétebb éjszakáján történt meg a
csoda: a piciny magok felnövekedtek, és a szomorú szívek-
ben felébredt a tiszta és boldog világ szunnyadó emléke. A
szabadság utáni vágy gondolata sok millió lélekben merült fel
egyszerre, és akkora ereje volt, hogy megolvasztotta a rom-
boló érzések kőkemény bilincseit.

A tündérek egy szempillantás alatt visszanyerték eredeti
szépségüket és tiszta ragyogásukat. Nagy ünnepet rendez-
tek két hősük tiszteletére, akik végig igazak és szeretők tud-
tak maradni. Valódi értékeik rejtett erejével megmentették a
földet. Így lett újra szabad és virágzó a tündérek kertje, hol
ismét boldogan élnek, és talán soha meg sem halnak.
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SZABAD MADÁR

Útra keltem nyári alkonyatkor
Gondolatnak szárnyán, mint a szél.

Elrepültem régi otthonomhoz,
Melyről a nagy tűznél egy vén vándor mesélt.

Oly édes volt a szónak minden cseppje,
Melyben az elfelejtett Éden újra élt.

Az összes emlék benne ég szívemben,
Csak egy szikra kellett, s fellángolt az ég.

Hogy hihetted, csalfa, nagy varázsló
Az elmúlásnak bűvös színterén,

A lelket, mely a fénybe visszavágyó
Fogva tarthatod a létnek tengerén?

Úgy tűnt akkor, két szárnyam repített
Ég Atyámhoz, kit szívem úgy kívánt,

De Hozzá érve láttam, Ő segített
Két karjával, mit felém kitárt.
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KARÁCSONY 2001.

Szent Gyermek fénye szállt Karácsony éjre,
Mint legsötétebb napnak élő reménye.
Az Ég küldte végül, a Törvény jeléül,
Kis Bárányt, ki által a szeretet épül.
Új életre ébreszt ma csengettyűszó,
S a lelket megáldja a Mindenható.
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 SZENT SZÖVETSÉG

Égi fényként, vad pokolba
Lágy érintés szállt a porba.

Hűs balzsam volt vak szememnek,
Így szólt: most már Én vezetlek.

Nem dorgálta torz világom,
Tisztasága, mint egy álom,
Gyógyírt hintett égő sebre,

S a kővé dermedt értelemre.

Édes gyermek, légy a társam,
Végy otthont egy új világban.
De vonzásom csak lelked éri,

Földruhád el nem kíséri.

Atyám, szívem gyenge szárnya,
Félve száll az új hazába.

Lassan ébred minden emlék,
Oly rég volt már e Szent szövetség.

Rég volt, ám de újra éled,
S égen-földön nem ér véget
E kor, mely által nyílt a lét,
Hol Atyja menti gyermekét.

Csak szólj, s én értlek, hisz fény zenédnek
Boldog rabja lett a lélek.
S a mindenható értelem,

Új ajtót tárt az életen.
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SZÉN ÉS GYÉMÁNT

Ébred a lélek, hisz élni megérett,
Hol fényruhát öltött, majd anyaggá égett.

És a tudat megtorpant a testnek falán,
Múló szív dobbant a lét színpadán.

De a szénné vált gyémánt a mélységbe zárva,
Már érzi, hogy mozdul a föld nemsokára,

Az árny porát ékkővé formálva át,
Hogy ragyogva díszítse új otthonát.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

151

A VÉGTELEN

Egy tündér szállt a réteken,
Virágot hintve szét,

Kezében volt a végtelen,
S kitárult, mint az ég.

Csak gyermek érthet ily csodát,
Mert szíve tiszta tó,

Nem rezzen tükrén még homály,
A mélység látható.

Hol nem fodrozza szélvihar,
Hullám nem törte még,

Hol nincs vihar, mely felkavar,
A szépség titka ép.

Valóság itt a képzelet,
S egy ártatlan világ,
Átformálja lényemet,

S lesz bimbós, szép virág.
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JÉGVILÁG

Ki vagy te mondd, földnek vad lakója?
Ősi harcod útján bánat hordozója.

Hogy győzhetett léted tiszta értelem felett?
Hogy szülhette arcod égi képzelet?

Mi volt a szó, miből égő indulat fakadt?
Mi volt a tett, melytől az Éden vérzőn megszakadt?

Miért lett legenda már az ős, igaz világ?
Mesékben szunnyadó király az élő tisztaság.

És miért vágyod újra a bíztató reményt,
Ha tavasz súg lágyan sok áldott, új erényt?

Virág hogy nyílhat szívednek jégfalán?
Csak úgy, ha ébredsz egy új élet hajnalán.
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ERÉNYEK TÁNCLÉPÉSEI

EGYÜTTMŰKÖDÉS
Derengő fény ígér hajnalt az égen,

Kihunyt a tűz már sok csillag szemében.
De ezernyi szívben gyújt vágyat a reggel,
Hívjuk mind együtt, s a Nap értünk kel fel!

SZABADSÁG
Ha ezer bilinccsel tesz rabbá az élet,

E gondolat magjába kell visszatérned.
Mely önvalód fényétől táplálva érik,

S oly fává növekszik, hogy elér az égig.

BOLDOGSÁG
Ki meglelte már, az lemond a vágyról,
Nem riad meg többé az árnyékvilágtól.
Mert a boldogság feltárja valódi lényét,

És ölelve őrzi az Egyetlen fényét.

BECSÜLET
Ha ott él az arcon és ott zeng a szóban,

Mi őszinte, s tiszta a belső valóban,
Akkor megnyitja titkát a csendnek világa,

Hisz az volt a gátja, ki szívét bezárta.

ALÁZAT
Minden virágszál egy egységnek része,
Minden, mi mozdul, az tanít a szépre.

Hát miért ne simulnék ennyi csodához,
Ha Ő hajol hozzám és emel magához?
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SZERETET
Tréfásan mondják - Az életnek titka:
Légzésünk soha ne hagyjuk abba!

De ha azt szeretnénk, hogy a lélek is éljen,
Tápláljuk a szeretet lélegzetével.

BÉKE
A harcnak hiánya még nem jelent békét,
Csak a fegyverszünetnek lehetőségét.

Mikor a lélek igent mond az egység szavára,
Akkor lesz méltó, hogy szívébe zárja.

TISZTELET
Hogy tiszteljen bárki, azt nem lehet kérni,

Egy következményként lehet elérni.
Önmagát tiszteli, ki becsüli társát,

Így gyújtva benne a tisztelet lángját.

FELELŐSSÉG
Sok áldásos titkát az égbolt kitárja,

Hogy létünknek nyíljon egy szép, új világa.
De annak, ki hangját tisztán megérti,
Felelőssége, hogy megosztja, s éli.

EGYSZERŰSÉG
Egy-szerű az, ki az Egyhez hasonló,

Ki lágy tisztasággal az egységbe omló.
Ki bölcsként felébred e fuldokló létben,
És ponttá szelídül az egyszerűségben.
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TŰRÉS
E fegyver nem a gyengék lemondó erénye,

De a kemény acélnak szép küldetése.
A szabad folyónak lassú folyása,

Az erő megértő megújulása.

EGYSÉG
Az egység az élő, nagy lelkek erénye,
Mely világot mozdíthat, titkát megértve.
Egy zár tartja fogva és rejtélye kulcsa:

Hogy minden kéz, s minden szív egyszerre nyissa.

UTÓSZÓ
E sokszínűségből, ha egyet is élünk,

Az élteti, s hívja a többi erényünk.
És ha mind együtt mozdul, egy tánc e világ,

Hol életet adva, ébred a láng.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

156

ÁRVÁK KIRÁLYA

E kort ígérte ős szavában,
Ki sok szegény közt volt király.

Most újra itt él földruhában,
Hogy eltörölje mind, mi fáj.

Szenvedésnek nagy tüzében
Mélyen alvó nagyvilág,

Nincs ma késő, hogyha ébred
A benned élő tisztaság.

Lélek gyermek lélek Atyja
Ha árva szívre rátalál,
Kincseit örökbe adja,

S nem lesz többé ott halál.

Élő Fény, gyújts égi lángot
Új értelemnek ünnepén!

Angyal, zengjél boldogságot,
E hosszú éjnek reggelén!

Egy nagy jel kéne fent az égen,
Mely minden alvót megtalál,

De lágyan érint csak kezével,
Mit ébren érez az, ki vár.

Csend világa, Fény Királya,
Olvaszd szívünk újra szét,

Hogy hirdethessük vén hazánkba
Szép világod kezdetét!
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REPÜLJ MA FEL

Idővirágban nyíló cseppnyi végtelen,
Világok útján játszó tiszta értelem,
Boldog színpadra lépő nagy titok,

Fényed, s reményed mára elhagyott.

Virágzó léted árnyas oldalán
Tudatod ráccsá nőtt a tér falán.

Perceid börtönében lánc az elmúlás,
Szívedben néma döbbenet a fájó búcsúzás.

De nincs mégsem vég, ne álmodj szenvedést!
Ébreszt a Fény, átnyújt egy új esélyt,

Hisz nem győzte le az elmúlás a végtelent,
Érted van Ő, csak higgy, és újra megteremt.

Fénygyermek élj, Atyád a hajnalt hozza már!
Van még esély világod tiszta oldalán!

Te döntesz mégis, megértve mit teszel,
Maradsz, vagy épp, ha kell, szabad leszel.

Repülj ma fel, érezd a változást!
Élj meg Velem egy boldog találkozást.
Emlékezz Rám, erőd, s hited vagyok,
Örök a lét, hol fényed majd felragyog.
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AZ ÁLDÁSOK SZAVA

E szó merül fel csak szívemben: köszönöm Neked,
Hogy a tiszta érzések világát bennem keresed.

Oly nagy dicséret énnekem, hogy ennyi jót remélsz,
És sok hibámban itt is, ott is mindig tetten érsz.

Érzem azt, hogy mit szeretnél, s hogy milyen vagyok,
Azt is tudom, mind, amit kérsz, nem túl nagy dolog.
Bár nem enyém még, de néha súg a tiszta értelem,

Kérlek hát, most hallgasd meg, hogy mit üzent nekem:

Áldást küldj, hogy kapj erőt, különben elveszel.
Áldd meg azt, ki gyengeségedben tanít, s nevel.

Áldjad őt, hogy szíve lásson egy parányi jót,
Hogy szél legyen, ki célba fújja gyenge kis hajód.

Mi más lehetne még erőd, mint áldások szava?
Ki más lehetne éltetőd, mint az, ki áldana?
A lélek úgy örül, ha küld egy tiszta éneket,

S ha ezrek szárnya már repül, ô boldog úgy lehet.

Hát feledd hibáim tengerét, bár ezret is találsz,
Keress egy apró kis csodát, mit e szívben rejtve látsz.

Áldd meg e fáradt lelket úgy, hogy trónra ülteted,
És hatalmat adsz e cseppnyi jóval, hogy szolgálód legyek.
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EGY ÚJ NEMZEDÉK

Küldj áldást ma ének
Egy csillag nevének,

Ki ébredni hívja
Az új nemzedéket.

Tisztaság fénye
Szállt pokol tüzére,

Jaj-szót feloldja
Angyal zenéje.

Csend óceán,
Oh édes hazám,
Áradj ki bennem,
Légy szülőanyám.

Mint szent béke ága,
Új tavaszt találva,

Virágot hozzon
Rügyed csodája.

Hisz élők a lelkek,
Kik benned születnek,

Mind szárnyakra vágynak
És otthont keresnek.
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Csend óceán,
Oh édes hazám,

Kincseid titkát
Úgy szétosztanám.

S ha tisztává égne
Tüzednek hevébe,

Ki létéért koldult
Vak köntösébe,

Felébredne újból,
Merítve e kútból,

Megérintve Lényed,
E világon túlról.

Csend óceán,
Oh édes hazám,

Örök világod
Ma ébred talán.

Úgy vonz már a béke,
A csendnek reménye,
Mint gondolat szállok,
Sok szívet megértve.
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S áldásuk által
Egy arany fonállal,

Kötésben élek
A teremtő vággyal.

Csend óceán,
Oh édes hazám,

Már elringat álmod
Létem taván.

Légy áldott ma ének,
Oly boldog, ki ébred,
Hisz Atyánk ölel most
Egy új nemzedéket.
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VALLOMÁS
Egy lélek súg most vallomást

A földi lét porából,
Fénylő égi látomást

Kapott egy új hazáról.

Hol rég elvesztett gyermekét
Az édes otthon várja,
Atyja szíve rejtekét

Most szomjazón kitárja.

Fénye árnyakon suhan,
Új élet így terem,

Gyémánttá ég az öntudat,
S a tiszta értelem.

Oly boldog így az ébredés,
Ha szárnyat bont az élet,
Légy áldott édes létezés,
Hol megtalállak Téged.

Úgy vágytam már igaz Valód,
Mint rég elvesztett kincset,
Temetve minden elmúlót,

Letépek száz bilincset.

Szeretlek égi fény Atyám,
Ne engedj el soha,

Hisz lényem földi éjszakán
Anyagba omlana.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

163

AZ ELTÉVEDT VÁNDOR

A régmúltban élve, ha nagy bánat érte
Elindult a vándor, új otthont remélve.

Addig kereste, míg rá nem talált,
Hol békét remélt, csak ott vert tanyát.

Ma sincs ez másképp, hisz élő a szándék,
Úgy futna, kit megtört e kegyetlen játék,

De nincs már oly ország, hol ne lenne bánat,
Nincs egy sziget sem az igaz világnak.

Most megállt a vándor, hova is szaladna?
Csak felfelé kémlel a kéklő magasba.

Az a fenti még tiszta, s tán nincs is oly távol,
Egy gondolat libben, s egy köntös alá hull.
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TALÁLKOZÁS

Ki jött elénk,
Hogy viszontlássa édes gyermekét?

Az Örökre létező
Kezében ott az új jövő!

Ki ad ma jelt?
Hisz a három nagy király már útra kelt.

Nézd az árvát és szegényt,
Kit égi kincs köt, az kap új esélyt.

Az út hol vezet
A jászolhoz, mi most rejt életet?

Csillag kísér, mely bennünk ragyog,
Ha fénnyé válsz, csak akkor láthatod.

Az élet, ha ébred, mi módon változik?
Milyen világot rejt a tiszta hit?

A magban a jel, most bennünk felel:
Ma érett testben megszületsz, és gyermekké leszel.

Figyelj e szóra!
A lélek hív most nagy találkozóra.

Ne mondj nemet!
Mert ki most jött el, csak most követheted!

Vagy rettegsz talán,
Átlépni széttört börtönöd falán?

Hidd el, nem oly nehéz,
De mindörökre rab lesz, ki most visszanéz.
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Mert a korlátlan, ím elérhető!
Ott fenn a végtelen, s itt lent a gyors idő.

A lélek, ha ébred, újból szabad,
És vágya fog teremni szárnyakat.

Vonz már e táj, vagy túl magasra hív?
Tisztaságod vágyod, ámde mégis elvakít?

Vagy hited kevés?
Belül az emléknek csak halvány lángja ég?

Engedd szívedhez Őt, a Hírhozót!
Feledd az elmúlót, s a változót.

Az Örök Igazság jött elénk, s vezet,
Hogy valóra váljék az égi képzelet.
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 A NAGYVILÁG KARÁCSONYÁN

Csillag süt át, vak kábulatnak kettétört falán,
Fény gyúlt az égbolt túlsó oldalán.

Az Élet a végtelenből jött ma újra el,
Ki élő, most minket, ébredőket ünnepel.

Világok útján, egy földi kor karácsony reggelén,
Lelkek ragyognak sok gyertyaláng kihűlt helyén.

Áldott e nap, a boldogságnak édes ünnepe,
Dobban, s dalol az egységben a létezés szíve.

Örvend, ki újra lát! Száz angyal zengi himnuszát.
Mind feltárja titkát, s felölt egy égi fény ruhát.

Ébreszt a jel! A hajnal új hazát ígér,
Egy maroknyi föld az ár, tengernyi kincsekért.
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TÜNDÉRORSZÁG ÉBRED

Még alszik a herceg,
Oly édes az álma,

Az éjszaka csendje
Is őrzi, vigyázza.

Úgy kél csak a hajnal,
Úgy nyílik a fény,
Ha ébreszti dallal
Egy isteni lény.

S ha rezzen a szempár,
Jelt kap a reggel,

A szív dala felszáll
Gyermeki kedvvel,

És csillan a napfény
Gyöngy koronán,

Lágy puha kelmén,
Kis pizsamán.

Kint véle zenélnek
A hajnali tájon,

Mind, akik élnek
E tiszta világon.
Tarka ligetben
A lét muzsikál,

Száz dal a szívekben
Így harmonizál.
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Egy gondolat érint
Csend szava által:

Jöjj, olyan szép kint,
Hát élj a csodákkal.

S a szőke kis herceg
A nagy palotából,

Percek sem telnek,
Már ott suhan távol.

Hisz Atyja ki hívta,
Hát hogyne repülne,

Harmattól illatos,
Friss, üde fűbe.

Úgy fut a folyóhoz,
Hol áll a király,

Arany csónakot oldoz
A partjainál.

Ülj ide mellém,
Úgy ringat a bárka,
Hűs habok csendjén
Visz tarka világba.
Nézd a sok hattyú

Büszke hadát,
Testüknek karcsú

Lágy vonalát.
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Atyám! Oly szép
E hazában az élet,
Oly boldog a nép,
És mind, aki lélek.
Ki a forma csodáját

Éli magán,
Örök álma világát
Őrzi talán.

Gyermek! A lényünk
Győztes e tájon,
Nincs aki nékünk
Ártani vágyjon.

E kert a világunk,
Örök színpadon állsz,

Míg a fény a mi társunk,
Nem szűnik e tánc.

És int a kis herceg
A parti ligetbe.

Víg lányok sietnek
A játékszigetre.

Már libben is vélük
Az égi hajó,

Fent száll nevetésük,
Mint csengettyűszó.
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Lent összekacsintott
Király és gyermek,

Gyors gondolatukkal
Útra is keltek.

Gyümölcsös kertbe,
Hol hajlik az ág,

És nyújtja kezekbe
Dús italát.

Már csordul a nektár,
Friss zamat árad,

Ízek igézik
A nyelvet, a szájat.

Édes öröm fut
A testeken át,

Mikor lágy aromájuk
Megosztja magát.

Hisz a nap simogatta
Élet igével,
Fénye itatta

A tűz melegével,
Hogy cseppje igézőn

Dalt muzsikáljon,
Sok lélek az égből
Mind ide szálljon.
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Messzi hazából,
Vágy sugarával,

Gondolatából
Nyíló varázzsal
Hívta a földre
Az égi fivért,

Ki testét felöltve
Már boldogan élt.

Lám itt a sok égő
Csillag e kertben,
Szent élettől élő
Angyali testben.

Mind játssza vidáman
Új szerepét,

És hirdeti bátran,
Hogy édes a lét.

Hisz selymes a szellő,
S a nap keze bársony,
Mely örök tavaszt sző

Az egész világon.
Így táncol az élet
Egy édeni dalra,
E korszak a lélek

Földi jutalma.
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Ezt érzi a Herceg,
És éli megértve.

Megáldja a percet
Ha múltra cserélte,

Hisz öröklét őrzi
A csalfa időt,
Végtelen védi
A véges erőt.

Vágy száll üzenetként,
Mert népe kívánja,

Hogy megossza kincsét
A lelkek királya.

Hív gondolatokkal
Az otthoni táj,

És járművük nyomban
Messzire száll.

Már telve az ékes
Hajnali tájjal,

A fénnyel, az édes
Friss aromákkal,
A kastélyhoz ért

A két útitárs,
Új szép napot ígért
Egy Tündérvarázs.
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A SZÍVÜNK TÉGED HÍV

Mikor a boldog játék tűzviharra vált,
Vad lángja hirdet éltet, vagy halált.

Gyermeked szállna már megperzselt szárnyakon,
Mutasd meg otthonát, oh Égi Oltalom.

A homlok ékszerét sötétség rejti el,
A szív hangja felkiált, de a hűvös ész nem felel.

Ébredni, látni kell, mert legyőz a fájdalom,
Most tárd fel titkaid, oh Égi Oltalom.

Szólít a régi hang, s felnyitom két szemem,
Lidérces álom volt a gyötrő félelem.
Atyám ölel már a napfényes oldalon,

Eljött és elkísért az Égi Oltalom.
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A KÉK BOLYGÓ TITKA ...

Áldott a szó: Megnyilvánulás.
Életre keltett földi látomás.

A lélek e szép bolygóra tisztán érkezett,
Otthonából álmodott meg földet, s kék eget.

A vágy hozta el, hogy boldogságot játsszon szüntelen.
Az Édenre lelt, hol a változás rajzolta át a végtelent.

Színes világ, mely létéért csak egy dolgot kívánt,
Az egység dalát, hogy minden élő védje ezt az összetarto-

zást.

Törvény e szó: Kiterjedés.
A mag kipattan, s a föld nevelni kész,

De lám azért, hogy forma légy, szent erőd az ár,
Az új így válik régivé, s a téridő bezár.

Bábel tornya égig ér, de a lélek rabja lett,
A test alkotta öntudat az értelem felett.

Fájdalmat és szenvedést e tévedés hozott,
Mert elfeledte lényegét, ki az Egyhez tartozott.

Édes a szó: Újra ébredés.
Visszatér, s felold a tiszta létezés.

Az éjszakában érkezik, Ki a hajnalt adja át,
Megsúgva lágyan csendesen a végtelen dalát.
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GONDOLATVIRÁG

Ma csillagok közt nyílt tavasz
Világunk hajnalán.

Lelkeknek rajzolt szárnyakat
Formájuk színpadán.

Oly távolból jött fénysugár
Gyújt szívünkben zenét,

A vágy eléri otthonát,
Szent béke tengerét.

Örök hazánkból nyújt kezet
Az élő tisztaság.

Szívét megosztva érkezett,
Hogy így kísérjen át.

A hangon túli csendre int,
Hogy értsd, hogy halld szavát:

Reád vár minden égi kincs,
Hát díszítsd fényruhád!

Új létezésnek magja hull,
Kihajt, mint gondolatvirág.

Harcod tőle elcsitul,
És hűvös lesz a láng.

Nem éget többé elmúlás,
Az ősz nem ejt sebet,

Mert e végtelenből nyílt tudás
Ma oltárhoz vezet.
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A LÉTNEK TENGERÉN / harmadik fejezet /

Kis pacsirta /mese/

Egy kisfiútól hallottam ezt a csodálatos történetet. Egy
olyan kisfiútól, aki azóta már rég felnőtt, de felismerte
akkor az életnek egy nagyon mély titkát, amitől a szívé-
ben Ő már örökké gyermek marad.

Valamikor nagyon régen egy hatalmas erdőben történt meg
ez az igaz történet, amit most elmesélek. Ez egy csodálatos
világ volt, ahol az állatok teljes boldogságban éltek. Mind-
egyik tökéletesen elégedett volt, mert a természet őt szolgál-
ta. A Nap melegen sütött, a szellő lágy volt és az erdő, mint
terített asztal kínálta gyümölcseit. Minden kis állat szerette a
másikat, és mindegyik a saját formájában volt a legboldo-
gabb. A zsiráf úgy hitte, hogy a legcsodálatosabb dolog zsi-
ráfnak lenni, a szentjánosbogár viszont azt érezte, hogy az
övé a létezés legszebb formája. Így aztán minden tökéletes
harmóniában működött. A boldog és szabad létezés korlátlan
joga volt mindenkinek. Mivel az életet a természet adta, a
végén is csak ő vehette el. Minden élőlény szerette és tisztel-
te a másikat. Egymást segítve, szolgálva éltek, mint egy
nagycsalád, melyben minden kis állat korlátlanul boldog volt.

Ám egy napon gonosz varázslat sötét árnya telepedett az
erdőre és nyomában nagy változások történtek. A nap hal-
ványabban sütött, az örök tavasz véget ért. Hideg, süvítő
szél, és perzselő forróság váltották egymást. Az élelmet nyúj-
tó csodálatos gyümölcsfák mind kiszáradtak és az erdő álla-
tainak lelkében is nagy változások történtek. A varázsló elva-
rázsolt minden kis állatot. Nem is maradt volna ennek a gyö-
nyörű kornak még hírmondója sem, ha aznap egy kis pacsir-
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ta nem szállt volna fel a kéklő égbolt felé. Boldogan dalolva
repült a Nap ölelésébe és így a varázslat felett maradt. Meg-
őrizte régi, tisztaságát, mert a gonosz hatalma őt nem érte el.

Mikor újból leszállt az erdőben, látta, hogy a Nap már nem
sütött úgy, mint régen, a színek fakóvá váltak és a levegőben
valami furcsa nyugtalanság vibrált. A kismadár riadtan keres-
te barátait, hogy megtudja mi történt, míg ő a magasban volt.
Legelőször az elefántot pillantotta meg, ő volt a legnagyobb
az erdőben. Gyorsan leszállt mellé és kérdezte, hogy mi tör-
tént. Az elefánt értetlenül nézett rá. Én nem vettem észre
semmit, mondta végül, de különben is, semmi dolgom veled.
Az a lényeg, hogy lomb van a fán, amit megehetek, víz van a
folyóban, melyben fürödhetek. Semmi más nem érdekel. Így
szólt és elhessegette a kismadarat, aki nagyon csodálkozott,
hogy a régi barát, hogy megváltozott. Repült a zebrához
gyorsan, aki a közelben volt és mesélni kezdte, hogyan járt a
máskor oly kedves elefánttal, de a zebra is csak legyintett a
farkával és azt mondta: lényeg, hogy fű legyen és az orosz-
lán ne jöjjön. A többi nem érdekel. Azután egykedvűen
odébbállt, magára hagyva a kismadarat. Az oroszlán? Mi ba-
ja lehet az oroszlánnal, töprengett magában, amikor hirtelen
hatalmas üvöltést hallott és a bokrok közül előugrott a régen
oly szelíd és játékos oroszlán. A kismadár őhozzá is odare-
pült és megkérdezte: miért vagy olyan haragos barátom?
Mert éhes vagyok és most, különben se zavarj, mert éppen
vadászom - válaszolta és nyomába eredt egy kecses anti-
lopnak, aki riadtan menekült. Ettől kezdve a kismadár na-
gyon magányos lett. Végigjárta az erdőt, de minden barátja
hasonló módon elutasította. Nem emlékezett senki a régi
harmóniára, mindenki bezárkózott egy furcsa magányba,
melyet csak a saját szükségletének kielégítéséért osztott
meg másokkal. És mivel a kismadárra senkinek nem volt
szüksége, nagyon egyedül maradt. Csak ábrándozott a régi
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szép időkről és élte magányosan a gonosz varázslótól meg-
kímélt tiszta életét.

Egyszer az erdőben hatalmas tűz ütött ki. Minden állat me-
nekült a nagy folyó felé, amely átszelte a rengeteget. Egyik
sem segítette a másikat, csak saját bőrét mentve menekült.
A kismadár fentről nézte a szörnyű pusztulást és próbálta
menteni, irányítani a gyengét, az erősek és gyorsak által fél-
relökött menekülőt. A sok állat mind átúszott a folyó túloldal-
ára és aggódva nézte a hatalmas tüzet, melynek szikráit az
erős szél egyre közelebb fújta, át a folyó felett. A kismadár is
látta a veszélyt, hogy a szél a tüzet a túlpartra is átterjeszthe-
ti és bármilyen reménytelen is volt, azt tette, amit a szíve dik-
tált. A folyó fölé repült, a csőrébe vett annyi vizet, amennyi
csak belefért és a túlpartra repülve a tűzre szórta. Azután
visszaszállt és csak hordta és hordta a vizet parányi kis cső-
rében a tűz fölé. A többi állat értetlenül nézte a kismadarat,
ahogy kitartóan végezte reménytelennek tűnő munkáját. Azt
hiszi ez a kismadár, - töprengett magában a víziló, hogy eny-
nyi víz segít valamit. De ahogy nézte a kis pacsirtát, aki kitar-
tóan és fáradhatatlanul tette a dolgát, valami meleg érzés
született mélyen a szívében. Érezte, hogy bármilyen remény-
telen is, de segítenie kell a kismadárnak. Meghatotta a pará-
nyi kis pacsirta fáradhatatlan buzgalma és ő is hordani kezd-
te hatalmas szájában a vizet, de a tüzet ő sem tudta kioltani.
Az óriási lángok tovább terjedtek. Az elefánt is kezdte fur-
csán érezni magát a parton ácsorogva. Úgy tűnt, mintha
mindenki őt nézné, hogy miért nem segít végre, hiszen az
ormányával biztosan sok vizet tudna a tűzre locsolni. Beállt
hát ő is a folyóba és fújta a sok vizet, de még ez is kevés
volt, mert a lángok nem szűntek. Minek csináljuk - mondta a
vízilónak. Semmi értelme. Ezerszer ennyi víz is kevés lenne
eloltani a tüzet. Kijöttek hát a folyóból és megpihentek a par-
ton. Ahogy ott ültek, kétségbe esve visszapillantottak és lát-
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ták, hogy a kis pacsirta tovább hordja a csőrében a vizet. Fá-
radtan ugyan, de folyamatosan végzi a dolgát. Ez a látvány
valami nagyon mély érzést keltett az összes állat szívében
és annak ellenére, hogy az ész hideg logikája azt sugallta,
hogy ez a tűzoltás teljesen értelmetlen, mégis mindenki szí-
vébe reményt öntött a kismadár példamutatása. Egytől egyig
a folyóba gázoltak és mindegyik erejét megfeszítve spriccelt,
fújt és fröcskölt fáradhatatlanul.  Ekkor valami nagyon nagy
csoda történt. Egy jó tündér szállt az erdő fölé. Hatalmas fel-
hőket gyűjtött és megnyitotta a víz kapuit. Az eső csak zápo-
rozott egyre sűrűbben, míg el nem oltotta végleg a lángokat.
Köszönöm neked jó tündér - kiáltotta a pacsirta magasra
szállva, de kérlek, tegyél még egy csodát, változtasd vissza
a barátaimat. Ad vissza kérlek, a régi harmóniát. Oh, arra
már nincsen szükség - mosolygott a jó tündér. A csoda meg-
történt barátaid szívében, mikor létrejött az őszinte együtt-
működés. Ennek az ereje végezte el bennük a nagy válto-
zást. Ekkor a kis pacsirta boldogan leszállt a földre és üdvö-
zölte az újra igazán élő és egymást szívből szerető barátait.
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TUDNI, TENNI, VÁGYNI KELL

Első vagy és egyetlen, az egyenlők között,
A nagy egész is általad és benned működött.
Az élet oly nagy óceán, de cseppekből terem,

És minden cseppben benne él egy pontnyi végtelen.

Miből fakad hát győzelem, hol egységben vagyunk?
Hol minden egyes lélegzetben együtt mozdulunk.

Ki mást legyőzve élre tör, a célt nem ismeri,
Tudni, tenni, vágyni kell, egymást segíteni.
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A NAGYVILÁG FELEL

Tárd fel ma titkaid, színes nagyvilág,
Ki szép keretbe zárod földi létezésem.
Szárnyalni hívsz, de célomig nem érek,

Mert rabláncod köt, és bilincsed fogva tart.
Tudod, formám hazája nékem szűk határ,

Testem nehézkes jármű égi fénynek.
Míg, félútig jutunk, lángom repít,

Aztán karodba hullva álmodok, és lényed eltakar.

Úgy hittem öledben, hogy általad születtem.
Szívembe írta bús jelét az elmúló anyag.

Később, mikor már ezt is elfeledtem,
Teremtni vágytam, hogy átformáljalak.

De eljött a perc, boldog ébredésem perce,
Hű társ köszönt a kék égbolt alatt,

S én örvendve látlak Téged újra szépnek,
Vén ráncaid közt délceg ifjú arcodat.

Megnyílt szemem, s a természet élő tükör falán,
Ott ragyog a jel: örök vagy Te is, cimborám.

Már nem riaszt a csalfa elmúlás,
Megértem változó színed, s neved,

Mert Te vagy, ki felfeded,
Hogy mélyedben megbújt fény ruhám

Egy örökké forgó változás okán,
Ugyanúgy megfakul és elkopik veled.
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Miért féltlek hát, hogy elveszítelek?
Felelj, Te régi jó barát.

Tudom, most szavamba vágsz,
Hisz vigyázni magamra sem tudok.

De már megértelek, s így élhetek egy nagy csodát,
Látod, itt csak ketten győzhetünk csatát,

Hol újra tiszta tér ragyog, mely általad szabott,
S általam betöltik ismét fényes angyalok.

Lélek! Ha látsz, és újra értesz,
Én voltam az, ki Téged elkísérlek.

Boldogság volt örök neved,
Mihez én formát, tért, s időt adok.

Így uraltad büszkén lényemet,
Megértve tisztán földi létezésed,

De értelmed, s erőd kihunyt,
És magát feledve, oly rég elhagyott.

Azóta sorsod rám szorult,
S én ölembe viszlek, mint béna öntudatlant.

Törvényem az, hogy hűséggel óvjam,
Mint egykor igaz valódban vezessem léptedet,
És Te harcolsz egy lidérces látomás nyomán,

Vak, égő álmaidban,
Egy torz csatát, melyben én is szenvedek,
De hiába súgtam, nem ismerted fel neved.
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FÉNYBŐL NYÍLT VILÁG (DAL)

Köszöntlek Téged csillag vándor,
Lám, újra születtél már.

Testben a fényed most ismét lángol,
S a végtelen otthon vár.

Az Egy, aki őrzi az élet magját,
Most Ő, aki téged kér,

Hogy társa legyél, és mindent adj át,
Mi megköti szíved rég.

Mély emlék öröklétben él,
Hívogat, csalogat, ha megtagadod, úgyis utolér.

Mély emlék sötét éjben ég,
Vezeti utadat, ha nem követed, úgyis hazatérsz.

Vörös aranyló fényből messzi szálltál,
Vágyad e kék bolygóra lelt.

Boldogság országára rátaláltál,
Hol a forma él és életet teremt.

Nem hitted akkor még, hogy foglya lettél,
Bezárt a téridő világ.

Álmod vak börtönében elfeledtél,
S megéltél számtalan halált.

Mély emlék öröklétben él,
Hívogat, csalogat, ha megtagadod, úgyis utolér.

Mély emlék sötét éjben ég,
Vezeti utadat, ha nem követed, úgyis hazatérsz.
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Gyermek, jöjj énvelem, ha hív az ének,
Vár fent egy fényből nyílt világ.
Mielőtt otthonunkba elkísérlek,
Meg kell, hogy tisztuljon ruhád.

Rég őrzöm angyal arcod szent vonását,
Hogy átadjam, ha eljött már a perc.
Együtt teremtjük léted új hazáját,
Az Édent, hová megint útra kelsz.

Mély emlék öröklétben él,
Hívogat, csalogat, ha megtagadod, úgyis utolér.

Mély emlék sötét éjben ég,
Vezeti utadat, ha nem követed, úgyis hazatérsz.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

185

A TÉKOZLÓ FIÚ

Vágy tüze éget, oly szomjas a lélek,
Hisz a harc rögös útja egy vesztes irány.
Győzelme nem más, mint csalfa igézet,

A célon ül átok, mint furcsa talány.

Hol a távoli ország, messzi valóság,
Ős múlt, ami szült egy tiszta csodát?
Ma árnyak uralják a fény birodalmát,

Torz gyűlölet perzseli béke honát.

De éled a törvény, mely bont kusza álmot,
Megnyílt ama titkok ajtaja már.

Gondolat libben száz puha szárnyon,
Oda száll, hol a lélek otthona vár.

Megtért a fiú, aki régen elindult,
Túlélte a poklok tűzviharát.

Most fénykapu nyílik az árny falain túl,
Egy hajdani hang zengi égi szavát:

Jöjj velem édes elveszett gyermek,
Nem bánom a kincsed, mely semmibe hullt.

Lám, egy pici ékszert még szívedben rejtesz,
Bár hosszú az út, min a fénye fakult.

Cseppnyi medálban rejtve az élet,
Benne a kép egy tiszta világ.

Most néma a hang, de a könny dala ékes,
Mikor Atyja kezébe adja ma át.

Te mindened nyújtod, mi megmaradt néked,
Én csak részedet adtam egy régi napon,
De lám, e kis sárgult, megkopott képed

Megváltja az összes égi vagyont.
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EMLÉKEZÉS

Ha kigyúlt a fény
Ülj mellém csendesen.

Hallgasd a régi dalt
Most újra énvelem.

A költő szaván
Az élet hangja kél,

Ezerszer átírt ősi dallam
Ismét itt zenél.

Mint mély óceán,
Nagy titkot rejt a múlt.

Ki bölcs, ki szent,
Az mind ebből tanult.

De mégis új, mit most ad át,
Mit csak neked üzen: Légy áldott, gyermekem!

Ma tündérré válsz velem,
Mert megfogant szívedben az élő végtelen.
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A FÉNY TÜKRE LÉGY ...

Ma értünk jött el Ő, a megváltó erő.
Három fényes angyalával,
Féltve őrzött tisztasággal,

Földre érkező.

A teremtő sugár, mint égi szent Tanár,
Pontból szőtte fény ruháját,
Így köszöntve régi társát,

Mindig visszajár.

Átszellemül a szó, mint fenntartó folyó,
Lágyan ringató zenével,
Harmonikus lüktetéssel,

Egybe olvadó.

Megteremt a láng, mely változást kívánt.
Eléget minden bűnös álmot,

Így épít egy új világot
Réginek nyomán.

Mondd ki hát nevét, s átadja végtelen kezét.
Változásod játszva, játsszad,

Hisz gyermekként rád úgy vigyáznak,
Atyád szent tükre légy, ma égi nemzedék.
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HOLD APÓ KUNYHÓJA

Kis kerti lak, egy cseppnyi ház a lombos fák között,
 Holdsugár egy éjszakán leszállt, s beköltözött.

Négy fal csupán, mi körbezár, felette megfáradt fedél,
Sok apró résen átsuhan, és csendesen zenél, az őszi szél.

Halvány kis ablakán utolsó búcsú táncát lejti tán
Egy csonkig égett sárga fényű árva gyertyaláng.
Az asztalon megfáradt kéz oly békésen pihen,

Az éjszakában hosszan írt, hogy mind miénk legyen,
Mit a Napsugár üzen.

Messzi tájról szól e régi ének,
Varázsos szóvirágot rejt a sok betű,

Sorok közt él a mély ígéret,
Nem földi dal, de mégis egyszerű.

Lélek szólítja meg az élő lelket,
Ezért öltötte fel a forma támaszát,

Fény oszt a fénynek nagy kegyelmet,
A hangon át az ébredés szavát.

Ki az, ki érted is kiált?
Kopottas székben ülve ősz apót találsz.

A hajnal sugár oly lágyan bontja színarany haját,
És lent a földön testet ölt az ég sok csillaga,

Mint Naptól ébredt Hold meséknek élő angyala.
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TEKINTS KI SZÍVED ABLAKÁN...

Úgy hívjuk Őt, az éltetőt, hogy jöjj, és adj reményt.
Hozd el nekünk ó Istenünk a régi tiszta fényt.

Lágy érzés súgja válaszát, megérint, úgy felel:
Nyisd meg szíved ablakát, és fényem átölel.

Ma rám találhatsz gyermekem, ha megtudod ki vagy,
Én szólítalak szüntelen, hogy megleld önmagad.

Nézd az égbolt csillagát, a fénye által él,
A megteremtett nagyvilág mély titkokat mesél.

Minden apró kis virág az élet hírnöke,
Létünkről zeng nagy csodát a csendnek éneke.

A téridőn túl átragyog a végtelen jelen,
Önmagad megláthatod, mint tiszta értelem.

E tarka játékban zenél az édes vágy dala,
A valóságba érkezel, ha megnyílsz általa.

Ébredésed hajnalán majd felnyitod szemed,
Tested fénylő homlokán lesz égi ékszered.

Egy lélek vagy, mint élő mag, kihajt és nagyra nő,
Kis pontban ég a fénylő nap, hol nyílik múlt, s jövő.

Nem búcsúzol, s nem érkezel, hisz körbe-körbe jársz,
Tiszta vagy, majd vétkezel, de ismét rám találsz.
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A LÉTNEK TENGERÉN

Örök hazám! Valódban benne élek bárhová megyek.
Ősi emlék, szent szövetség szívemből vezet.

Feltárja múltam, hol jövőm, tanultam.
Újra írja sorsomat a jelen pillanat,

Hol a változás egy körbe szálló látomás marad,
Mely a végtelenre érzelemmel fest határokat.

Hitemnek szárnya lebben, s új egekbe ér.
Benső erőm a szent emlékezés,

Békém tiszta fénye járja át a létezést.
Vágyam fent repül, hol nyílt utat talált.

A törvény titka tárja fel az egység otthonát,
És a megfakultban megteremt egy ébredő csodát.

Bár vén e föld, de mégis új a mag, mely benne nőtt,
Ránca közt az éltető nap ébreszt száz erőt.
Mint újszülött, ki újra lát, új mélységet kutat,
A csend világát meghódítva száll az öntudat.

Mert a létnek tengerén ma életet kapott,
Ki partja mentén fuldokolt, mint szomjazó halott.
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FÖLDRE SZÁLLT REMÉNY

Úgy őrzöm két kezét annak, ki rám talált.
Ölelem szívemből, mert oly rég szívébe zárt.

Megáldom szent nevét, hisz áldása által lett nevem,
Mikor vak sötétben megszólított: Ébredj gyermekem.

Kezdet, és vég vagyok. - Így szólt, s én hallgatom.
A csend húrján zeng felém régi bölcsődalom.

Torz vágyak színterén eszmél a létezés,
Világot megváltó édesded ébredés.

A Teremtő kérni jött e legvégső éjszakán,
Már hallgatott sok fohászt évezredek során.

Ma segítőtársaként szólítja gyermekét,
Így keltve életre azt, ki már nem remélt.
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A VILÁGFA MAGJA

Égig érő fának magja
Bennünk él, és jelre vár,

Hogy elmúlását megtagadva
Megteremtse önmagát.

Tündértónak hűs vizétől,
Végtelen lét énekétől,

Csendben nyugvó rügy kipattan,
Dallamától szíve dobban.

Egy fénylő pont lett újszülötté
Ős fa korhadó porán,

Hamvakból vált szép gyümölccsé,
Mint sárból nyíló rózsaszál.

Romba dőlt torony tövében,
A tiszta létezés ölében,

Megkondult egy kisharang,
Az élet magja megfogant.

És lángra gyújtva száraz ágat,
Egy korszakot zár tűzhalál,

De lám, a megtisztult világnak
Új tavaszt hoz, s új hazát.
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ÖNVALÓSÁG

Vagyok: Az ok, mely nem oktalan,
Vagyok: A fény, kinek szíve van,
Vagyok: Egy szikrányi értelem,

Vagyok a hitem! És többé nem kétkedem.

Vagyok: A jelenben létező,
Vagyok: A jövőből érkező,

Vagyok: Mint álom és ébredés,
Hitem: A végtelen létezés.

Vagyok: Egy szárnyaló gondolat,
Vagyok: A megnyíló pillanat,

Vagyok: Mert adhatom önmagam,
Hitem: Hogy nem vagyok céltalan.

Vagyok: A homlokom ékszere,
Vagyok: A béke mély tengere,

Vagyok: A mindenség vándora,
Hitem: Az egység szent mámora.

Vagyok: Hűs lángoktól tisztuló,
Vagyok: Egy ponttá vált önvaló,

Vagyok: Mint dallamnak hangjegye,
Hitem: A csend áldott éneke.

Vagyok: A megváltott küzdelem,
Vagyok: Az ős mag, mely bűntelen,

Vagyok: A gyermeki tisztaság,
Hitem: Hogy vár fent egy fényvilág.
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A CSEND BENNEM ÉBRED

Áldás a csend, létezésem végtelen csodája,
Valódi énem int felém egy édes hajnalon:

Király vagy újra, önmagad, s a nagyvilág királya.
Így súg szívemnek új reményt az égi oltalom.

Már élő a csend, melyben a lélek szárnya libben,
Aranyló fénybe szállok én a vágy nyitott egén.
A boldog valóság megcsillan két szememben,
És színre lép egy tiszta lény, a titkok éjjelén.

Erőm a csend, mint mozdulatlan önvalóm zenéje,
Szavára szépül egy elbukott világ,

Ha kezem simulhat e régi Társ kezébe,
Szirmot bont újra a jégbezárt virág.
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A FORRÁSNÁL

Úgy vonz a világ, hol a szent ige szárnyal,
Hol az ész hideg érvei ritka csodák.
Már együtt dalolnék a lét tavaszával,
Mint tiszta valóm, mely harmonizál.

Éget a tűz dala mélyen a csendben,
Fellángol hitemben a vágyakozás,

Hogy létezzem egyszer a fény szerelemben
És nyíljon a zár eme szív kapuján.

Felszállna a lélek, de szárnya elégett.
Megretten a végtelen partjainál,

Bár hallja a szót, hogy csak egyet kell lépned,
És átölel újból az otthoni táj.

Most jöjj ide bátran, és fogjad e kelyhet,
Hogy ajkad elérje az élet vizét.

Nézd, itt vagy a forrás bő vize mellett,
Hát oltsd ki a lángot, mely régen emészt.
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TESTET ÖLTÖTT TISZTASÁG

Szememben láng vagy, ha szívembe zárlak,
Egy mosolyban testet ölt igaz csodád.
Dalomban hangod, mint élő varázslat,
És kezem megformálja kezed nyomát.

A mennyben valóság, a földön egy álom,
Hogy testben szülessen a szent tisztaság,
De ott él hitemben, hogy Nálad találom,

Az égből hullt magból nő lélekvirág.

Mély álomból ébred a megfagyott élet,
Jégfalát széttörte emléksugár.

A kezdet virul most, és nem végítélet,
Hisz együtt a gyermek, s az Örök Tanár.
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KARÁCSONY 2004.

Ma szóljon az ünnep újra Terólad,
Mint akkor, az élet szent tavaszán,

Mikor a fényt a világnak a földre lehoztad,
Hogy látni tanítsd, aki élni kíván.

Csendes éj, puha szárnyain libben az álom,
Odaszáll, hol a múlt rejt tiszta jövőt.

Ott vársz mireánk messzi távoli tájon,
Hogy vágyunk lehívja a megszületőt.

S lám, oly sok ezerszer égtek a gyertyák,
Sok szív szeretetről zengte dalát,

Velük szállva ma látjuk az angyalok arcát,
És újra élhet a lélek egy égi csodát.

Igaz emléknek magja most ismét virágzik,
Szirmait bontva zeng diadalt,

Mind gyermeked lettünk és fényünk sugárzik,
Jöjj édes Karácsony és áldd meg e dalt.
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A BÖLCCSÉ LETT ÉLET

Mondd, miként lesz bölcs, ki már mindent tudó?
Egy szál rózsa, mi által oly megható?

Egy kis fecske szívünkbe hogy gyújt reményt?
Ha csillagra nézünk, miért vágyjuk a fényt?

A tudás, ha élő, mint forma virágzik,
Szirmok lágy fodrain szívünk sugárzik,

Kecses kis szárnyak a lelkünkre szállnak,
A fény tiszta ösvényén haza találnak.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

199

A KESKENY ÖSVÉNY

Ma szent ige zörgeti hit kapuját,
Ha megnyílt az emlék, ébred a vágy.
A szív dala hívja, így jött le közénk,
Az Első, ki győzött a bűn mezején.

Áldott kezével az Egyre mutat,
S lent lábnyoma jelzi e keskeny utat.

Hát hordozd a lángját és oszd meg a fényt,
A tűz legyen társad és éld a reményt.

Légy ma te boldog e pillanat által,
Mert a lét jelenében él igazában.

A végtelen hív, hát szállj szabadon,
Hisz otthonod túl van a csillagokon.
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AZ ÉLET ISKOLÁJA

A sors kegyes játéka bármit hoz el,
Az ember csak úgy nyer, ha bölcsen felel.
Nem lényeg, mi történt, s mi történni fog,

A fontos a válasz, mit rá adhatok.
Egy érzés a mérték a vizsgák során,
Ki szeret, javíthat az osztályzatán.

Ma boldognak lenni nem illúzió,
A szabadság kincse most megváltható.
Egy gondolat vív bennünk végső csatát,
Mely az égben repül, és a fényt adja át.
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FELOLDOZÁS

Szédítő mélység és fennkölt magasság,
Lángol a pokol és ragyog a mennyország.

E látvány csodája az átváltozás,
Egy mindent megváltó megtisztulás.

Lám fordul a színtér, hol új díszlet él,
A nagy dráma úgy fest, a végéhez ér.

Már minden azt súgja, hogy tapsolni kell,
De a színész a végszót még nem mondta el.

Csak játszik és a valóság megszűnni látszik.
A szerep, mi él, s nem a komédiás,

Ám gördül a függöny, és a csend szétsugárzik,
Melyben az igaz valóság nyer feloldozást.
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KÖSZÖNT-Ő

Istentől fogant a béke,
Szívünkben gyúlt szép reménye,

Megtalált ma régi Társunk,
Kit oly sok éve visszavártunk.

Messzi élt Ő, messzi tájon,
Hol valóságot szőtt az álom.
Mint élő formánk örök lángja,
Fent lobog egy fényvilágba.

S jött kis galambként cseppnyi ággal,
Így köszöntött szent dalával,

Hisz látta már, mit én csak érzek,
Hogy a vég helyett új kezdet ébred.
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AZ ÖRÖK FÉNYSUGÁR

Lényemnek ad ma szárnyakat
Egy édes égi szó,

Legdrágább földi pillanat,
Megnyílt a szent való.

Formálja édes gyermekét
A tiszta fényvilág,

Feltárja lénye rejtekét
Az életért a Láng.

Teremt egy tiszta, új hazát
Az elmúló helyén,

Boldogság fényes otthonát
A bánat tengerén.

Ezernyi ősi nagy titok
Ma újra élhető,

Szívünkre ablakot nyitott
Az éltető erő.

Lélekre égi manna hull,
S az éden kertje vár,

Ott nyílik változatlanul
Az örök fénysugár.

Áldott a tiszta gondolat,
Mely most van itt velünk,
Mit elhagyott a vén tudat,

S az óta szenvedünk.
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BÖLCSŐDAL

Istenemnek szent ölében megpihen szívem,
Lágyan ringató kezében alszom édesen.

Kint a vén időnek szédítő nagy körhintája száll,
De a gyermekké lett végtelen itt védelmet talál.

Atyám szemében létezem, kezem kezében él,
Hűs béke óceánban édes tiszta vágy zenél.

Egy hang a fényből újra kér: jöjj régen elveszett!
Ma áldásomból nyersz erőt a bűneid felett.
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A CSODÁK BENNÜNK ÉLNEK

Mit a szemem ma lát, csak parányi részlet,
A fülek zenéje mind csalfa igézet,

Az ízek és illatok illúziók,
A korlátlan formák nem tapinthatók.

Hát hol rejted titkaid szép nagy világom?
Létem és szerepem csupán egy álom?

Vagy énbennem szűnt meg az érzékelés,
Míg te előttem állsz, és a szívemben élsz?

„Bizony létednek titkait, magadba zártad.
Most ébredj hitedben, hogy mind megtaláljad,

De ne akarj egyszerre minden csodát,
Mert egy apró megértés nyit újabb határt.”
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SZENT ÖLELÉS

Mondd, kire vársz?
Hisz karjaid közt van a hajdani Társ.
Úgy szállna veled, hát fogd a kezét,

Ne a lángra figyelj, mert a mélyben elégsz.
Tárd ki ma bátran a szív kapuját,

Hogy benned üzenje a lét tavaszát.

Mondd, mi a cél?
Hisz nincs ma határ, ha a gondolat él.

Lent a földi malomban a sors köve zúz,
Megőrli a lelket, kit a bűne lehúz.

Lomha szörnyek uralják a képzeletet,
Csak azt tépik szét, aki szárnyaszegett.

Hát mondd ki a szót!
Vele égbe repít örök tiszta valód.

Ha kardod a győztes mennyei béke,
És pajzsod az élő csend menedéke,

Így vár diadalmas új születés,
Hol a lét csupa édes szent ölelés.
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ANGYALI ÉNEK

Ki életre ébred megérti a csendet,
A béke teremtő néma szavát.

Tűzből van e kéz, de ma mégis ölelhet,
Mert a tiszta reményt nem emészti a láng.

Hamis álruha lobban, felizzik az éjben,
Már csak illanó füstjel a csalfa világ,

Aztán életre mozdul új tánc ütemében,
Aki holtan is zengte az égi imát.

Isteni gyermek bont üde szárnyat.
Szent angyalok által él a jövő.

Nincs vesztese már eme végső csatának,
Mert a győzelem önmaga lett születő.
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KÉT VILÁG KÖZÖTT / negyedik fejezet /

Nyílt levél Antoine de Saint-Exupérynek, sok szeretettel
és tisztelettel.

Meséd az ősi nagy titkok őrzője. Megnyitja bennünk a
bölcsesség kapuit, hogy felnőjünk hozzá, és megértsük
rejtett üzenetét.

Mindazoknak, akik olvasták a Kis Herceg történetét, ta-
lán újra ébred a szívükben egy édes érzés, amelyet e
könyv varázslatos sorai keltenek életre. Akik még nem
hallottak róla, azoknak talán felkelti érdeklődését ez a
megemlékező levél, és vágyat éreznek majd, hogy talál-
kozzanak ebben a felnőtté vált gyermekeknek szóló me-
sében, az egyetlen igaz valósággal, melyet a Kis Herceg
szelíd mosolya keltett életre.
Ennek az angyali érintésnek a boldogságát sokszor elfe-
ledjük, hiányát sokféleképp magyarázzuk, de betölteni
nem tudjuk semmivel.
Úgy hiszem, születésünk legfőbb célja ezen a földön,
hogy boldogok legyünk. Ha ez mégsem így van, akkor itt
valamit elrontottunk, és ezt a valamit célszerű minél
előbb rendbe hozni, hogy életünk igazi kincseit újra bir-
tokolni tudjuk. Ha tiszta hittel a szívünkben ezért mun-
kálkodunk, a legtöbbet tesszük, amit ember megtehet
önmagáért és a világért.

Kedves Antoine de Saint-Exupéry! Neked írom meg először,
mert könyved végén úgy kértél mindenkit, hogy üzenjen. Ne
szomorkodj hát többé, mert a Kis Herceg most újból vissza-
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tért! Ez nemcsak Neked nagy öröm, hanem mindazoknak,
akiknek a szívében egy fájó üresség jelezte annak a hiányát,
akit Te életre keltettél, aki formát öltött benned, és aki meg-
személyesítette azt, akire régóta vártunk, a Kis Herceget. Ez
a szőke hajú, kék szemű, ártatlan gyermek bemutatott egy
igazabb világot, mely tisztasága és egyszerűsége által al-
kalmas arra, hogy egyetlen törvény által működjön. Erre vá-
gyik régen, kimondva, vagy kimondatlanul oly sok elgyengült
és fáradt emberi lélek.
Kedves Barátom! /remélem, hogy szólíthatlak így, mert ez
nagy megtiszteltetés számomra /. Szomorúságod örökre vé-
get érhet, mert a Kis Herceg most újból itt él közöttünk. A ko-
pár táj, melyet oly szomorúan rajzoltál, most megint élettel
telik. Elhozta számunkra a boldogságot, és parányi bolygójá-
nak egyetlen törvényét, a szeretetet, mit betartani örömet je-
lent és nem kényszert, vagy félelmet. Így hát ne aggódj, és
ne legyenek kétségeid többé, ha a csillagokra nézel, mert a
kis bárány, amit a ládikóba rajzoltál, soha nem ette meg a
rózsát, mivel formája és természete a Kis Herceg tiszta kép-
zelete által született. Ő teremtette, ő hozta létre olyannak,
hogy tökéletesen beleilleszkedjen környezetének harmóniá-
jába. Tehát, a szájkosár, amit rajzoltál neki csattal, vagy csat
nélkül, így is, úgy is felesleges, mert az gyengeségeink és fé-
lelmeink félre sikerült eszköze csupán, amelyre nincs szük-
ség ott, ahol a szeretet törvénye uralkodik.
Ennek a tiszta világnak a hercege most újból eljött, hogy ta-
nítson minket, hogy képesek legyünk egy újfajta gondolko-
dásra és megváltozzunk, jobbak legyünk általa. Új egyénisé-
günk példájának erejével könnyedén átalakíthatjuk közvetlen
környezetünket és az egész bolygónkat is.
A Kis herceg furcsa kérdéseivel, / melyekről soha nem mond
le, mielőtt választ kapna rájuk, / segíti változásunkat oly mó-
don, hogy mi önmagunk ébredjünk rá örök igazságokra, és
felszínre kerüljön bennünk gyermeki tisztaságunk. Ezt a cso-
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dát mi valósíthatjuk meg saját énünkben, a Kis Herceg egyé-
niségének megismerése és szívünkbe zárása által.
Mert az emberi létnek a szépségét az adja, hogy benne él
legbelül egy nagy titok, mint egy öreg házban elásott kincs.
Ha ezzel az öreg házzal együtt tudunk élni, akkor az előbb,
vagy utóbb, de feltárja kincseit. Ha elfogadjuk olyannak, ami-
lyen, és nem rablóként forgatjuk fel, kapzsi fantáziánk kép-
zelt kincseit keresve, hanem megvárjuk, míg szeretetünk ké-
pessé tesz arra, hogy meglássuk valódi értékeit, akkor végte-
lenül gazdagok leszünk. Ezek a kincsek nem a szemet káp-
ráztatják el majd csillogásukkal, hanem a szívnek nyújtanak
múlhatatlan értékeket. Így könnyedén megértjük, amit a Kis
Herceg is olyan fontosnak tartott, hogy a szívnek is szüksége
van tiszta forrásvízre, melynek az értékét a sivatagi vándor-
lás, a végre megtalált kút csigájának éneke, vagyis az erőfe-
szítés adja, amivel eljutottunk hozzá.
Ha a csillagokra nézünk, megértjük és átéljük varázsukat,
mert tudjuk, hogy valahol él rajtuk egy pici rózsa, mely oly
közel áll a szívünkhöz. Tehát, a lényeg mindig láthatatlan,
ahogy a róka mondta, mert a szem csak a minket körülvevő
világ egy behatárolt részét képes látni, mivel nem arra terem-
tődött, hogy lássa a lényeget. Igaz látásunk érzékszervével is
rendelkezünk, csak már elfelejtettük használatát. Mert mit
mondott a róka? Azt, hogy igazán csak a szívével lát az em-
ber.  De  mi  a  szív?  A  szellemi  szív  a  bennünk  lévő érző és
nem érzékelő szervünk. Képes meglátni és feltárni az érzék-
szervek által felfoghatatlan dolgokat. Túl lát az anyagból fel-
épített világon, a felépítő és nem a felépített szemével lát és
ítél. Így azután a szívünkkel feltárt mély és örök igazságokat
soha nem lehet kitörölni az emlékek közül, nem úgy, mint az
anyagi világ komolynak hitt kutatásainak az eredményeit,
melyeket időről-időre megcáfolnak, új igazságok valódiságát
hirdetve az emberek.
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Kedves Antoine de Saint-Exupéry! Nagy utazásaik során
szinte minden ember eljut egyszer erre a kietlen tájra, melyet
búcsúzóul rajzoltál könyved végén. Ilyenkor úgy érzi, hogy
nincs tovább, hogy a menekülés reménytelen, mert repülő-
gépe soha nem fog felszállni többé.
De ha olyan szerencsés, mint Te voltál, akkor fölötte is felra-
gyog egy parányi kis csillag az égen. Megjelenik a földön egy
apró emberke, aranyló szőke hajjal, gyönyörű szemekkel és
rámosolyog, teljes biztonságot és nyugalmat árasztva. Felte-
szi szokatlan kérdését, hogy próbára tegye. Kíváncsian vár-
ja, hogy új barátja képes-e meglátni a lényeget, a menekülés
útját, melytől gondolatainak korlátjai zárják el. Ha kiállja a
próbát, és le tudja rajzolni a bárányt a ládikóba zárva, már
megmenekült, mert látja a forma mögött a lényeget. Rátalált
az élet megértésének kulcsára, mely megnyitja a zárat ön-
maga felismerése felé, és képes lesz szívébe fogadni a vilá-
got. Olyan meghatóvá, olyan szeretetre méltóvá válnak az
emberek gyengeségei, hibái, ha tévedéseik és tévelygéseik
ködén átvilágít a megértés.
Ilyenkor meglátjuk mindenki parányi bolygóját, mint a Kis
Herceg, amikor végig utazta őket. Szerető mosollyal nézzük
rózsáink négy kis tüskéjét, melyről olyan megható módon hi-
szik, hogy megvédi őket. Szavaikkal szúrnak, hiúságukkal
bosszantanak, de legbelül bennük él a bajban kimondott és
sokszor csak a búcsúnál feltárt érzés, a szeretet.
A Kis Herceg sem hagyta volna el talán soha a rózsáját, ha
ezt rögtön  megérti. Lényegtelenné váltak volna a szavak,
tettek parányi tüskéinek szurkálásai, ha ott a bölcsesség, ami
átnéz a felszínen és a mélyben megbújó lényeget látja.
A pici rózsa is rájött nagy sokára, mikor már szirmai lehullot-
tak, hogy igazi védelme nem a négy tüskéje, hanem egy pa-
rányi pont benne legbelül. Egy apró kis mag, melyben benne
él az örökkévalóság, mely új földben újra kihajt ezer és ezer
virágot hozva és örökké fenntartja az életet.
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Kedves Barátom! Szomorúságod felhőtlen boldogsággá vál-
tozhat, mert egy különleges kor gyémánt értékű idejét éljük.
A Kis Herceg most újra velünk van és azt mondta, hogy na-
gyon sokáig nem is fog elmenni tőlünk. Sok gyönyörű virág
magjának hírével érkezett, melyeket titokban őriz, hogy a
megfelelő időben szétszórja a földön. Ezek majd illatukkal és
szépségükkel beborítják a világot ugyan úgy, ahogy a Kis
Herceg parányi kis bolygóján tették.
De nem megyek a dolgok elé, hadd mondja el a történetét Ő
személyesen.
Tehát, a Kis Herceg ott állt mellettem is, amikor azon a kiet-
len tájon kétségbeesve ültem. Engem is megtalált és meg-
érintett reményt adó és békét sugárzó tekintetével. Bizony,
én is nagyon meglepődtem, mikor kérésére rajzolnom kellett
egy kis bárányt. Addig próbálgattam papírra vetni a rosszul
sikeredett kis bárányokat, míg összes gyengeségeimre és
hibáimra rá nem ébredtem, mert szembesültem velük torz
rajzaimon keresztül.
Végül mégis kiálltam a próbát, mert emlékeim közt élt még
tiszta gyermekkorom, mikor én is oly sok óriáskígyóhoz ha-
sonló rajzot készítettem. Megálmodtam magamban a benne
lévő láthatatlant olyan szépnek, olyan hatalmasnak, vagy
olyan parányinak, amilyennek képzeletem határtalan lehető-
ségei megengedték.
A Kis Herceggel való boldog találkozásom során meséltem
Rólad, hogy történetét megírtad. Általad megismerte Őt sok
gyermek és tiszta szívű felnőtt, akikben ott él a vágy, hogy
rátaláljanak. El is mondtam Neki az érzéseim: Hiszem, hogy
őszinte szeretetünk határokat nem ismerő ereje hívott el újra
hozzánk, de bárhogy is legyen, a lényeg az, hogy most vi-
szont láthatunk.
Oh, nemcsak ez volt az oka, amiért eljöttem közétek - mond-
ta a Kis Herceg, - tudod, a rózsám küldött. Megígértem neki,
hogy visszatérek ide, mert amikor hazaérkeztem távoli
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bolygómra, nagy meglepetéssel várt. Kis otthonom tele volt
gyönyörű rózsabokrokkal. Szebbnél szebb színű virágok bo-
rították és a majomkenyérfáknak nyoma sem volt sehol. Le-
szálltam és kerestem köztük az én kis elhagyott virágomat,
de sehol nem láttam Őt. Ezerszínű kis bimbók nevettek rám,
de egy sem ismert meg, egy sem emlékezett arra, hogy ki
vagyok.
Aztán amikor fáradtan leültem, hogy egy naplementét meg-
nézzek pihenésképpen, a hátam mögött ismerős hang szólalt
meg: üdvözöllek-mondta. Váratlan volt és olyan édesen
csengett. Ez az én rózsám, kiáltottam hevesen dobogó szív-
vel és már meg akartam fordulni, hogy végre lássam Őt,
amikor a rózsa ijedten újra megszólalt: jaj, ne fordulj meg
kérlek, nem akarom, hogy ilyennek láss. Csúnya lettem. So-
ká jöttél, bár én mindig vártalak Téged. Tudtam és éreztem,
hogy visszajössz hozzám. Amikor szirmaim lehullottak, el-
száradt virágaimból sok kis magot hordott szét a szél, és
amint látod, rengeteg új kis virág nőtt belőlük. Elborították a
bolygót és én nagyon boldog voltam, hogy valamivel viszo-
nozni tudtam gondoskodásodat, és jóvátenni azt a sok buta-
ságot, amit elkövettem, amiért elmentél.
Itt kicsit elcsuklott a rózsa hangja, majd kis szünet után to-
vább folytatta: tudod, az bánt mostanában, hogy ez a sok
gyönyörű virág, ami belőlem nőtt, hova fogja elszórni tömér-
dek magjait. Hol van olyan bolygó, ahol szükség van ennyi
virágra? Én tudok egyet mondtam neki kis gondolkodás után.
Van messze egy nagyon nagy bolygó és olyan sivár. Sok
gyermeknek nincs virága, akit szerethetne és gondoskodhat-
na róla. Ennek a bolygónak nagy szüksége lenne ezekre a
virágmagokra. Ez csodálatos-ujjongott a rózsa, - de hogyan
fog majd eljutni az a sok-sok mag oda? Ezen még ráérünk
gondolkodni-mondtam Neki, - hisz olyan fiatalok, olyan üdék,
fel kell nőniük, meg kell érnie a magjaiknak, hogy össze-
gyűjtsük és elvigyük a Földre, mert így hívják ezt a hatalmas
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bolygót. El kell, hogy juttasd oda őket-ujjongott a rózsa. Ígérd
meg nekem, hogy elviszed. Megígérem-mondtam, - de most
már látni szeretnélek Téged is. Nem számít, hogy milyen
vagy, én akkor is szeretlek, mert hangod semmit sem válto-
zott, és szépséged a szívemben élni fog örökre. Én mindig
gyönyörűnek látlak majd. No nem bánom-mondta félénken a
rózsa, úgy is tartogattam Neked valamit. Megfordultam és a
rózsámat ott láttam megbújva a többi hatalmas virág árnyé-
kában. Egyetlen virágja volt már csak és azon is csak egyet-
len hervadt szirom.
 Ebben a sziromban neked rejtegettem egy kis magot a szél-
től, - mondta a rózsa - hogyha megjössz, végre átadhassam
Neked. Ez a pici mag igazán olyan, mint én vagyok. Hasonló
lesz hozzám, ha felnő, csak talán kicsit bölcsebb.
 Most megint megköszörülte zavartan a torkát, mivel kelle-
metlen témához ért. Szóval, őt biztosan nem fogod elhagy-
ni... Na gyorsan tartsd ide a tenyeredet. Odatettem a kezem
a szirom alá és az lepottyant pont a tenyerembe. A szirom-
ban gondosan elrejtve ott volt a kis mag, mely olyan piciny
volt, hogy alig lehetett látni. Köszönöm neked - mondtam
meghatottan. – Megőrzöm, és olyan helyre fogom ültetni,
ahol a legtöbbet lehetek majd vele, illetve veled. Köszönöm-
mondta a rózsa, - és piciny lényéből végtelen boldogság su-
gárzott.
Én is hoztam neked valamit - súgtam hosszú édes csend
után és oda tettem a rózsa elé a ládikót, amiben a kis bá-
rányka volt. Kinyitottam a fedelét és a pici bárány ijedten pis-
logott a hirtelen fényben. Nézd-mondtam a rózsámnak, ezt a
kedves lényt egy barátom rajzolta a ládikóba pont olyannak,
amilyennek én megálmodtam. A bárányka veled marad majd
és vigyáz rád, míg én a virágok magjait elültetem a Földön.
Olyan szelíd és ártatlan, biztosan szeretni fogod. Piciny
csengettyűjének hangja majd rám emlékeztet.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

215

Nem kell félned, mert ez a kis bárány nem eszik mást, csak
haszontalan cserjéket és így majd nem fognak tudni elszapo-
rodni. Oh, az én virág gyermekeim gyökerei sem engedik
meg még nagyon sokáig, hogy bármilyen rossz hajtás elő-
bújhasson. De azért köszönöm, mert így duplán biztonság-
ban leszek majd.
De addig mit eszik a kis bárány? - kérdezte később elbizony-
talanodva a rózsa. - Addig a napsugár tartja fenn és a szere-
tet. Tehát, nagyon szeretned kell őt, hogy mindig jóllakott le-
gyen. Abban nem lesz hiány - mondta a rózsa, - de kitalál-
tad-e már, hogy a virágok magjai hogyan jutnak el a Földre?
Mert bizony ez érdekelte a legjobban, amióta a Föld bolygó-
ról hallott. Már kitaláltam, feleltem mosolyogva, hogy meg-
nyugtassam piciny virágomat. Eljön majd egy pillanat nem-
sokára, mikor a Földön minden gyermek egyszerre gondol a
sok szép rózsára és ennek a vágyódó gondolatnak az együt-
tes ereje fogja hívni és szárnyakat ad majd ezernyi magnak,
hogy oda repítse őket. Ez a pillanat akkor fog eljönni, amikor
már az összes virág megérlelte a magjait. Ez így nagyon jó -
mondta a rózsa, - és most már tényleg tökéletesen boldog
volt. Minden megvalósult, amire vágyott. Arra gondolt, hogy a
most születő rózsáknak már nem is kellene tüskéket növesz-
teniük, mert már nincs senki és semmi, amitől szükséges
lenne megvédeniük magukat. De azért biztos, ami biztos,
gondolta magában végül, és nem is szólt róla a Kis Herceg-
nek.

Kedves Antoine de Saint-Exupéry! A történet folytatását ak-
kor írom meg, mikor már a Föld bolygót is illatos rózsák borít-
ják. Itt, vagy a Kis Herceg piciny világában előbb, vagy utóbb
biztosan találkozunk majd. Addig is minden jót és sok bol-
dogságot kívánok Neked.
.
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U.i.: A Kis Herceg kék szemeinek varázslatos tükrébe nézve
szembesültem egy csodálatos lénnyel, aki tisztaságával el-
kápráztatott. Még ma sem hiszem igazán, de valami legbelül
azt súgja, hogy én is ilyen voltam, és újra ilyen lehetek. Ez
egy csodálatos érzés, mintha ismét megszülettem volna.
Lelkemben örök szellemi kincsek emlékei merülnek fel és
bearanyozzák az egész életem.
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ÉDEN

Ha bánat ölében ringat az élet,
Ha nem leled éned a forma alatt,

Hát nézz fel az égre, mit súg az ígéret?
Hogyan szállhat a lélek, ha tiszta marad.

Így menti a kincset az égi valóság,
Hol nem fedi fel soha senki sem Őt.

Csak szíved e hely, ahol ébred a jóság,
Mely benned ígér új megszületőt.

Lásd tűzben fogantál, fény madarakkal.
Örök életre ébred, ki általad él.

Szent gondolat szárnyal egy isteni dallal,
És benne az Éden húrja zenél.
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SZERETET HATALMA

Hogy rejthető e szent erő,
mely dobbanásra késztet szíveket?

Mely a napsugárban él,
és így fakaszt rügyet.

Nevét nem mondja el,
de lényegét átadva benned él.

Csak a lélek tárja fel, ha csendben ráfigyel,
s lágy húrjain zenél.

Hogy nevezzem Őt,
hisz nincs is szó talán?

Csak egy, csak egy lehet,
de ugyan ki érti már?

E könnyek gyöngyén csillanó csodát,
a szeretet dalát.
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NE ÁLMODJUNK TOVÁBB!

Mért harcolunk? Ez tévutunk sok ezredéve már.
Egy álarc oly rég ott ragadt az arcvonásokon,

Egy álvalóság álnokul a szívekig hatol.
Az ébredés, mint pont lezárja múltunk mondatát,
Egy új toll ír most új jövőt, egy új könyv oldalán.

Mert élni élvezet!
Boldogság jöjj! Itt a perc, hogy megteremtselek.

Örök jelen a végtelen, s ott én király vagyok,
Szívükben őrzik kincseim az égi angyalok.

E változás nem látomás, hisz kézzel fogható,
A lét kitárta ajtaját, hol titka látható.
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ÖLELŐ  ANYAFÖLD

Az élő nagyvilág lágyan átölel,
És védőn karjába zár.

Korlátlan célja, hogy boldogok legyünk,
Ezért megosztja mindenét velünk,

Óv, vezet, kísér,
De mid hiába kér,

Mi mégis szenvedünk.
Bár titkait átadja pontosan,

Mitől lehet az élet gondtalan,
Hisz tudja jól, testnek, léleknek mi kell,

Áldása fenntart, éltet és nevel,
Minden kincsét és hatalmát értünk tárja fel.

Nézd mégis oly sivár e Föld.
Sok szív oly árva, sebzett, meggyötört.

Az ok csak egy bűnös érzés.
Az olthatatlan vágy volt a nagy kísértés.

Egy elvakult hamis illúzió,
Tükrében álnok torz valóság látható.

Az Égi ember, ki egykor mindent birtokolt,
A vágy által mégis elveszett.

Mert mind többre éhezett,
Annál kevésbé látta meg,

Hogy az élet e bolygón nem más,
Csak édes élvezet.
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GYERMEK DAL

Szent lényed igéje a lelkem elérte,
Ős vágy szüli újra ma gyermeked.
Ne hagyd kialudni, ha ég a fénye,
Hisz oly rég sötétben szenvedett.

Édes a reggel, ha a nap Veled ébred,
Úgy őriz a fényben két szemem,

De az éjszaka leple sem rejthet Téged,
Mert álmomban ringatlak csendesen.

Nézd átalakulva, sok bűnből okulva,
Az égre tekint fel az értelem.

Új lángba borulva, és felszabadulva,
Szárnyakat bonthat a végtelen.
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TÜNDÉR KIRÁLYFI

Mint legkisebbik kis királyfi harmadikként indulok,
A szív készül ma nagy csatába, mert az ész, s erő már elbukott.

Tündérország szép leányát királynőmnek álmodom,
Három próbát kell kiállnom, s kezét akkor megkapom.

És jött a sárkány hét fejével, tüzét szórva szerte szét,
Én szeretetből szőttem szárnyat, hogy átrepüljek tengerén.

Túl a lángon kincsek vártak, és föld feletti hatalom,
De vágyam tiszta tükre súgta: egyiket sem akarom.

Célomig már meg sem álltam, és Tündérország ajtaján,
Bekopogtam igen bátran, az öröklétnek hajnalán.
Élő szózat lelkem érte: még egy próbát állni kell,

Angyal ország száz virágját ember szívben rejtsed el!

Egy áldást küld majd tettedért, az kiben már megfogant,
És megkondulhat itt a mennyben egy picinyke kis harang.

Hangja csengve bongva jelzi: győztes herceg érkezik,
Az ég kitárja ajtaját, hisz mennyegző ígérkezik.
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AZ IGAZSÁG

Az igazság csak egyetlen és meg nem osztható.
Nem birtokolja más, csupán az Örökkévaló.

De mélyen minden szívben él egy cseppnyi végtelen,
Még akkor is ha megtagadja őt az értelem.

Mert ég a fény, és van remény, ha nem is láthatod.
Az Élő hangja ébreszt most sok alvó csillagot.

E szó mely mindig bíztató, ölébe hívogat,
És az égbolt tükre átrajzolja régi arcodat.

A sár mélyéből felragyog ezernyi ékszered.
Oly régen már a földre hullt, de el nem vesztheted.

Az Égi kéz örökre kész, hogy kincsed adja át,
Még akkor is ha elfeledted, Ő vigyáz reád.
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A  GYARAPODÁS  ÚTJAI

Ki adni tud megértve, hogy ésszerű a tette,
Sorsa visszaadja, semmit sem feledve.

Ki szívből osztja kincsét, hol szükséget érez,
Százszor annyi bőség járul két kezéhez.

De az, ki úgy tud adni, mintha Isten adna,
Százezerszer több és szebb lesz a jutalma.

A  VÁGY  VALÓRA  VÁLT…

Rám találtál végre, és én újból megtaláltalak.
Ledőltek köztünk az éjből szőtt falak.

Az ártatlan tisztaság, megosztva önmagát,
Boldogan szállt felém, s lágyan karjába zárt.

Érint az égi csend, mint fenséges szent mosoly,
Fényed betölt, s felold a mulandó alól.

Aztán a végtelen tengerén, egy kis csillag útra kél,
Áldd meg új életét, mely csak Rólad mesél.
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A  TEREMTŐ

Angyaloknak pille szárnyán,
Távlatoknak fényhatárán,
Vágyak szirmain pihen,

Túl a végen, s kezdeten.

Égbolt tükrén ott világlik,
Csillagfényen átsugárzik,

Hangban, jelben, mozdulatban,
Benne ég az őstudatban.

Sziklaszirtek büszke bércén,
Tiszta szívnek szent erényén,

Égig érő kegyelem,
Lángra lobbant szerelem.

Zeng a fűnek, zeng a fának,
Zeng a nyíló kis virágnak,

De ember hangon nem felel,
Csak átsuhan a szíveken.
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MERENGÉS…

Szavak felett a csend lebeg,
Mit hang nem léphet át.
E térben égő képzelet
Teremt ezer csodát.

Szent gondolatból nyílt az út
A megváltás felé,

Ki járni rajta megtanult
Már nincs mi sértené.

Ma fénymagodra nyithatod ki
Szíved ablakát,

A lélek nem fog tiltakozni,
Ha látja önmagát.

És ha túl merész e létezés,
Hol nincs többé határ,

Ne zárjon térbe kétkedés,
Mert Isten visszavár!
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FELNŐTTLENSÉG…

Boldog vagyok!
Játszom a boldogsággal.

Magamba zárom, majd megosztom mással,
Tisztán, szelíden, lágyan,

Ahogy ott, akkor, Belőled felmerült,
Váratlanul, de mégis egyszerűn,

Mikor szemed tükrében megláttam magam
Tudtam nem leszek többé boldogtalan.

Jókor lehettem én, s talán egy jó helyen,
Mikor elhamvadt bennem, mi reménytelen,

Mikor szívembe súgtad: Érted vagyok!
Én az óta őrzök egy kis csillagot.
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ÉLETKÉP

Oly csendes a tó, nem csobban az álma,
Elringatja lágyan a hold sugarát.

Szent béke honol, mély tükrébe zárva,
Így őrzi az élők mozdulatát.

De fent a ligetben, már hangos az ének.
Hajnali dalnokok fütty szava száll.
A lomb teli fák közt pirkadat ébred,

Sok tarka madárka mond édes imát.

Mintha az ég szava szólna e földi valóban,
Új fénydiadalma az éjjel után,
A pillanat angyala átutazóban,
Távlatokat nyit a lét kapuján.

Csak állok a parton, és őrzöm e percet,
Hogy el ne suhanjon nyomtalanul.

Szívemben áldom az égi kegyelmet,
Mert lelkem e daltól átalakul.
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MEGBOCSÁJTÁS…

Önhibám felett,
Ma önmagam gyakorlok áldott szent kegyet.

E változásomért,
Új fényben ég a vak sötét, mert megtalálni vélt.

Mint csillag üdvözölt,
Oly messzi útról érkezett, de újból testet ölt.

Szeretlek tisztaság!
Te végtelenből nyíló pillanat virág,

Hisz belőled sarjadok,
Általad vagyok,

Szemeddel újból láthatok,
Megértve minden oktalant,

S táplálva minden szent okot.
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MEGKÉSETT VALLOMÁS

Valóság jöjj, ítélj, és dönts felettem.
Bár megkésett vallomás, de lényed elfeledtem.

Ma lelkemre szállt a tiszta fényből egy fehér madár,
S legyőzte bennem, a holt anyagnak néma démonát.

Emléked lám, ma újra szép.
Az igazak reménye bennem színre lép,

Mint tűzmadár, mely lángban égve szülte gyermekét.
Örök hazám, a béke óceán, át hullámzik a tér-idő falán,

S a végtelen úgy visszavár, mint új tavasz az élet hajnalán.
De mégsem érem el, szivárvány útja túl magas nekem,

Egy jel talán, átadja titkait ma szívem ablakán.
S a pirkadat üzen: Értsd meg hogy egymagad,

A vissza úton nem lehetsz szabad,
Mert célhoz érni itt csak társakkal lehet,

Kik fényed által megszületnek, majd felrepítenek.
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FÖLDINDULÁS…

Kőbe zártan, mély pokolban
Leomlott sötét romokban,

Egy szív megdobbant új reménnyel,
És fájó elhaló kezével

Egy koppanásnyi jelt üzent,
Hogy élet van a porban lent.

Hát tarts ki még, hisz nincs hiába,
Mert Ő van fent, egy hangra várva,

Ki érted ég és úgy figyel,
Hogy ásson, mentsen, hogyha kell.

Már hallod Őt, és Ő is érez.
Jön feléd és egyre kérdez,

Hogy merre, hol, és mit tegyen,
Hisz lelked még nem veszhet el.
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A MEGÉRTÉS SZÁRNYÁN

Egy gondolat száll velem túl hét határon,
Hol igaz a szív és szabad az álom.

A vágyak rablánca itt nem szab határt,
Az önzés nem ír többé hamis szabályt.

Mert az élet igéje a végtelen jóság,
Az egységre ébredő Egytől valóság.

Így árad szét bennem ez a fény adta lét,
És kioltja lágyan az egóm tüzét.

Értelmem szívemmel két szárnyként lebben,
Oly békésen szállok az ős tiszta csendben.

Aztán egy vonzás megérint, a Föld hangja hív,
Új játékra buzdít, majd elszenderít.
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MEGTALÁLTÁL!

Nincsen oly távlat, hol nem kutattál.
Az elhaló szóban, a végtelen csendben,
Míg rám lelt szerelmed az örök jelenben.

Hangod úgy hív!
Mint tomboló viharban suttogó szív.

Emléked felfedi eltitkolt lényed,
Arcomon felragyog megfakult fényed.

Vártalak rég!
Tudtam, hogy eljössz, hogy énvelem légy.

Tudtam, hogy érintesz áldásod által,
És magadhoz láncolsz, egy reménysugárral.
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MULT - JELEN - JÖVŐ …

A múlt ígér sok boldog évet,
Ha üzenetét jól megérted,

Hisz benne élsz, mint végtelen,
S az út e példából terem.

Hát jól figyelj, hogy merre menjél,
Ha célod az, hogy el ne vesszél,

Mert éned rejtett kincseit
Ma tévedéseid fedik.

Most mondd ki hát, hogy mindörökké,
Lényed váljon újszülötté,

Az értelem, ha megteremt
Nem alkot többé helytelent.

Az élő jelen pillanatnak
Gyöngye csillan, mint a harmat.
Csak egy mosoly, mit adni kell,

És egyre gazdagabb leszel.

Ha szemedben a jövő fénye,
És szívedben az örök béke,
Mind ki lát, majd azt kívánja,
Hogy önmagában megtalálja.
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EGY DAL A HANGOK FELETT…

Míg túl kemény a szív, nem láthat égi álmot,
Mert ringat, és elandalít egy káprázat világ.

De átragyogja égi fény, és megtör minden átkot,
Mély hó alatt bont szirmokat egy ártatlan virág.

Még halkan peng a húr, még suttogó az ének,
A csend zenéje zengi bent az öröklét dalát,
És a végtelenre felfigyelve elmereng a lélek,

Vágya titkos útjain eléri otthonát.

A béke lágy ölén új értelemre ébred.
Tudja már, hogy nincs határ, de nem vesz új hazát,

Mert vissza vonzza még a cél, hogy megtaláljon Téged,
Hogy együtt élje meg Veled az összetartozást.
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NAP KIRÁLY

Oly messzi fénylő,
Távol élő,

De mégis mindig visszatérő,
A szabadság vén vándora,
Ki nem tudhatja meg soha,

Honnan indult, és hova.

Jár egy körbe – körbe táncot,
Őrzi fent a régi lángot,

Bár lent a föld az otthona,
Hol Ízisz fátyol erdejében,
Titkok rejtett bűvkörében,

Fénye gyújt majd jelt az égen.
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A SZÁGULDÓ GONDOLAT

Általam születnek minden pillanatban.
Én teremtem Őket örömben, és gondban,

De oly erővel élnek, hogy elsodor hatalmuk,
Mint megvadult csikóknak, nincs sosem nyugalmuk.

Hogy tehetném lényük szelíd kis patakká?
Melyben lágyan úszva válhatnék szabaddá.

Medrében vezetném mindet szépre, jóra,
Míg rátalálnak csendben az Örökkévalóra.

ÖNMAGUNK TÜKRÉBEN…

A földi létben élt szerep, csak röpke pillanat.
E színpad apró kis szelet, egy cseppnyi mozzanat.

Ki megtagadja lényegét, és a jelmez által él,
Holt anyagként úszik át az élet tengerén.

Egy torz tükörből rátekint a néma szenvedés,
Ha felismerte önmagát, úgy jő csak enyhülés.
Mert érthető, és élhető, hogy a lélek létezik,

De a szívben élő lángra csak a Fény emlékezik.
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A BOLDOGSÁG RÓZSÁJA

Bárányfelhő úszott égbolt hűs tavában,
Rápillantva mindig más formát találtam.

Játékos kedvében a napot eltakarta,
Fénykapu nyílt benne, ott fent a magasba.

Arany sugarakkal díszesen övezve,
Csalogat egy ösvény, hívogat a mennybe.

Testben el nem érem, de szívem melegével
Útra kelt reményem, mint pillangó a szélben.

Tündérkert virágzott túl felén a létnek,
Tarka rózsaszirmok, bármerre is nézek.

Elrejtett csodája égi boldogságnak,
Megőrzött világa egy rég felejtett vágynak.

Angyalok suhantak könnyű pille szárnyon,
Boldogságuk rajzolt színt a szivárványon.
Gondolatuk szárnyalt szabadon a széllel,
Értettem mit érez, bármelyikre néztem.

Megszólít az egyik: Vágyaidba látok.
Azért vagy ma vélünk, hogy megtörjön az átok.

A végtelenben élsz, de elrabolt a végzet,
Itt a perc, hogy könnyeid örömre cseréljed.

Benned is egy kis mag, ott van eltemetve,
Várja, hogy a fényed életre nevelje.

Szívedben tavaszt hoz égbe nyúló szára,
És arcodon szirmot bont angyalok virága.
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AZ EMBERSÉG RÉVBE ÉR

Egy új világ gyújt látomást a búcsúzó felett,
Pusztulásán átragyogva megváltás lebeg.

A létezés, mely végtelen, ma válaszúthoz ért,
Ha megtekinted alkotásod, rádöbbensz, miért.

Már oly közel a jóslatokban ígért ősi jel,
Hol néma lesz a múltad, és a jövőd sem felel.

Ne hidd, hogy túl korán kíván a szíved változást,
Ha újra kér, ne várj, ma nyerj feloldozást.

Talán még azt hiszed, hogy van hit, és remény,
Ahol az értelem csak álarcot cserél?

Nem lehet ott győzelem, hol minden elveszett,
Csak fájdalmakból tépnek koncot megvadult kezek.
Nincs már csapat, mely mentené az elbukottakat,

Így csak önmagán segíthet az, ki EMBERŰL,
Új létre ébred, és az önvalóval SZEMBESÜL.
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A SZÍVBEN GYÚLT PARÁZS

Egy reggelen, mikor az álom már csak halványan dereng,
Új akkordot zeng velünk az ébredés dala,
A fény betölti életünk, s letűnt az éjszaka.

Létünk áldott színterén, egy emlék visszatér,
Tiszta vágyak lágy ölén az egység hangja kér:

Légy a lángra gyúlt parázs, mely titkon arra vár,
Hogy úgy ragyogjon fénye, mint az égi napsugár.

E szóvirág csak költemény, de a hit teremt csodát,
Ő találja meg nekünk a végtelen honát.

Ott bent a szívnek rejtekén, egy cseppnyi kis remény,
Sok fényes csillagot teremt a lét nyitott egén.

KÖRTÁNC

Minden út a léptemen fut, létem így nyit új teret,
Gondolatom szárnya rajzol életemre perceket.

Bennem él, hisz általam nyílt a tér–időnek színpada,
A végtelen, e játék által lesz ma régi önmaga.

E földi táncban körbe jártam, és rám talált egy nagy titok,
Az otthon édes, halk szavának hívására indulok.
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A LÉTEZÉS IGÉJE.

Még hittem az éjben, hogy vaksötét az élet,
De megtorpant léptem, mert utam elfogyott.
Egy hamis varázslat torz tükrében néztem,
Hogy halott a színtér, mit létem álmodott.

Szemem becsapta a téveszmék világa,
A szellem kiszolgált egy megkövült hitet.

Lelkem e közben új létezésre vágyva,
Megtörten táplált, egy furcsa végzetet.

Az emlékek mélyen eltemetve várnak,
Hogy vágyam keressen egy elveszett hazát.

Csend oldja titkát a béke himnuszának,
És megsúgja bennem az Igazság szavát:

Te voltál egykor a létezés királya,
Fényből születtél ég és föld között,
Táncoltál lágyan az öröklét dalára,

Míg megtört szívedbe a bánat költözött.

Most szárnyad kibontja a létezés igéje,
Átformál újból e korlátlan szerep,

Egy tisztább valóság szépségét ígérve,
Bíztat, hogy élned másképp is lehet.
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EGY KINCCSEL TELT VILÁG

Nem kell gügyögnöd, mert épp most apróbb testben élek.
Nem kell, hogy játssz nekem egy rózsaszín csodát.

Hidd el megértem minden rezdülésed,
Mert hangod helyett, azt a szíved adja át.

Ki támaszra vár ma, az épp a felnőtt lélek,
Mert elfeledte rég már a mesék lényegét.

Hiszen a tisztaság a kulcsa, e titkos jelbeszédnek,
Mely felfedezni engedi a valós létezést.

Hát kérdezz csak bátran, ha elvakult szemeddel,
Nem látod, mit rejt még, e kinccsel telt világ.

Ha már nem tudod, mit kezdjél régi életeddel,
Gyermekedtől vedd ma át az Élet ritmusát.
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A FORMA REJTEKÉN

Sejtjeimben őrzöm egységét a létnek,
Testem példaként megélt összetartozás,

Hol a teljességet birtokolja minden apró részlet,
És így kap éltető erőt, e kozmikus varázs.

Formám titkos kódja rejt egy magasztos világot,
Mert minden szervem értem él, és én mindegyikért.
Ha emberségem megtanulná, azt mi bennem áldott,

E Földi kertben vágy születne egy újabb Édenért.
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AZ EMLÉKEK KINCSEI

Változás világa!
Távlatát ki látja?

Ki mozdul megfoganva tánca égi ritmusára?
Egyetlen érintése hogy teremt hitet?

Hogy szül a fény reményt a holt anyag felett?
Eltépve szétgurult ezernyi gyöngy,
A sárba hullva rég nem tündökölt.

De mégis rátalált, ki új fonálra fűzte,
Miattunk szállt alá a tűzbe,

Hogy ébredésünk ünnepén, felöltse díszes ékszerét.

Teremtő igéje!
Hit nélkül mit érne?

Hogy adna új reményt az elhalók szívébe?
Boldog hazáját az ég, hogy tárja fel nekünk?

Csak úgy, ha egyetértve, egy úton mind egyfelé megyünk.
A bűn, mint ősi lét elem,

Életünkben addig lesz jelen,
Míg megbocsátva fel nem old a tiszta értelem.

A tér megnyílva átölel, s a létöröm kegyelmet oszt,
Tiszta fényre bontja szét az árnyakba szőtt gonoszt.
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TÁRSAM A FÉNY

Létem magja égi csend,
Mely a béke földjén megpihent.
De ha megváltásnak fénye éri,

És az élet vize öntözi,
Mint bimbós rózsa, szirmot bontva

Új tavaszba öltözik.

Ma tündér kertre néz a tér,
A vén idő is véget ér.

Mit elmúlásból szőtt egy álom,
Átragyogja oltalom,

Feltekintve megtalálom
Elfelejtett otthonom.

Ahol a boldogság nem tűr határt,
Ott a korlátlan teremt szabályt.
Mint tiszta vágy a gondolatban,

Így hív a Társam szüntelen,
Vonz az emlék egyre jobban,

Míg át nem írja életem.
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ÁLDÁS

Ne várd a percet, legyél idődnek újra mestere.
Ne félelmek közt érjen el a változás szele.
Te légy megint az út, amin a létezés halad,

Te légy a törvény önmagad.
Oly korban élsz,

Hol égi Társad kegyelmet oszt Neked.
Trónodra ültet Ő, ha élni vágysz,
És magadban Őt is élni engeded.

AZ ÉRTELEM

Túl a földön, túl az égen,
Emberarcú létezésen,

Egy végtelenre nyílt helyen,
Ott lakik az értelem.

Hol nincs hatalma tér – időnek,
Sem a múltnak, sem jövőnek,
Ott Fent honol, mint gondolat,
Mely az örök jelenből fakad.

Mégis rab lett szívem által,
Betakartam földruhámmal,
Hol csillag lénye meglapul,
De érzem így is Ő az úr,

És álmodom, hogy lángra gyúl…
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VÁNDORLÁSOM TITKOS ÚTJAIN…

Otthonom e végtelen világ, parányi pontja lett csupán.
Egy cseppnyi kis sziget,

mit elvarázsolt akkor, ott a gyermek képzelet.
Hol Földanyára nyílt az égi szem,

ott van nekem a legdrágább, a legszentebb helyem.
Hazám! Megőrzöm mindig titkodat,
hisz általad nyílt bennem öntudat,

és ha vágyam elszakít,
egy szép ígéret útjain messze, messze hív,

tudom, hogy gondolatban sokszor visszatérhetek,
és ezerszer áldhatom, szívemhez láncolt emlékedet.

Felszáll az érzelem, eléri elhagyott honát.
Szent ábrándja ébreszt egy fennkölt nagy csodát,

mert ha könnyektől csillogó szemem hazámnak kincseit oszt-
ja szét, e messzi táj, ahol oly fájó volt a lét,

e hosszú út, ahol az élet lábnyomát hagyom,
így lesz nekem a hon, ahonnan származom.
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ÁTFESTETT KÉPEK

Ha végzeted felé futsz, sorsod nem lesz áldott.
Rég nem vagy az, ki voltál, letűnt uralkodásod.
Vak színtered az életnek csak látszatát mutatja,

Hisz a valóság oly mélyen el van rejtve rajta.
Bűvész cilinderből, sok tapsifüles ébred,
Mint varázspálcák által átrajzolt igézet.

Az elrabolt szívek mind csodákat remélnek,
A szemek is becsapva, egy festett égre néznek.

De a tiszta létezésnek valóság világa,
Most érkezésed várja, karjait kitárva.

PONT - FORMA

Az élő Fénysugár, mint béke fátyla hullt reám.
Szíven talált, egy rezdülésnyi csend határ,

A múló vágyak elhaló földi színpadán.
Végsőnek tűnt, de mégsem az lehet,

Hisz egyetlen pillanatra szűnt csupán a lendület.
A cselekvés megállt, és az élet magjába visszatért,

De a Föld forogva tisztult, új létének áldott kezdetén.
Azután megnyílt a sorsom ott,

Ahol a végtelen öröktől uralkodott,
Bennem, és a nagyvilágban,
Egy parányi pontba zártan,

Az otthon volt, mit megtaláltam,
Hol a lélek titka várt…
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LÉTEM JOGÁN …

A holtak ölében már majdnem elégtem,
De hangom a végtelen égbe kiált.

Egy őselem ébred a mag belsejében,
Jogával az élet ma élni kíván.

Ismeret angyala, tárd fel a titkot!
Fényesség angyala, hozd az erőt!

Szeretet angyala, gyermeked hívott,
Hogy szívedből tápláld a megszületőt!
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 EMLÉK
Százszorszép mennyország, igazság világom!

Valóságod ébred, vagy mindez édes álom?
Szent angyaloknak szétárt szárnyain suhanva,

Így dereng fel régmúlt tiszta énem arca.
És e vágy jövőt remél,

Mert szállni csak az ághoz nőve volt nehéz.

Oly perzselő a lángja, de mégis édes érzés,
Felkavarja lényem, egy rég felejtett kérdés.

És válaszol kigyúlva az élő öntudat:
Ki áldott, nem lehet már többé áldozat.

Mert a lét nem veszteség!
Szállni csak az ághoz nőve volt nehéz.

Értelmét kutatja régi létezésem,
Céljait megújult emlékembe vésem.

Fényem szül ma rólam új valóság képet,
Létem húrja penget végtelen zenéket.

És a lélek egy új tükörbe néz,
Szállni csak az ághoz nőve volt nehéz.

Hogy veszteség az élet, vagy édes szép dicsőség,
Nem az dönt el sorsot, hogy hol, és épp mi történt.

Sem gazdagoknak kincse, sem szegénységnek terhe,
E részletektől nem függ a végtelen kegyelme.

Mindez csak egy gondolatnyi tér,
Hol szállni csak az ághoz nőve volt nehéz.

A boldog létezésnek egyetlen szabálya,
Hogy szívemben lel otthont Istennek csodája.
Hogy távol vagyok Tőle, vagy egészen közel,

Értékét a létnek lám csak ez dönti el.
Így oldja száz kötésem az áldott égi Kéz,

Mert szállni csak az ághoz nőve volt nehéz.



Mutz Péter: Fényből nyílt világ

251

EGY ÉLŐ PILLANAT.

Én a jelen vagyok!
A végtelenből feltárt jelenségem élem,

Hol kezem rajzol időt a kozmikus térben.
Múltat szül az emlék, teremtésem által,

Jövőt játszik vágyam egy képzeletvilággal.
Föld ruhám felöltve újra, újszülötten,

Hatást ébreszt létem minden apró rögben,
És egyetlen kis porszem is, ha érinti ruhám,

Jelenléte által visszahat reám.
A Teremtő kegyelme megáldotta fényem,

Hogy célját megtalálja e pont a mindenségben.
Hisz ezer szállal összekötve,

Öröktől, és mindörökre,
Az Egységhez fűz rezdülésem,
Tőle vagyok, Ő meg értem.
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JING ÉS JANG …

Nem rejthető az indulat,
Ha színre lép, mint létező, mint élő gondolat.

Hiszen a megnyilvánulás,
Mint egy szándékból gyúlt kozmikus parázs,

Oly tisztán tetten érhető,
Mert minden rezdülése

A tér – időbe égetett örök betű,
És visszahat, mi szép, és visszahat az egyszerű,

És csapdájában látható a számító,
Az önző vágyban megbújó,
Ki egy vak világban álmodik,

Hol fedve érzi titkait,
De a fény terében nincs határ,
Az égben nem száll rabmadár.

Nem rejthető a tisztaság,
Mely egy szent világból átragyogva rajzol új hazát.

Az élet magja, hogyha pattan,
Oly sok erős ága nő,
Mint egy emlékképből

Önmagát megalkotó erő.
És újra él mi szép,

És újra él az egyszerű,
És szárnyat bontva látható,

Az angyalarcú földlakó,
Ki a lét felett uralkodik,

Míg a vén sors őrzi titkait,
Hogy meg ne törjön égi rend,
A homlokára csillagfényből
Boldogságot sző a csend.
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JÓSLAT

Ha majd az értelem, a gondolat, és a lét is tiszta már,
Nem lesz többé elmúlás, és nem kísért halál.

E vak sötét, az öntudatra égve már csak addig él,
Míg nem dalolja szívünknek a Fény, hajnal énekét.

A pusztulás tüze, mikor már senkit el nem ér,
(Hiszen az ártatlan nem bűnhődhet semmiért),
Lángjában égve így csak önmagát emészti el,

Mert akkorra már, ott ragyog mindenki homlokán,
Egy megőrző égi jel.

Örvend a Nagyvilág,
És egy új királynak adja át az igazság honát,

Hol a lélek újra él, és újra lát,
Mert a végtelenre tárja, rég bezárt titkos ablakát.

Azután a boldogság mindenkit karjába zár,
És öröklét táncát járja vélük szüntelen,

Köröttük szolgál minden őselem,
Mely egy vágyban egyesülve egységet terem.
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EMLÉKEZÉS VELED…

X:  Fény ölel ma égi nászon,
A béke hűvös rejtekén.

Halk zenében ring a mámor,
Az öröklétnek tengerén.

A csend e meghitt révületben,
Mint új valóság, nyitva áll.
Nézem arcod önfeledten,
Mily nyugodt a sok vonás.

Y: Mosolyod a szív dalából
Rajzol élő szent imát,

Úgy üdít, mint nyári zápor,
Ha szélbe szórja illatát.

X: Így a lét már nem tudatlan,
Ha boldogság van és remény,

Mondd, kit találtál önmagadban?
Kit dicsér e tiszta fény?

Hited áldott jelbeszéde
Mely titkok felé vezet?

Az egy igazság költeménye
Zeng szívedben éneket?

Y: Gyertya lángja hív a táncba,
Formám mélyén ég a vágy,
Egy testen túli tartományba,

Elfelejtett őshazámba,
Csillaglényem szállna már.
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Könnyű szárnyakon suhanva
Osztanám a Nap tüzét,

A szellem rejtekét kutatva,
Érte égve élném újra,

Minden lelket átkarolva,
A végtelennek kezdetét.
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HA TÜKRÉBE NÉZ A LÉTEZÉS…

Egy fejtetőre állt világban,
Hol fent a föld, és lent az ég,
Törvényt írt az öntudatlan,
Sorsáról, mit Ő sem ért.

Ellenséget szült a képzet,
Azt ki véle szemben áll,

Becsapta e furcsa végzet,
Mint álruhába bújt halál.

Hisz egy lehet csak támadója,
Minden lénynek önmaga,
Ha béke száll e belvilágra
Nincs erő, mely ártana.

Oly vén a föld, és vén a test már,
Vén az elhaló remény,

Mikor legvégső dalával érint,
És szerelmet súg a tiszta Fény:

Láss ma túl a szem világán,
Egy új valóság jön feléd.

Emlékedben megtalálnád,
Ha önmagad megértenéd.

Mert ébredésed várja itt
Egy végtelen szép pillanat,

Mondj búcsút a vak sötétnek,
Hisz érted nyílt ma pirkadat.
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JÁNOS DALA

Nézz rá! Ott van a szívedben bimbózó élettel új tavaszt vár.
Rég volt! Még hittél az álmokban, tudtad, hogy benned van

az örök nyár.

Itt a pillanat, ma élned kell! Ébredj fel!
Ha elmulasztod, akkor nem jön több már!

Írjad át a sorsod fényeddel, még egyszer.
Kincseid megosztva válj gazdaggá.

Érint! A csend hangján megszólal, édes szent szép szóval,
ismét megkér:

Lélek! Most mindenem át adom, áldásom rád hagyom:
Korlátlan légy!

Gyermekem, legyél ma mellettem, éretten
Sok ezred évet élve vártam már rád.

A szeretet hatalma áramlik véredben,
Homlokodra élő csillagfény száll.

Érint! A csend hangján megszólal, édes szent szép szóval,
ismét megkér:

Lélek! Most mindenem át adom, áldásom rád hagyom:
Korlátlan légy!
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JÁNOS DALA 2

Sárgult lehulló falevél
Nem halott, csak ősszel Ő egy szerepet cserél.

A virág sem szűnik meg, ha jő a hervadás,
Hisz magjában a jövőt rejtő megnyilvánulás.
A mag is tovább él, ha a cserje már kinőtt,

Mert testében megőrzi, mint egy éltető erőt.
Nem volt hát előbb, sem a tyúk, sem a tojás,
Mert mindkettő a jelenben él örök változást.

Boldogságra lelsz, ha ezt majd szívből éled át.

A természet csodája egy tükröt tart feléd,
Szemed így a megvalósult végtelenre néz.

Önmagad sem vagy más, mint a táj, mely átölel,
Benned is az öröklétnek dala énekel.

Vedd a boldogságot, e valóság csodát,
Az igazságra ébredsz rá, ha megérted szavát.

Öleld át a létezést, mely szeretni tanít,
Ha mosolyogsz a világra, az Téged gazdagít.

Sárgult lehulló falevél
Nem halott, csak ősszel Ő egy szerepet cserél.

A virág sem szűnik meg, ha jő a hervadás,
Hisz magjában a jövőt rejtő megnyilvánulás.

Boldogságra lelsz, ha ezt majd szívből éled át.
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A SZERETET SZÁRNYÁN

Szívem mélyén őrzöm kozmikus szerelmed,
Lelkem csendje rejti békéd tengerét.

Bár visszavár öledbe végtelen kegyelmed,
Míg nem gyógyult a szárnyam nem szállhatok feléd.

Nézd! A létezés királya, ma sebzett, öntudatlan.
Ha nem merít erődből, hát útja véget ér.

Mert porszem csak magában, de sziklaként hatalmas,
Ha társad lesz az úton, és lábnyomodba lép.

Bár mindent ért az elme, de a lélek fáradt, gyenge.
Egy vak mocsárból kell, hogy mentse tiszta önmagát.

Lám az ég megnyílt, és az ingovány lett benne eltemetve,
A szellem által, ki ott felette zengte már, a szabadság dalát.

Már egybeolvaszt minket kozmikus szerelmed,
Lelkem lágyan ringatózik szent békéd tengerén.

Valóságként élem újra végtelen kegyelmed,
Bár most sem értem, sérült szárnyal, hogy szálltam Feléd.

PÉTER PÁLTÓL, PÉTER PÁLNAK…

Ha fényre vágysz, ne a sötéttel zsörtölődj,
Inkább alkoss szívedből feltörő sok csillogó erőt.

Mert minden átok saját gyűlölt mivoltát teremti meg,
És minden áldás felett, ragyogó csillagként új remény lebeg.
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MENJ TOVÁBB…

Most egyetlen kis lépésedre kell csak jól figyelned,
Egy pillanat, mit alkothatsz a jelen színpadán.

Azután a következő megmutatja, akkor mit kell tenned,
Így hagysz élő lábnyomot az öröklét porán.

Célodig nem láthatod az út hogyan vezetne,
Hisz ponttá vált a két vonal a horizont falán.

Te csak menj tovább, s eléred majd, ha hiszel mindig benne,
Hogy új távlatokra nyit teret a táguló határ.
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KARÁCSONYI CSILLAG.

Emlékszel még?
Azt kérted egyszer, segítsek jobbá tenni benned azt,

mi oly rég elveszett,
és én csak néztelek…

Nem szóltam, nem mondtam mit tegyél.
Nem öltött hang ruhát a bíztató remény.

Csak szemem talált, szemedben csillogó csodát,
Hogy lelked, tükröm által lássa régi önmagát.

Mert én csak néztelek…
De nem azt az arcodat,

Melyet, bánatból rajzolt egy téves öntudat.
Szemem rejtett mélységed kutatta fel,

És azt látta meg, aki majd abból leszel.
Emlékezz rá!

Ahogy ott néztelek,
Pillantásod festett szívembe tiszta, új teret.

Fényével átölelt, és arcomra szent mosolyt lopott,
Így láttuk meg titkon ott

egymásnak homlokán a fénylő csillagot.
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EGY CSOKOR A VALÓSÁGBÓL…

A lélek boldog ünnepének édes hajnalán,
Az élet szent imája fest igét az érzékek falán.

Egy izzó rajzolat,
Mely a titkok rejtekére rámutat,

És vágyak szárnyain repít fel régi álmokat.
Célja egy lehet:

Hogy megtörje az átkokkal zárt ős pecséteket.
Alkotva fénylő nagy csodát,

Zengetve égi harsonát,
Újszülötté tette Ő a létnek alkonyát.

És ha már felvirradt e nap,
Fényéből szóvirág fakad,

Mely a csendnek élő szirmain bont tiszta hangokat.

Had adjak át egy csokrot, mely ma engem éltetett,
Hogy illatával szórja szét e nagy ígéretet:

Lásd! Hatalmad lett a tiszta hit, és véd az oltalom,
Ezt őrzi önmagában apró gondolat magom.

Ha vágyad ég e kincsedért, hát szívedbe ültetem.
Neveld fel benne gondosan, hogy nagy virág legyen.

Mert lelked örök himnuszát csak Te zengheted,
Én e nagy csodának ritmusát osztom meg veled.
Nem taníthatom neked, hogy megtaláld magad,

Csak Te öltheted fel újra angyal arcodat.
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EGY VÉGTELEN TÖRTÉNET

Az életmag kipattan, és a lélek kivirágzik.
Gondolat szirmokból teremtés sugárzik.
A létezést bezengi az univerzum vágya.

Ember lett a fényből, a napkorong hevéből,
Az öt elem kilépett titkos rejtekéből.

A béke lágy öléből harcra hív az árnyék,
Boldogságra támad ezer önző szándék.

A láng az öntudatból, a föld porában vész el,
Mely az értelmet bezárja, vak sötét homályba,

Hol az alkotót legyőzi saját alkotása.

Jól, és rosszul élni a teremtés jogával,
A felfedezés tiltott, édes mámorával,

A szabadság tüzétől sebzett angyal szárnyon,
Szállni, porba hullni, látni, s elvakulni,

Mert csak a megszűnő tud újra létezni tanulni.

E körforgást megértve, a gondolat megpihen.
Sem jót, sem rosszat többé már nem terem.
Az alkotás bezárul, a forma térben vészel.

Ha már nem rajzol arcokat, nem szül új álmokat,
Sem emlék, sem akarat.

Egy pont marad csupán, ahol már nincs kiterjedés,
Egy szunnyadó erő,

Melyben mégis ott feszül az újra ébredés.
Mert születni hív

Egy ős ígéretet beváltó titkos küldetés…
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A VALÓSÁG VISSZAVÁR …

Mielőtt búcsút intenél,
Mielőtt sírva mondanád, hogy nincs tovább,

Egy percre várj!
Keress egy apró rést a tér-idő falán,

És hallgasd a csendet, kérlek
Szabad világod benned él, s üzen ma néked,

Hisz rémálmod színterének rabja vagy csupán.
Érezd hát újra azt, hogy él a lelked,

És van hová felébredned.
Légy megint szabad, legyél az élő gondolat,

És az ébredés e szörnyű helyről nyomban elragad.
Az eszmélő tudat ősi otthonára nyitja ablakát,
Hol béke hullám mossa el a harc komor honát.
A csend veled marad, mint formával az árnyék,

Hát kérlek, várj még!
Hisz nem alkot vesztest e játék.

Mikor már léted a tét,
Örök valód megsúgja a győztes igét.

Mert e végtelen úton,
Jövőn és múlton,

Te mented át a reményt.

Légy hű a csendhez kérlek!
Egy angyal jött el ma érted,

Ki újból megtalált.
Hát engedd, hogy szívedig érjen az élet,
Nézz fel, hogy szemed megértse a fényt,

Mert csak a tűz maga állja,
Perzselő lángja hevét.

Ne harcolj, mert a fegyver a holtak erénye,
E térben, csak a szeretet az, ami él.

Tévhited útja, mint pusztulás árnya kísér.
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Benned az érték,
Nem a test hite általi mérték.

Csak ha a lélek is él,
Így nyer a létre esélyt.

Hát öleld a csendet, kérlek, és elhamvad régi éned.
Szíved kitárva élni fogsz egy kozmikus csodát,

Hol áldások szárnyait felöltve,
Öröktől fogva, és örökre,

Uralhatod megint Atyádnak égi otthonát.
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A CSILLAGOK TITKA

Ma száz csoda nyílik, bár egy a varázslat.
Csak a bölcs szeme látja, hogy tisztul a kép,

De ha fátyla takarja egy szédítő táncnak,
Ki a vágyait őrzi,

Sosem tudja legyőzni
Hamis öntudatának

Torz képzeletét.

Ezer éjszaka rejti a csillagok titkát.
Csak a végtelen érti, mit fényük ígér,

Hisz egy korlátlan játék ölt számtalan formát,
Benne vár születésre,

Kinek nincs sosem vége,
Ki pusztítva épít,
Mert örökre él.

Lám körkörös útján jár az igazság,
Keze értelmet rajzol az élet vizén.

Az egység szívéből nyílt édes szabadság,
Melynek tiszta ruhája,

E földi világba hoz
Angyali létből
Átragyogást.
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EGY TÁNC AZ ÉLETÉRT.

Ma létem álma vált valóra,
Mert felfigyelt az égi szóra,

Mely zengte szívem dallamát.
Angyal énem szent világát,
Vágyam édes boldogságát,
Harmatcseppben adta át.

Gondolat repült a fénybe,
Valóságnak ős reménye

Lett a létre újra kész,
Hogy megteremtse, felnevelje,

Önvalómat átölelje,
Mint rég nem látott gyermekét.

Tűzmagjából új nap ébred,
Mennyből hulló hajnalének
Hirdeti, hogy nincs határ.
Korlátlanság tündérlánya,

Karja ölelésre tárva,
Fény ölébe visszavár.

Béke dalnak csend a tánca,
Gyermeklelkem tisztasága
Szárnyat bont az életért,

Majd önmagát egy magba rejtve,
Örök Társát felfedezte,

És a szív magánya véget ért.
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MAGASRA SZÁLJ!

Mint kis faág, ha szellő által rezzen,
Vad érzelemtől úgy megremeg a szív.
Oly gyenge Ő, s én óvni elfeledtem,

Tagadtam sorsomat, mely rég szabadnak hirdetett,
És boldogság honába hívott szüntelen,

Hogy minden rezdülésem,
A lét dalával összecsengő élvezet legyen.

Tagadtam én, de legbelül a mélytudat terén
Magasba hívott engem is egy ősi álom,

Kegyelmet osztva fény karjában ringatott a tér,
Születni hívott, szememnek rajzolt új hazát,

És fülembe súgta kedvesen az ébredés dalát:

Ha ölébe hív a Tisztaság,
Repülj, mint könnyű kismadár,

Semmitől ne félj!
Magasra szállva védd meg önmagad,

Mert a bűn köréd csak sárból gyúrt falat,
Hiszen elég egy gondolat,

Mely a lélekből fakad,
És teremthet Néked az kibontott szárnyakat.

Lehetsz egy angyal,
Ki fent dalol a megváltás egén,

Mert az álarc, mely eltakar,
Már oly régen megkopott,

És ha porba hull, mögötte ott ragyog,
Fénylőn a korlátlan, a kozmikus színész,

Ki a csillagoknak fénylő tengerét, és felette még,
Az öröklétet is uralni kész.
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EGY BOLDOG HOLNAPÉRT…

Ahol már körbe nézni sem tanácsos,
Ahol a fülekbe harsog ősi átok,

Ahol kezek lágy érintéseit
Bűnök üszkösre perzselik,

Ahol a rothadásnak bűze árad szerteszét,
Ott kell a csend,

Hogy halljad bensőd lágy neszét.
Ott kell a teljes visszafordulás,

Mert az érzékek felett,
Egy új valóság adja át a tiszta életet.

Találd meg újra hát,
A szellem édes otthonát,
Szólítsd meg benne Őt,

Ki néked teremt ma új hazát.
Lelkeddel Ő gyermekként elcsacsog,

De hatalmas terve édes szavában midig ott ragyog,
Mert szívében szabadnak álmodott

Nekünk egy boldog holnapot.

Hát vedd kezéből újra át régmúlt hatalmadat,
Ha vonz e visszatérő szívig érő édes pillanat.

Mert minden tiéd, az Ég reménye csak te vagy,
E szent erő ma felruház, csak áldd meg önmagad,

Mert jog születik ott, ahol a Lélek dönt falat.
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KARÁCSONY 2009.

Mikor már a sötét is fáj,
Egy angyal száll az éjben hozzád,
És ha fényölében sem leled meg

Az áhított vigaszt,
Ő feltárja majd szíved mélyét,

Hogy legbelül ki vagy.
Szeretetből csillag ébred,

Rég letűnt utakra hív,
Vágyaidban új igézet
Adja át az Égi hírt …

Bárki bánt, már áldod érte,
Hisz ha megbocsátasz nincs több vétke.

Így emelsz fel testvér lelket,
Mert ha téged támad, Ő is szenved,

De felvállalta érted egykor,
Hogy most visszahatva feloldozzon.
Hát add kegyelmed e földi porban,
És lelked fent egy fénylő honban,

Megleli a lényeget,
Az örök tiszta életet.

Aztán így köszöntöd boldog arccal
Szent Karácsony ünnepét,

Hogy többé soha ne szűnjön meg
Táplálni és felruházni,

Végre már karjába zárni
Minden megtért gyermekét.
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KRISTÁLY GÖMB

Gyermekedre úgy tekints, hogy tükröt tart eléd,
Megmutatja gyengeséged, bárhogy rejtenéd.

Ha némán tombol benned olykor, egy elfojtott vihar,
Ő szenvedéllyel játssza el, hogy lásd mit is kavar.

De ha béke hangja zeng szívedben boldog éneket,
Angyalként ölelnek át az apró kis kezek.

Hát így nevelj fel minden cseppnyi emberéletet,
Kit szépre, jóra hangolni csak példával lehet.

Most életednek vásznán nyiss egy hófehér lapot,
És fesd meg rajta mindazt, mit a szíved álmodott.

Én elmondom, ha szépen kéred, nagy titkom Neked:
Felnőttként is lehetsz újra lélekben gyerek.
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KÉT VILÁG KÖZÖTT

Egy angyal jár előttem
A fény felé vezetve,
Zászlóján jövőm van
Színaranyra festve.

Úgy hív a messzeségbe
A szeretet világa,

Vonz egy ősi emlék,
Mint vágyam új hazája.

Bár nincs erőm követni,
Nincs még saját léptem,
Ha mégis felé szállnék,
Csak Istené az érdem.

Ő emel fel engem,
Ő ad nékem szárnyat,
Menti gyermekét most,
Egy pusztuló világnak.

Győzni hív a hangja,
Szenvedést feledni,
Belső tisztaságom
Újra megszerezni.

De nincs még bátorságom,
Nem fűt harci kedvem,

Ha erőt látsz karomban,
Az nem az én győzelmem.
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Hangom ezer kérdés,
De a szó oly gyenge támasz.

Már a csend világa éltet,
Melyben ott a válasz.

A béke tengerében,
A lélek otthonában,

Egy új valóság nyílik,
A tisztaság nyomában.

De földruhámnak súlya
Régi tévhitemben,

Sokszor visszahúz még,
S a múlandó megretten.

E félelem szívemben
Oly gyakori vendég,

Nem mozdul helyéről,
Bárhogy is szeretném.

Már átölelve véd meg
Egy szent erő hatalma,
Mégis reszket szívem,
A múlt még felkavarja.

E két világ közt lelkem
Önmagát keresve,

Az újba már szerelmes,
De a régit sem feledte.
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Megtört valómnak fáradt vonásait ma átadom Neked.
Formáld meg újra, életre gyújtva édes gyermeked.

Hogy arcom, mint fodrozatlan víztükör mutassa arcodat,
És árva szívembe tiszta értelmed rajzoljon új világot.

Mert Te vagy a láthatatlan égi tűznek magja,
Melytől a láng e földön ismét felragyog.

Te vagy az ősi emlékeknek titkos nagy hatalma,
A vén idő felett lebegve égő néma tisztaság.


